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Het verslag van de collegezitting zoals u het hier aantreft, bevat een selectie uit de notulen van het college van 
burgemeester en schepenen. De notulen bevatten alle beslissingen van het college van een bepaalde zitting. Zij 
worden goedgekeurd tijdens de eerstvolgende vergadering van het college. Uiterlijk op de dag van de 
daaropvolgende zitting worden de notulen vrijgegeven aan de gemeenteraadsleden (volgens artikel 51 van het 
gemeentedecreet van 15 juli 2005). 
 
De gegevens in de beleidsbesluiten waarvan de publicatie in strijd is met de bepalingen in het Vlaams decreet van 
26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur en/of de Wet van 8 december 1992 voor de bescherming 
van de persoonlijke levenssfeer werden evenwel niet opgenomen in onderstaand overzicht. 

 
 

 
 
 
Provincie 
OOST-VLAANDEREN 
 
 
Arrondissement GENT 
 

Notulen van het college van burgemeester en schepenen 

Zitting van maandag 19 juni 2017  

Aanwezig: Patrick Hoste, burgemeester wnd. 

Dirk De Smul, Bieke De Neve, Philippe Verleyen, Martine Bergez, Patrick 
Verwilst, Luc De Meyer, schepenen. 
 
Luc Jolie, gemeentesecretaris. 

 

 

Communicatie en coördinatie 

Verslag 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring verslag college 

Het college, 
 
Gelet op artikel 51 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 waarin vermeld staat dat de notulen 
goedgekeurd worden tijdens de eerstvolgende vergadering van het college van burgemeester en 
schepenen; 
 
Gelet op artikel 11 §4 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van 9 september 2013; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het verslag van de zitting van 12 juni 2017 goed te keuren, te bezorgen aan de raadsleden en - mits 
anonimisering – tegelijk te publiceren op de gemeentelijke website. 
 

Agenda 

Agenda 

Maandag 19 juni 2017 – college 
 
Maandag 26 juni 2017 – directiecomité AGB – college 
 
Maandag 3 juli 2017 – college – raad van bestuur AGB – gemeenteraad 

Besluit: 

Enig artikel 
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De agenda goed te keuren. 
 

Administratief toezicht 

Collegebeslissing betreffende het verslag van de kerkraad van de kerkfabriek Sint-Lambertus 
(Poeke) van 1 juni 2017 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat een afschrift van de notulen van de vergadering van de kerkraad 
binnen een termijn van 20 dagen, ingaande op de dag na de vergadering, aan de provinciegouverneur, 
de gemeenteoverheid en het erkend representatief orgaan moet toegestuurd worden;  
 
Gelet op artikel 58 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bij gemotiveerd 
besluit de uitvoering kan schorsen van een besluit waarbij de kerkraad of het centraal kerkbestuur het 
gemeentelijk belang en inzonderheid de financiële belangen van de gemeente schaadt;  
 
Gelet op het verslag van de kerkfabriek Sint-Lambertus (Poeke) van 1 juni 2017;  
 
Overwegende dat de afsprakennota gerespecteerd werd;  
 
Overwegende dat er geen beslissingen werden genomen die de belangen van het gemeentebestuur 
kunnen schaden;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

Collegebeslissing betreffende de budgetwijziging van het OCMW 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, artikel 57 §1, stellende dat de het 
college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen, de besluiten van de gemeenteraad 
voorbereidt en de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op artikel 150 van het OCMW-decreet van 19 december 2008 betreffende de organisatie van de 
Openbare Centra voor Maatschappelijk Welzijn dat bepaalt dat als een budget past binnen het 
meerjarenplan de gemeenteraad er kennis van neemt en als een budget niet past binnen het 
meerjarenplan, de gemeenteraad zich uitspreekt over de goedkeuring ervan; 
 
Gelet op artikel 156 van het OCMW-decreet van 19 december 2008 betreffende de organisatie van de 
Openbare Centra voor Maatschappelijk Welzijn dat bepaalt dat de OCMW-raad de budgetwijzigingen 
vaststelt op basis van de voorgelegde cijfers en de verklarende nota ervan; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 17 december 1997 betreffende de boekhouding en 
de administratieve organisatie van de Openbare Centra voor Maatschappelijk Welzijn; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 19 december 2016 betreffende de kennisname van 
het budget 2017 van het OCMW;  
 
Gelet op de budgetwijziging 2017-1 van het OCMW; 
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Overwegende dat de budgetwijziging 2017-1 zal worden vastgesteld door de OCMW-raad op 21 juni 
2017; dat vanaf het moment dat de budgetwijziging wordt bezorgd aan het gemeentebestuur, de 
wettelijke termijn van 50 dagen ingaat; dat het noodzakelijk is dat de budgetwijziging 2017-1 wordt 
voorgelegd tijdens de volgende zitting van de gemeenteraad op 3 juli 2017; 
 
Overwegende dat in deze budgetwijziging het positieve resultaat van de jaarrekening 2016 is verwerkt;  
 
Overwegende dat de budgetwijziging past in het meerjarenplan 2014-2019; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
De budgetwijziging 2017-1 na vaststelling door de OCMW-raad op 21 juni 2017 voor te leggen tijdens 
de gemeenteraadszitting op 3 juli 2017. 
 

Gemeenteraad 

Collegebeslissing betreffende de agenda van de gemeenteraad op 3 juli 2017 

Het college, 
 
Gelet op artikel 20 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat bepaalt dat de voorzitter van de 
gemeenteraad beslist tot bijeenroeping van de gemeenteraad en de agenda van de vergadering opstelt; 
dat de agenda in ieder geval de punten bevat die door het college van burgemeester en schepenen aan 
de voorzitter worden meegedeeld; 
 
Gelet op artikel 57 van het gemeentedecreet dat bepaalt dat het college van burgemeester en 
schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad voorbereidt; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 5 december 2016 waarin het college van burgemeester en schepenen 
kennis neemt van de data die de voorzitter vooropstelt van de gemeenteraden in 2017; 

Besluit: 

Enig artikel 
Volgende agendapunten te bezorgen aan de voorzitter met het oog op de zitting van 3 juli 2017: 
 
OPENBARE ZITTING 

1. Gemeentebestuur. Meerjarenplan 2014 - 2019. Aanpassing. Goedkeuring. 
2. Gemeentebestuur. Budgetwijziging 2017. Goedkeuring. 
3. Autonoom Gemeentebedrijf Aalter. Meerjarenplan 2014 - 2019. Aanpassing. 

Goedkeuring. 
4. Autonoom Gemeentebedrijf Aalter. Budgetwijziging 2017. Goedkeuring. 
5. OCMW-bestuur. Budgetwijziging 2017. Kennisname. 
6. Aanvullende gemeentebelasting op de personenbelasting. Aanpassing. Goedkeuring. 
7. Dagelijks personeelsbeheer. Wijziging. Goedkeuring. 
8. Algemeen nood- en interventieplan. Aanpassing. Goedkeuring. 
9. Verkaveling Houtem. Straatnaamgeving. Definitieve vaststelling. 
10. Academie voor muziek, woord en dans. Gebruik infrastructuur Emmaüsinstituut. 

Overeenkomst schooljaar 2017-2018. Goedkeuring. 
11. Gebouw BKO Lomolenstraat. Verkoop. Authentieke akte. Goedkeuring. 
12. Groendreef. Perceel grond. Verkoop. Authentieke akte. Goedkeuring. 
13. Breestraat. Perceel grond. Verkoop. Authentieke akte. Goedkeuring. 

14. Wingenestraat. Perceel grond. Verkoop. Authentieke akte. Goedkeuring. 

15. Gebouwen Sportlaan. Nieuw erfpachtcontract. Principieel akkoord. Goedkeuring. 

16. Overdekte parking Hof van Praet – Warandepark. Recht van opstal. Overeenkomst. 
Goedkeuring. 
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Fusie Aalter-Knesselare 

Collegebeslissing betreffende het interne organisatietraject en bijhorende afspraken met het oog 
op het voorbereiden van de definitieve beslissing tot vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Aalter en  Knesselare en de verdere concrete (interne) realisatie van deze 
operatie 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikels 57 §1 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het decreet van 24 juni 2016 houdende de regels voor de vrijwillige samenvoeging van 
gemeenten en tot wijziging van het decreet van 5 juli 2002 tot vaststelling van de regels inzake de dotatie 
en de verdeling van het Vlaams Gemeentefonds, van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, van het 
provinciedecreet van 9 december 2005 en het lokaal en provinciaal kiesdecreet van 8 juli 2011, in het 
bijzonder de artikelen 9 en volgende; 
 
Overwegende dat de fusieoperatie niet alleen gevolgen heeft voor de inwoners van beide gemeenten; 
dat deze vrijwillige samenvoeging uiteraard en in de eerste plaats hen ten goede moet komen; dat dit 
in wezen echter pas zal worden gerealiseerd vanaf het moment waarop de nieuwe gemeente zal 
bestaan, te weten 1 januari 2019; dat het evident is dat talloze interne processen, manieren van werken, 
softwareprogramma’s, enz in beide gemeenten op elkaar moeten worden afgestemd om de overstap te 
kunnen maken naar de nieuwe gemeente en dito organisatie; dat dit in essentie dus gaat over de interne 
werking maar dat goed moet gewaakt worden over de daarbijhorende beleidsbeslissingen; dat voor 
deze interne aanpak door de gemeentesecretaris-coördinator een immersienota is neergelegd op de 
eerste bijeenkomst van het fusiebegeleidingsteam op 9 juni 2017; dat deze nota is tot stand gekomen 
na overleg en bespreking met alle decretale graden van beide gemeenten op 1 en 7 juni 2017; dat het 
aanbeveling verdient dat beide colleges – als besluitvoorbereidend en –uitvoerend gemeentelijke 
organen – hiervan kennis nemen en uitdrukkelijk akkoord gaan met de voorgestelde werkwijze(n) en 
afspraken; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de Immersienota opgesteld door de gemeentesecretaris-coördinator, met 
bijhorende presentatie. 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan met de Immersienota en het samenvattende schema (met bijzondere afspraken). 
 

Kwaliteit en ICT 

 Informatieveiligheid 

Collegebeslissing betreffende het inschrijven op de algemene machtiging aan de Vlaamse 
steden en Gemeenten, om via elektronische weg de persoonsgegevens te ontvangen van 
de Algemene Administratie van de Patrimoniumdocumentatie (“AAPD”) voor toepassing 
van diverse bepalingen onder de Vlaamse reglementering door de steden en gemeenten 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen;  
 
Gelet op de beraadslaging van de commissie voor de bescherming van de persoonlijke levenssfeer FO 
nr 04/2017 van 9 maart 2017 over het verlenen van een algemene machtiging aan de Vlaamse steden 
en Gemeenten, om via elektronische weg de persoonsgegevens te ontvangen van de 
Algemene Administratie van de Patrimoniumdocumentatie (“AAPD”) voor toepassing van diverse 
bepalingen onder de Vlaamse reglementering door de steden en gemeenten (AF-MA-2016-110);  
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Overwegende dat de VVSG aan de commissie gevraagd heeft om voor de Vlaamse steden en 
gemeenten een algemene machtiging uit te brengen voor toegang tot de gegevens van de Algemene 
Administratie van de Patrimoniumdocumentatie (AAPD); 

 
Overwegende dat de aanvraag tot doel heeft om de geautomatiseerde mededeling van gegevens door 
de AAPD te laten machtigen via twee afzonderlijke toepassingen:  

 enerzijds via de nog niet bestaande toegang tot de patrimoniumgegevens via de webservice 
Consultimmo (mogelijkheid tot voortdurende consultatie van de geactualiseerde 
patrimoniumgegevens),  

 anderzijds via de reeds bestaande toegang tot de patrimoniale gegevens via de toepassing 
Urbain (de download van de toestand per 1/1 van het fiscaal jaar en dit beperkt tot het 
grondgebied van de gemeente2) die voorlopig nog blijft bestaan.  

 
Overwegende dat elke stad en gemeente die deze machtiging wensen te gebruiken, de commissie 
moeten informeren en hun veiligheidsmaatregelen moeten vermelden;  
 
Overwegende dat het gemeentebestuur op deze manier de meest recente kadastergegevens kan 
raadplegen;  
 
Overwegende dat de gegevens dienen verwerkt te worden conform de voorwaarden vastgelegd in de 
beraadslaging van de privacycommissie:  

 De eerbiediging van het finaliteitsbeginsel, nl. om de verkregen gegevens slechts te 
gebruiken onder de reglementering, vermeld  in bijlage 1 bij de beraadslaging FO nr. 
04/2017, met name voor (1) het toekennen van vergunningen, rechten, diensten en 
voordelen hetzij op initiatief van de betrokkenen zelf, hetzij proactief op basis van een 
gemeentelijke bevoegdheid, (2) het innen van belastingen, retributies, en andere 
schuldvorderingen, het opleggen van gemeentelijke administratieve sancties en het 
opleggen van maatregelen in het kader van de handhavingbevoegdheid door een lokaal 
bestuur, (3) het verkrijgen van basisgegevens uit het kadaster in functie van het opmaken 
van alle soorten beleidsplannen in het kader van de gemeentelijk bevoegdheden en de 
verplichte rapportering aan andere overheden (bv. mobiliteit, ouderenbeleid, 
jeugdbeleidsplannen, ruimtelijke ordening, wonen, veiligheid, enz.). 

 afstemming met de VZW VVSG, en samen met de Vlaamse dienstenintegrator en de FOD 
Financiën aantoonbare inspanningen leveren (migratieplanning en statusrapportering) om 
te komen tot een aanpassing van de lokale databanken en migratie van het gebruik van het 
Urbain platform naar het gebruik van het Consultimmo platform voor het leveren van de 
betreffende gegevens;  

 afstemming met de VZW VVSG, en samen met de betrokken partijen (Vlaamse 
dienstenintegrator en de FOD Financiën) aantoonbare inspanningen leveren 
(statusrapportering) om te komen tot een afdoende aggregatie van de gegevens die zouden 
worden gebruikt voor beleidsplanning; 

 De gegevens te wissen zodra ze niet meer nodig zijn en de maximale bewaringstermijn in 
acht te nemen; 

 aantoonbare inspanningen te leveren om te betrokkenen te informeren, en af te stemmen 
met de VZW VVSG die een ontwerp privacyverklaring dient op te stellen opdat de Vlaamse 
steden en gemeenten hiermee (waar nodig) rekening zouden kunnen houden bij de redactie 
van hun websites, en waarbij aandacht moet worden gegeven aan de diverse gemachtigde 
gegevensstromen;  

 De gegevens enkel intern te verwerken door personen die deze gegevens voor de 
uitoefening van hun functie nodig hebben binnen de diensten vermeld in de beraadslaging 
FO nr. 04/2017; 

 De gegevens mogen niet aan derden worden verstrekt, behalve indien de mededeling 
noodzakelijk is in het kader van een eventuele gerechtelijke vervolging; 

 Indien de gegevens aan verwerkers worden verstrekt kan dit enkel indien wordt aangegeven 
op welke verwerkers beroep wordt gedaan, met deze verwerkers een 
verwerkersovereenkomst is afgesloten, de verwerker er zich toe verbonden heeft om de 
voorwaarden van deze beraadslaging na te leven, en de passende waarborgen zijn voorzien 
om oneigenlijk gebruik van de gegevens te voorkomen. Zo dient de  vertrouwelijkheid van 
de gegevens te worden bewaard (met name door enkel een toegang tot de gegevens toe te 
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staan van personen die zich hebben verbonden aan een wettelijke, statutaire of contractuele 
vertrouwelijkheidsverplichting) en de gegevens niet aan derden worden meegedeeld; 

 Afdoende Technische en organisatorische veiligheidsmaatregelen treffen ; 
 Het Comité en de FOD Financiën ervan te verwittigen dat de verwerker niet langer belast is 

met de toegekende opdracht, of dat een nieuwe verwerker werd gekozen; 
 Iedere machtigingsgerechtigde zou eveneens de mogelijkheid moeten accepteren dat de 

bevoegde diensten controles en inspecties doorvoeren (politie, justitie, de privacycommissie 
en haar opvolger onder de Verordening (EU) 2016/679), en zich voegen naar mogelijke 
aanbevelingen van de FOD Financiën of naar de intrekking van de machtiging; 

 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve;  

Besluit: 

Enig artikel  
In te schrijven op de algemene machtiging aan de Vlaamse steden en Gemeenten, om 
via elektronische weg de persoonsgegevens te ontvangen van de Algemene Administratie van 
de Patrimoniumdocumentatie (“AAPD”) voor toepassing van diverse bepalingen onder de Vlaamse 
reglementering door de steden en gemeenten.  
 

Budget 

Belastingen 

Collegebeslissing betreffende het uitvoerbaar verklaren van het kohier 52/2017 'Leegstaande 
woningen en gebouwen - jaar 2" 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzingen artikel 57 §3, 7° stellende dat het 
college van burgemeester en schepenen bevoegd is beslissingen te nemen die de wet, het decreet of 
het uitvoeringsbesluit uitdrukkelijk aan het college van burgemeester en schepenen voorbehoudt; 
 
Gelet op het decreet van 30 mei 2008 en latere wijzigingen betreffende de vestiging, de invordering en 
de geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen artikel 4 §3 stellende dat de kohieren 
door het college van burgemeester en schepenen vastgesteld en uitvoerbaar verklaard worden ten 
laatste op 30 juni van het jaar dat volgt op het aanslagjaar; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 maart 2017 betreffende de goedkeuring van het 
belastingreglement op leegstaande woningen en gebouwen voor de aanslagjaren 2017 tot en met 2019; 
 
Gelet op het belastingreglement op leegstaande woningen en gebouwen inzonderheid artikel 4 §2 dat 
bepaalt dat, indien een gebouw of woning meerdere jaren in het leegstandsregister staat opgenomen, 
de te betalen belasting = het belastingbedrag van het voorgaand jaar vermenigvuldigd met 1,25; 
 
Overwegende dat de leegstaande woningen opgenomen in het kohier reeds voor het tweede jaar in het 
leegstandsregister zijn opgenomen; dat de belasting 1.625 euro per leegstaande woning bedraagt; 
 
Overwegende dat het kohier 52/2017 betreffende de belasting op leegstaande woningen en gebouwen 
voor het aanslagjaar 2017 voor een bedrag van 6.500 euro werd opgemaakt; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het kohier 52/2017 betreffende de belasting op leegstaande woningen en gebouwen, aanslagjaar 2017, 
vast te stellen en uitvoerbaar te verklaren voor een bedrag van 6.500 euro. 
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Collegebeslissing betreffende het uitvoerbaar verklaren van het kohier 51/2017 'Leegstaande 
woningen en gebouwen - 3e jaar' 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzingen artikel 57 §3, 7° stellende dat het 
college van burgemeester en schepenen bevoegd is beslissingen te nemen die de wet, het decreet of 
het uitvoeringsbesluit uitdrukkelijk aan het college van burgemeester en schepenen voorbehoudt; 
 
Gelet op het decreet van 30 mei 2008 en latere wijzigingen betreffende de vestiging, de invordering en 
de geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen artikel 4 §3 stellende dat de kohieren 
door het college van burgemeester en schepenen vastgesteld en uitvoerbaar verklaard worden ten 
laatste op 30 juni van het jaar dat volgt op het aanslagjaar; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 6 maart 2017 betreffende de goedkeuring van het 
belastingreglement op leegstaande woningen en gebouwen geldend voor de aanslagjaren 2017 tot en 
met 2019; 
 
Gelet op het belastingreglement op leegstaande woningen en gebouwen inzonderheid artikel 4 §2 dat 
bepaalt dat, indien een gebouw of woning meerdere jaren in het leegstandsregister staat opgenomen, 
de te betalen belasting = het belastingbedrag van het voorgaand jaar vermenigvuldigd met 1,25; 
 
Overwegende dat de leegstaande woningen opgenomen in het kohier reeds voor het derde jaar in het 
leegstandsregister zijn opgenomen; dat de belasting 2.031 euro per leegstaande woning bedraagt; 
 
Overwegende dat het kohier 51/2017 betreffende de belasting op leegstaande woningen en gebouwen 
voor het aanslagjaar 2017 voor een bedrag van 12.186 euro werd opgemaakt; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het kohier 51/2017 betreffende de belasting op leegstaande woningen en gebouwen, aanslagjaar 2017 
vast te stellen en uitvoerbaar te verklaren voor een bedrag van 12.186 euro. 
 

Collegebeslissing betreffende het uitvoerbaar verklaren van het kohier 53/2017 'Leegstaande 
woningen en gebouwen - jaar 1' 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzingen artikel 57 §3, 7° stellende dat het 
college van burgemeester en schepenen bevoegd is beslissingen te nemen die de wet, het decreet of 
het uitvoeringsbesluit uitdrukkelijk aan het college van burgemeester en schepenen voorbehoudt; 
 
Gelet op het decreet van 30 mei 2008 en latere wijzigingen betreffende de vestiging, de invordering en 
de geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen artikel 4 §3 stellende dat de kohieren 
door het college van burgemeester en schepenen vastgesteld en uitvoerbaar verklaard worden ten 
laatste op 30 juni van het jaar dat volgt op het aanslagjaar; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 6 maart 2017 betreffende de goedkeuring van het 
belastingreglement op leegstaande woningen en gebouwen geldend voor de aanslagjaren 2017 tot en 
met 2019; 
 
Gelet op het belastingreglement op leegstaande woningen en gebouwen inzonderheid artikel 4 §1 dat 
bepaalt dat de belasting 1.300 euro bedraagt voor een eengezinswoning; 
 
Overwegende dat het kohier 53/2017 betreffende de belasting op leegstaande woningen en gebouwen 
voor het aanslagjaar 2017 voor een bedrag van 13.000 euro werd opgemaakt; 
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Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het kohier 53/2017 betreffende de ‘Belasting op leegstaande woningen en gebouwen’, aanslagjaar 
2017 vast te stellen en uitvoerbaar te verklaren voor een bedrag van 13.000 euro.  
 

Uitgaven 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de uitgaven 

Het college, 
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 160 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die bepalen 
dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem toevertrouwde 
budget; 
 
Gelet op artikel 160 §3 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die bepalen 
dat de budgethouder verantwoordelijk is voor de facturatie van de opbrengsten van het aan hem 
toevertrouwde budget; 
 
Gelet op de facturen 2.690/2017 tot en met 3.015/2017; 
 
Gelet op de vorderingen 9.112/2017 tot en met 9.410/2017; 
 
Gelet op de betaallijsten L269/2017 tot en met L298/2017; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de inkomende facturen van 2017. 
 
Artikel 2 
De vorderingen 2017 goed te keuren. 
 
Artikel 3 
De betaallijsten 2017 goed te keuren. 
 

Overheidsopdrachten 

Bestelbonnen 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de bestelbonnen 

Het college,  
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen en op artikel 160 
§1 dat bepaalt dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem 
toevertrouwde budget;  
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Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016 betreffende de goedkeuring van de 
beleidsnota 2017, de financiële nota 2017 en de goedkeuring van het meerjarenplan, bevattende de 
strategische nota 2014-2019 en de financiële nota 2014-2019;  
 
Gelet op de bestelbonnen 2017/1045 tot en met 2017/1084;  
 
Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is op de voorgestelde jaarbudgetrekeningen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen;  

Besluit: 

Enig artikel: 
De bestelbonnen goed te keuren.  
 

Wegen en domeinen 

Erfpacht 

Collegebeslissing betreffende principieel akkoord tot het beëindigen van het bestaande 
erfpachtcontract en het afsluiten van een nieuw erfpachtcontract met de vzw Sjelterimmo 
voor de gebouwen en terreinen in de Sportlaan 

Het college 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, artikel 57 §3 1°, betreffende de 
daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen en eigendommen, binnen de door de 
gemeenteraad vastgestelde algemene regels; 
 
Gelet op de wet van 10 januari 1824 over het recht van erfpacht; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 10 juli 2001 betreffende het afsluiten van een nieuw 
erfpachtcontract en een nieuwe gebruiksovereenkomst met de vzw “Sjelterimmo”, ter vervanging van 
het contract van 4 juli 1983, voor het perceel grond met gebouw in de Sportlaan, gekend in het kadaster 
als 2de afdeling Sectie D nummer 336 H; 
 
Gelet op de getekende erfpachtakte van 20 juli 2001 en de getekende gebruiksovereenkomst van 1 
augustus 2001; 
 
Gelet op het opmetingsplan van 26 juni 1980, opgemaakt door landmeter Jan Van Reeth, waaruit blijkt 
dat het in erfpacht gegeven perceel een oppervlakte heeft van 7.825,61 m²; 
 
Gelet op artikel 8 van de gebruiksovereenkomst van 10 juli 2001 waarin gesteld wordt dat zowel het 
college van burgemeester en schepenen als de vzw Sjelterimmo wijzigingen kunnen voorstellen aan 
deze overeenkomst indien de noodzaak zich voordoet; 
 
Gelet op het voorstel van de cel Jeugdvoorzieningen tot aanpassing van het erfpachtcontract en de 
bijhorende gebruiksovereenkomst omdat aanpassingen zich opdringen aan het bestaande contract 
inzake gebruik en de geplande werken door de vzw Sjelterimmo; 
 
Overwegende dat de vzw Sjelterimmo verbouwingswerken aan de bestaande lokalen wensen uit te 
voeren en een nieuw contract vraagt voor een termijn van 99 jaar waarin tevens een recht van voorkoop 
is opgenomen; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur sedert jaren geen gebruik meer maakt van de lokalen voor de 
buitenschoolse kinderopvang waardoor het bestaande contract verouderd en niet meer relevant is; dat 
enkel de Speelpleinwerking nog gebruik maakt van het gebouw en de terreinen en duidelijke afspraken 
omtrent dit gebruik zich opdringen; 
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Overwegende dat een notaris dient aangesteld te worden voor de opmaak van het nieuw 
erfpachtcontract; dat tevens een nieuwe gebruiksovereenkomst noodzakelijk is alsook de opzeg van 
het bestaande erfpachtcontract; dat alvorens deze documenten op te maken, het principieel akkoord 
van de gemeenteraad gevraagd wordt voor de vervanging van het bestaande contract door een nieuw 
contract voor een duur van 99 jaar met voorkooprecht; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
Principieel akkoord te gaan om de erfpachtakte van 10 juli 2001, afgesloten tussen het gemeentebestuur 
van Aalter en de vzw Sjelterimmo, betreffende het bebouwd perceel, gelegen in de Sportlaan, kadastraal 
gekend als 2de afdeling, sectie D, nummer 336H met een oppervlakte van 7825,61 m², stop te zetten, 
mits het afsluiten van een nieuw erfpachtcontract voor een duur van 99 jaar met voorkooprecht. 
 
Artikel 2 
Het notariaat Mondelaers aan te stellen voor de opmaak van het erfpachtcontract en de kosten hiervan 
ten laste te nemen. 
 
Artikel 3 
Het dossier voor te leggen tijdens de gemeenteraadszitting van 3 juli 2017. 
 

Overeenkomst 

Collegebeslissing betreffende de principiële goedkeuring van de overeenkomst voor het gebruik 
van de infrastructuur van het Emmaüsinstituut door de Academie voor muziek, woord en 
dans tijdens het schooljaar 2017 - 2018 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikelen 57, §3, 1° en 8°, c betreffende de daden van 
beheer over de gemeentelijke inrichtingen en eigendommen en het stellen van daden van beschikking 
met betrekking tot roerende en onroerende goederen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 4 juli 2016 betreffende de goedkeuring van de overeenkomst 
voor het gebruik van de infrastructuur van het Emmaüsinstituut door de Academie voor muziek, woord 
en dans tijdens het schooljaar 2016-2017; 
 
Gelet op het ontwerp van gebruiksovereenkomst voor het schooljaar 2017-2018, idem aan de 
gebruiksovereenkomst voor het schooljaar 2016-2017; 
 
Overwegende dat er reeds meerdere schooljaren een plaatsgebrek is in de Academie voor muziek, 
woord en dans, waardoor niet alle lessen kunnen doorgaan in de gemeentelijke infrastructuur; dat er 
een samenwerking is met het Emmaüsinstituut, afdeling bovenbouw, waarbij klaslokalen ter beschikking 
gesteld worden; 
 
Overwegende dat de Academie voor de organisatie van de lessen voor het schooljaar 2017-2018 
opnieuw gebruik wenst te maken van de infrastructuur van het Emmaüsinstituut; dat het 
Emmaüsinstituut, afdeling bovenbouw akkoord gaat om voor het schooljaar 2017–2018 de maandelijkse 
huurprijs, zoals bepaald in het schattingsverslag van 9 december 2013, te behouden; 
 
Overwegende dat in het gemeentebudget onder budgetsleutel 2017/ACT-1497/0820-
30/610000/BESTUUR/CBS/496/IE-GEEN een bedrag van 31.080 euro beschikbaar is voor de betaling 
van de huurgelden voor het schooljaar 2017-2018; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 
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Artikel 1 
Principieel akkoord te gaan om voor het schooljaar 2017-2018 lokalen te huren aan het 
Emmaüsinstituut, afdeling bovenbouw, Sint-Gerolflaan 22 in Aalter zodat alle lessen kunnen doorgaan. 
 
Artikel 2 
Principieel akkoord te gaan met het ontwerp van huurovereenkomst voor het gebruik van de 
infrastructuur van het Emmaüsinstituut, afdeling bovenbouw, door de Academie voor muziek, woord en 
dans tijdens het schooljaar 2017-2018. 
 
Artikel 3 
Het dossier voor goedkeuring voor te leggen tijdens de gemeenteraadszitting van 3 juli 2017. 
 
Artikel 4 
Deze uitgave te betalen met het krediet ingeschreven in het gemeentebudget 2017 onder 2017/ACT-
1497/0820-30/610000/BESTUUR/CBS/496/IE-GEEN. 
 
 

Verkoop 

Collegebeslissing betreffende de principiële goedkeuring van het ontwerp van de authentieke 
akte voor de verkoop van het huidig gebouw BKO Het Lobolleke in de Lomolenstraat aan 
de Kleine Landeigendom Het Volk cvba 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 §1 betreffende de bevoegdheden van het 
college van burgemeester en schepenen dat stelt dat het college de beraadslagingen en de besluiten 
van de gemeenteraad voorbereidt en de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 15 september 2014 betreffende de onderhandse verkoop tegen 
schattingsprijs van de percelen grond en gebouwen van de BKO in de Lomolenstraat 37/39 aan de 
Kleine Landeigendom Het Volk cvba, Ravensteinstraat 12 in Gent en de aanstelling van het notariaat 
Mondelaers; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 11 mei 2015 betreffende het opgemaakte opmetingsplan 
PLN1987/0006A voor het onroerend goed in de Lomolenstraat 37/39; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 24 augustus 2015 betreffende de goedkeuring van het definitief 
ontwerp ‘renovatie pastorij Lotenhulle naar ingebruikname BKO Het Lobolleke’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 15 mei 2017 betreffende de kennisname van het aangepast 
metingsplan en het geactualiseerd schattingsverslag voor de verkoop van de grond en de gebouwen 
van de BKO in de Lomolenstraat 37/39 aan de Kleine Landeigendom Het Volk cvba; 
 
Gelet op het krediet ingeschreven in het gemeentebudget 2017 onder de ACT-1136 voor deze verkoop; 
 
Gelet op het schattingsverslag van 30 april 2014, opgemaakt door landmeter-expert Dany Borghart, 
waarbij de waarde van het onroerend goed geschat wordt op 320.000 euro; 
 
Gelet op het opmetingsplan PLN1987/0006A van 25 februari 2015, opgemaakt door landmeter-expert 
Borghart waaruit blijkt dat de eigendom Lomolenstraat 37/39 een oppervlakte heeft van 1.652 m²; 
 
Gelet op het geactualiseerd schattingsverslag van 14 april 2017 van landmeter-expert Kris Audenaert 
waarbij de waarde van het onroerend goed geschat wordt op 335.000 euro; 
 
Gelet op het aangepast opmetingsplan van 14 april 2017 van landmeter-expert Kris Audenaert waaruit 
blijkt dat het perceel een oppervlakte heeft van 1.594,15 m²; 
 
Gelet op de getekende éénzijdige aankoopbelofte van 23 mei 2017 van de Kleine Landeigendom Het 
Volk cbva voor de aankoop van deze grond; 
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Gelet op het bodemattest van 2 juni 2017 waaruit blijkt dat OVAM voor deze grond niet over relevante 
gegevens met betrekking tot de bodemkwaliteit beschikt; 
 
Gelet op het ontwerp van authentieke akte, opgemaakt door het notariaat Mondelaers, voor de verkoop 
van de gronden en de gebouwen van de BKO in de Lomolenstraat 37/39 aan de Kleine Landeigendom 
Het Volk cvba; 
 
Gelet op het uittreksel uit het kadastraal plan en legger waaruit blijkt dat de gemeentelijke gronden een 
kadastrale oppervlakte van 1.712 m² hebben; 
 
Gelet op de specifieke randvoorwaarden bij de verkoop van de BKO in Lotenhulle: 

 het goed is pas beschikbaar na voltooiing van renovatiewerken aan de pastorij in Lotenhulle, 
die als nieuwe locatie voor buitenschoolse kinderopvang in gebruik zal worden genomen; 

 het goed wordt verkocht in de staat waarin het zich bevindt (inclusief bestaande gebouwen 
en speelplaatsinrichting); 

 de gebouwen buitenschoolse kinderopvang hebben een fysieke koppeling met de 
gemeentelijke feestzaal die moet worden ontbonden; 

 
Overwegende dat op het perceel in de Lomolenstraat een elektriciteitscabine aanwezig is die zich onder 
het afdak van het bijgebouw bevindt; dat deze cabine geen apart kadastraal nummer heeft en mee 
overgedragen wordt; 
 
Overwegende dat het sociaal woonbeleid in de toekomst een prioriteit blijft voor het gemeentebestuur 
waarbij gestreefd wordt naar meer en betere woningen doch waarbij het onderhoud en de 
dossieropvolging van de sociale woningen eerder een kerntaak is van een sociale huisvestings-
maatschappij; 
 
Overwegende dat de verkoop van het huidig gebouw BKO Het Lobolleke gebeurt in functie van de 
renovatie van de pastorij Lotenhulle naar BKO Het Lobolleke; dat de renovatiewerken tegen eind dit jaar 
zullen beëindigd zijn waardoor kan overgegaan worden tot de verkoop van de gronden en gebouwen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste, schepen Dirk De Smul en schepen Philippe 
Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Principiële goedkeuring te verlenen aan het ontwerp van authentieke akte, opgemaakt door het notariaat 
Mondelaers in Aalter, voor de onderhandse verkoop van het onroerend goed, gelegen in de 
Lomolenstraat 37-39 (huidige gebouw BKO Het Lobolleke), gekend in het kadaster Aalter, 5de afdeling, 
sectie C, nummer 157K, met een oppervlakte volgens meting van 1.594,15 m², zoals aangeduid op het 
opmetingsplan van 14 april 2017 van landmeter-expert Kris Audenaert en voor de geactualiseerde 
schattingsprijs van 355.000 euro. 
 
Artikel 2 
Dat deze verkoop geschiedt in het kader van het algemeen belang en om een erkende reden van 
openbaar nut namelijk om deze eigendom aan te wenden voor sociale huisvesting, zoals 
gereglementeerd door de Vlaamse Wooncode. 
 
Artikel 3 
Het dossier voor te leggen tijdens de gemeenteraadzitting van 3 juli 2017. 
 

Collegebeslissing betreffende de principiële goedkeuring van het ontwerp van de authentieke 
akte voor de verkoop van een perceeltje grond in de Groendreef aan de firma Vermeire - 
Defruyt bvba. 

Het college 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57 §1, betreffende de bevoegdheden van het 
college van burgemeester en schepenen, dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen de 
beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad voorbereidt en de besluiten van de 
gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op het besluit van de deputatie 30 januari 2014 waarbij het gemeentelijk RUP Langevoorde en 
Oude Weverij werd goedgekeurd; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 10 oktober 2016 betreffende het principieel akkoord tot het 
onderhands verkopen van een perceeltje grond in de Groendreef aan de aanpalende eigenaars, de 
firma Vermeire – Defruyt bvba; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 januari 2017 betreffende de goedkeuring van het metingsplan 
omtrent de verkoop van het perceel grond; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 15 mei 2017 betreffende de verkoop tegen schattingsprijs van het 
gemeentelijk perceeltje grond in de Groendreef; 
 
Gelet op de vraag van 8 juli 2016 van de firma Vermeire - Defruyt bvba, Groendreef 7 in Aalter tot het 
aankopen van een perceeltje industriegrond op de hoek van de Groendreef ter hoogte van huisnummer 
7 - 11; 
 
Gelet op het opmetingsplan, opgemaakt op 12 januari 2017 door de heer Guy Verté, ingenieur-
landmeter m.s.o.g., Genthof 24 in Brugge, betreffende het te verkopen perceel; 
 
Gelet op het schattingsverslag van 24 april 2017, opgesteld door de heer Eric Martens, landmeter-
expert, Kleitestraat 6 in Aalter, betreffende het te verkopen perceel; 
 
Gelet op de getekende éénzijdige aankoopbelofte van 31 mei 2017 van de firma Vermeire-Defruyt bvba 
voor de aankoop van deze grond; 
 
Gelet op het ontwerp van authentieke akte, opgemaakt door het notariaat Mondelaers, voor de verkoop 
van het perceeltje grond in de Groendreef aan de firma Vermeire – Defruyt bvba; 
 
Gelet op het bodemattest; 
 
Gelet op het uittreksel uit het kadastraal plan en legger; 
 
Overwegende dat het bedrijf de activiteiten wenst uit te breiden en de bouw van een CNG installatie 
(aardgasinstallatie) voorziet; dat bij de plaatsing van de aardgasinstallatie dient rekening gehouden te 
worden met de bouwvrije stroken ten opzichte van de rooilijn; 
 
Overwegende dat uit het opmetingsplan blijkt dat het te verkopen perceel een oppervlakte heeft van 
104 m²; dat het voorstel van opmetingsplan opgemaakt is volgens de aanwijzingen van het RUP; dat 
de openbare bestemming zoals aangeduid in het RUP dient behouden te blijven; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Principiële goedkeuring te verlenen aan het ontwerp van de authentieke akte, opgemaakt door het 
notariaat Mondelaers, voor de onderhandse verkoop van een perceel grond in de Groendreef, met een 
oppervlakte van 104 m² volgens meting, aan de firma Vermeire-Defruyt, Groendreef 7 in Aalter tegen 
de totale prijs van 4.470 euro volgens schatting. 
 
Artikel 2 
Alle kosten verbonden aan deze verkoop zijn ten laste van de koper. 
 
Artikel 3 
De verkoop budgettair af te handelen met het krediet ingeschreven in het budget 2017 – ACT 1945. 
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Artikel 4 
Het dossier voor te leggen tijdens de gemeenteraadszitting van 3 juli 2017. 
 

Werken nutsmaatschappijen 

Collegebeslissing betreffende de machtiging tot het uitbreiden van de waterleiding in de Grote 
Lijkstraat (verkaveling De Vriendt) op verzoek van Farys 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 7 juni 2017 van Farys waarbij de toelating gevraagd wordt tot het uitbreiden van 
de waterleiding in De Grote Lijkstraat; 
 
Gelet op het bijgevoegd plan nr. DOM-003/16/009-D met aanduiding van de uit te voeren werken; 
 
Overwegende dat de waterleiding wordt uitgebreid ter hoogte van de 8 loten van de verkaveling 
(donkerblauw = uitbreiding – lichtblauw = bestaande leiding); 
 
Overwegende dat de kosten van deze uitbreiding en aanpassing worden gedragen door de verkavelaar; 
 
Overwegende dat de nutsmaatschappijen Eandis, Proximus en Telenet zullen gevraagd worden de 
geplande uitbreidingswerken in synergie uit te voeren; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan de aanvraag en het plan nr. DOM-003/16/009-D van Farys, Stropstraat 1 
in Gent voor het uitbreiden van de waterleiding in de Grote Lijkstraat voor aansluiting van de loten van 
de verkaveling van de familie De Vriendt, mits er voldaan is aan de volgende voorwaarden: 

 de werken dienen in synergie te worden uitgevoerd met de andere nutsmaatschappijen. 
 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 

aan te vragen). 
 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief op de hoogte 

gebracht te worden van de totaliteit van de werken, de fasering en elke wijziging in de 
planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor de werken die uitbesteed 
worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De hinder dient tot een minimum 
te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 3.1. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen mits er voldaan 
wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 

bermen worden terug ingezaaid. 
- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm dienen op vraag van 

het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 
 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 

hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
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huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Collegebeslissing betreffende de toelating voor het ondergronds brengen van het kabelnet 
wegens wegname paal in de Bellemstraat 51 op verzoek van Telenet 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 10 mei 2017 van Telenet waarbij de toelating wordt gevraagd voor het ondergronds 
brengen van het kabelnet ter hoogte van Bellemstraat 51; 
 
Gelet op de plan nr. 25002363 met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende dat het bundelnet langsheen de Bellemstraat 35-51 ondergronds zal worden gebracht in 
het kader van het project AP0204-013 herinrichting van het centrumgebied; dat Eandis piloot is van 
deze aanpassing; 
 
Overwegende dat Telenet in het kader van deze aanpassing van het bundelnet toelating vraagt om via 
een doorsteek in de Bellemstraat ter hoogte van nr. 49 een ondergrondse kabel te plaatsen tot aan de 
bestaande kast; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr.25002363 van Telenet bvba, Sluismweg 1 bus 12 in Gent voor 
het ondergronds brengen van het bundelnet ter hoogte van Bellemstraat nr. 51, mits er rekening 
gehouden wordt met de volgende voorwaarden: 

 de werken kaderen in het project AP0204-013 herinrichting centrumgebied en dienen 
in synergie met Eandis te worden uitgevoerd. 

 onder voorbehoud van de voorwaarden en opmerkingen die zullen gesteld worden in 
de verdere besprekingen op de coördinatievergadering gepland op 28 juni 2017. 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 
aan te vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief op de hoogte 

gebracht te worden van de totaliteit van de werken, de fasering en elke wijziging in de 
planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor de werken die uitbesteed 
worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De hinder dient tot een minimum 
te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners. 
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 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 3.1. 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 voor betonverhardingen gelden meer bepaald onder meer volgende richtlijnen: 
- er wordt steeds over de volledige dikte van de verharding ingesneden. De vorm van de 

te vernieuwen zone is steeds rechthoekig. 
- voor doorgaand gewapend beton is de lengte en de breedte van de uitbraakzone  nooit 

kleiner dan 2,5 m. De breedte is nooit kleiner dan een halve rijstrookbreedte. 
- de nominale lengte van de betonplaten bij ongewapend beton is 5 m, tenzij anders 

vermeld in de opdrachtdocumenten. 
- wanneer evenwel de lengte van de te vernieuwen strook niet overeenstemt met een 

veelvoud van 5 m, mag de plaatlengte variëren van 4 m tot 6 m. 
 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen, opritten en in 

voetpaden mits er voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten en voetpaden in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig 

te worden hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een 
legbed van 3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden 
vervangen door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt 
gevolgd. De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien 
worden met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm, voetpadzone en 
opritten dienen op vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 het is verboden materialen ‘allerlei’ te stockeren in beplantingsvakken. 
 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 

in goede staat te worden hersteld. 
 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 

nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de aanleg van de waterleiding in Sint-
Godelievestraat in de verkaveling De Weverij op naam van Sturzo bvba op verzoek van Farys 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1°, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 9 juni 2017 van Farys waarbij de toelating gevraagd wordt om de waterleiding aan 
te leggen voor de aansluiting van de appartementen in verkaveling De Weverij van Sturzo bvba; 
 
Gelet op het bijgevoegd plan nr. DOM-003/16/008-D met aanduiding van de uit te voeren werken; 
 
Overwegende dat het waterleidingsnet wordt aangelegd voor de aansluiting van de appartementen aan 
de kant van het kanaal langs de nieuw aan te leggen weg (donkerblauw = uitbreiding – lichtblauw = 
bestaande leiding); 
 
Overwegende dat de kosten van deze uitbreiding worden gedragen door de verkavelaar; 
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Overwegende dat de nutsmaatschappijen Eandis, Proximus en Telenet zullen gevraagd worden de 
geplande uitbreidingswerken in synergie uit te voeren; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan de aanvraag en het plan nr. DOM-003/16/008-D van Farys, Stropstraat 1 
in Gent, voor de aanleg van de waterleiding in de Sint-Godelievestraat voor de aansluiting van de 
verkaveling De Weverij op naam van Sturzo bvba, mits er voldaan is aan de volgende voorwaarden: 

 de werken dienen in synergie te worden uitgevoerd met de andere nutsmaatschappijen. 
 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 

aan te vragen). 
 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief op de hoogte 

gebracht te worden van de totaliteit van de werken, de fasering en elke wijziging in de 
planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor de werken die uitbesteed 
worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De hinder dient tot een minimum 
te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 3.1. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen mits er voldaan 
wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten en fietspaden in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig 

te worden hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een 
legbed van 3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden 
vervangen door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt 
gevolgd. De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien 
worden met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 

- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm en voetpadzone dienen 
op vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 ter hoogte van de aanwezige beplanting dienen bijkomende bijzondere voorwaarden te 
worden gerespecteerd: 
- afbakenen van een ‘beschermingszone’ ter hoogte van de bomen. De 

beschermingszone moet het wortelgestel beschermen tegen beschadiging. De grootte 
van de beschermingszone wordt als volgt bepaald: de kroonprojectie + 2,5 meter buiten 
de kroonprojectie. 

- binnen de beschermingszone mag er geen bodemverstoring of bodemverdichting zijn, 
geen ophoging of afgraving van de grond, geen opslag van materiaal, geen afval of puin 
storten, noch op de grond, noch in een container, geen toegang voor voertuigen of 
parking, geen tijdelijke gebouwen of werfketen, geen vuurtjes, alle ondergrondse 
leidingen omleiden buiten de beschermingszone, veranderingen in oppervlakkige 
waterafvoer in of uit de beschermingszone vermijden, geen waterhoeveelheden groter 
dan 100 liter uitgieten in de buurt van de bomen (bv spoelwater), solventen niet uitgieten 
in de buurt van de bomen, veranderingen in drainage zo ontwerpen dat de natuurlijke 
waterhuishouding binnen de beschermingszone zoveel mogelijk bewaard blijft, het 
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zwenkbereik van torenkranen aanpassen zodat de boomkroon niet kan geraakt worden, 
ook niet door doorhangende kabels. 

- verplicht gebruik van perstechniek in de omgeving van de stam (= zone tot 2,5 m van de 
stam verwijderd), geen open sleuven. Het persen of boren gebeurt recht onder de 
boomstam om zo het minst wortels te beschadigen. De leidingen en kabels onder de 
boom moeten minstens 1 m diep gelegd worden. 

- machinaal grondverzet is verboden; binnen de beschermingszone van de boom (= 2 m 
tot buiten de kroonprojectie) wordt handmatig een sleuf gegraven, hierbij worden alle 
wortels met handgereedschap afgezaagd. De wortels worden dwars doorgezaagd met 
een scherpe handsnoeizaag. De verdere afgraving weg van de boom kan met zwaar 
materiaal, zonder extra wortelschade voor de boom. Wortels worden zoveel mogelijk 
behouden en er worden geen wortels dikker dan 5 cm weggenomen. 

- om de wortels te beschermen tegen uitdroging, wordt het blootgelegd bodemprofiel zo 
vlug mogelijk afgewerkt met aarde. 

- de bermen dienen in hun oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
- alle afwijkingen moeten goedgekeurd worden door het gemeentebestuur. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 het is verboden materialen ‘allerlei’ te stockeren in beplantingsvakken. 
 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 

in goede staat te worden hersteld. 
 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 

nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 
 

Evenementen 

Erkenning van verenigingen 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag tot erkenning van 'Biesemveld' en 'AL 
Huxleyvrienden' als Aalterse verenigingen 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het algemeen reglement van de adviesraden, goedgekeurd door de gemeenteraad op 10 maart 
2014, in het bijzonder artikel 8 dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen belast is 
met het onderzoek naar de aanvraag tot erkenning van een vereniging en een uitspraak doet op grond 
van volgende criteria: 

 De vereniging is niet discriminerend bij ledenwerving en beoogt geen doel dat een 
discriminerende inslag kan hebben (cf. Universele Verklaring van de Rechten van de Mens, 
artikel 2); 

 De zetel van de vereniging (i.c. het adres van de eerste contactpersoon) bevindt zich op het 
grondgebied van de gemeente; 

 De werking ontplooit zich op het grondgebied van de gemeente tenzij men kan bewijzen dat de 
activiteiten niet op dit grondgebied kunnen beoefend worden of beperkt worden tot het 
grondgebied van de gemeente; 

 De werking richt zich in de eerste plaats tot de inwoners van de gemeente; 
 De vereniging (of de koepelvereniging) kan een verzekering burgerlijke aansprakelijkheid 

voorleggen; 
 De vereniging heeft een rekening op naam van de vereniging; 
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 De vereniging bestaat uit minstens vijf leden, waarvan 3 verantwoordelijken die woonachtig zijn 
op een verschillend Aalters adres; 

 De meerderheid van de leden woont in Aalter; 
 De vereniging dient bij haar erkenningsaanvraag een activiteitenverslag in, waaruit minstens 

drie maanden actieve werking blijkt; 
 
Gelet op het positief advies van het dagelijks bestuur van de cultuurraad geformuleerd in de vergadering 
op 8 juni 2017 voor de ‘AL Huxleyvrienden’ en ‘Biesemveld’; 
 

Naam vereniging Doelstelling 
Voldoet aan alle 
voorwaarden? 

AL Huxleyvrienden ‘De contacten met de straatbewoners stimuleren’ Ja 

Biesemveld 

‘De bewoners van de Biesemveldstraat, met nadruk op 
het gedeelte tussen de Tieltsesteenweg en de 
Veldstraat, samen te brengen, ongeacht de leeftijd, 
enz… en over de perceelgrenzen heen. De bedoeling is 
het sociale netwerk te verstevigen en een gezellig, 
sociaal en behulpzaam buurtgevoel te creëren 

Ja 

 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan om de ‘AL Huxleyvrienden’ en ‘Biesemveld’ te erkennen als Aalterse verenigingen. 
 
 

Kermissen 

Collegebeslissing betreffende het goedkeuren van de kermisaffiche voor de augustuskermis in 
Bellem 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet dat bepaalt dat het college van burgemeester en 
schepenen de besluiten van de gemeenteraad uitvoert;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 20 oktober 2008 betreffende het subsidiereglement voor de 
sociaal-culturele verenigingen,  waaronder artikel 18 dat bepaalt dat feestcomités autonoom instaan 
voor het kermisprogramma en de opmaak van kermisaffiches en dat deze kermisaffiches dienen 
voorgelegd te worden aan het college van burgemeester en schepenen, en artikel 21, dat bepaalt dat 
het bestuur volgende uitgaven van de feestcomités ten laste neemt: kosten elektriciteit, 
basisverzekering vrijwilligers, vergoeding van de zaalverantwoordelijke, drukproef en drukwerk affiches 
(tricolore); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 4 april 2016 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht (raamcontract) ‘Leveren van kermisaffiches’; 
 
Gelet op de kermis in Bellem van 11 tot en met 15 augustus 2017, waarbij de nevenactiviteiten 
georganiseerd worden door feestcomité ‘Testedoene’; 
 
Gelet op het voorgestelde kermisprogramma als bijlage; 
 
Overwegende dat er voor de augustuskermis in Bellem jaarlijks 25 tricolore affiches gedrukt worden; 
 
Overwegende dat aan dit voorstel een uitgave van 250,70 euro exclusief btw (303,35 euro inclusief btw) 
dient gekoppeld te worden; 
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Overwegende dat er voldoende budget beschikbaar is onder budgetsleutel 2017/ACT-1080/0710-
20/614503/BESTUUR/CBS/IE-GEEN voor de betaling van deze uitgave; 
 
Op voorstel van schepen Dirk De Smul; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het ontwerp van de kermisaffiche voor de augustuskermis in Bellem. 
 

Organisatie activiteiten 

Collegebeslissing betreffende het uitvoeren van ambulante handel tijdens de activiteit van 
Strongman op 9 juli 2017 tijdens de kermis in Aalter-Brug 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 4 juli 2005 tot wijziging van de wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening 
van ambulante activiteiten en de organisatie van openbare markten; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 27 december 2007 en latere wijzigingen betreffende het 
gemeentelijk politiereglement op de organisatie van ambulante activiteiten op openbare markten op 
openbaar domein, inzonderheid afdeling II, voor de organisatie van ambulante activiteiten op het 
openbaar domein buiten de openbare markten; 
 
Gelet op de aanvraag van de organisatoren van ‘Strongman’ tijdens het kermisweekend in Aalter-Brug; 
 
Gelet op de vraag om tijdens deze activiteit een pastamobiel te mogen plaatsen in de 
Sint-Godelievestraat in Aalter-Brug op zondag 9 juli 2017; 
 
Overwegende dat een toelating van het college van burgemeester en schepenen vereist is om 
ambulante activiteiten op het openbaar domein buiten de openbare activiteiten uit te voeren; 
 
Overwegende dat Pasta La Vista, Staatsbaan 30 A in Adegem, enerzijds erkend is 
volgens de Kruispuntbank van Ondernemingen en anderzijds aangeduid werd door de organisator om 
een tijdens de ‘Strongman’ in Aalter-Brug op 9 juli 2017 pasta te verkopen; 
 
Overwegende dat tijdens de activiteit te allen tijde de machtiging tot ambulante handel 
dient te worden voorgelegd; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 
 

Besluit: 

Enig artikel 
Aan ‘Pasta La Vista’ toestemming te verlenen om pasta te verkopen tijdens de organisatie van 
‘Strongman’ op 9 juli 2017. 
 
 

Subsidieaanvragen 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag voor een subsidie straat-, wijk- en buurtfeesten voor 
'Oostergemse Kelten vzw', 'Weibroekianen', 'De Houtemvrienden', 'Buurtcomité Grote 
Veldakker-Manewaarde' en 'Biesemveld' 

Het college, 
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Gelet op artikel 57§1 van het gemeentedecreet dat bepaalt dat het schepencollege de besluiten van de 
gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op het subsidiereglement voor projecten van Aalterse erkende verenigingen goedgekeurd door 
de gemeenteraad op 9 februari 2015; 
 
Gelet op Titel 1 ‘Algemene bepalingen’, artikel 1 betreffende de ‘grondslag’: 

‘Het gemeentebestuur wil, binnen de perken van de voorziene jaarlijkse kredieten, de Aalterse 
erkende verenigingen financieel ondersteunen bij de organisatie van hun projecten’: 

- de subsidie voor straat-, wijk- en buurtfeesten wil mensen samenbrengen en heeft als doel de sociale 
samenhang en het buurtgevoel in de desbetreffende straat, wijk of buurt te stimuleren; 
- de subsidie voor bijzondere projecten heeft als doel de maatschappelijke participatie en betrokkenheid 
van volwassenen, kinderen en jongeren op cultureel, educatief en sportief vlak te bevorderen. Deze 
subsidie wil tegemoet komen aan de Vlaamse beleidsprioriteiten voor cultuur, jeugd en sport; 
 
Gelet op Titel 2 ‘Subsidies voor straat-, wijk- en buurtfeesten’, artikel 5 ‘voorwaarden’ §1; 
- voor een subsidie voor straat-, wijk- en buurtfeesten moeten alle potentiële deelnemers van de 
desbetreffende straat, wijk of buurt uitgenodigd worden. Hiertoe dient de activiteit(en) te worden 
aangekondigd via de gemeentelijke communicatiekanalen (m.n. Totaalter, website en/of infoborden); 
 
Gelet op Titel 2 ‘Subsidies voor straat-, wijk- en buurtfeesten’, artikel 7 ‘bedrag’: 
- per vijf (geldende) initiatiefnemers krijgt de vereniging 50 euro in de vorm van Aalterse cadeaubons. 
De subsidie bedraagt maximum 250 euro per initiatief; 
 
Gelet op de aanvraag van onderstaande verenigingen om een subsidie te ontvangen voor een straat-, 
wijk- en buurtfeest: 
 

Vereniging Activiteit Initiatiefnemers Voldoen aan alle 
voorwaarden 

Bedrag 

Oostergemse 
Kelten vzw 

Wijkfeest 
Oostergemse Kelten 

25 Ja 250 euro 

Weibroekianen Zomerfeest Wijk 25 Ja 250 euro 

De Houtemvrienden Straatbarbecue 25 Ja 250 euro 

Buurtcomité Grote 
Veldakker - 
Manewaarde 

Buurtfeest Grote 
Veldakker – 
Manewaarde 

25 Ja 250 euro 

Biesemveld Biesemveld 
Midzomernamiddag 

42 Ja, indien het 
college van 
burgemeester en 
schepenen 
akkoord gaat met 
de erkenning van 
Biesemveld als 
Aalterse 
vereniging 

250 euro 

 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan om aan ‘Oostergemse Kelten vzw’ een subsidie toe te kennen van 250 euro in de vorm 
van Aalterse cadeaubonnen. De vereniging kan de cadeaubonnen afhalen in het gemeentehuis. 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan om aan ‘Weibroekianen’ een subsidie toe te kennen van 250 euro in de vorm van 
Aalterse cadeaubonnen. De vereniging kan de cadeaubonnen afhalen in het gemeentehuis. 
 
Artikel 3 
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Akkoord te gaan om aan ‘De Houtemvrienden’ een subsidie toe te kennen van 250 euro in de vorm van 
Aalterse cadeaubonnen. De vereniging kan de cadeaubonnen afhalen in het gemeentehuis. 
 
Artikel 4 
Akkoord te gaan om aan ‘Buurcomité Grote Veldakker-Manewaarde’ een subsidie toe te kennen van 
250 euro in de vorm van Aalterse cadeaubonnen. De vereniging kan de cadeaubonnen afhalen in het 
gemeentehuis. 
 
Artikel 3 
Akkoord te gaan om aan ‘Biesemveld’ een subsidie toe te kennen van 250 euro in de vorm van Aalterse 
cadeaubonnen als het college van burgmeester en schepenen akkoord gaat met de erkenning van 
Biesemveld als Aalterse vereniging. De vereniging kan de cadeaubonnen afhalen in het gemeentehuis. 
 
 

Welzijnszaken 

Lokaal sociaal beleid 

Collegebeslissing betreffende het ondersteunen van de dopjesactie van Vrienden der Blinden 
vzw 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 betreffende de bevoegdheden van het 
college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 16 december 2013 betreffende de goedkeuring van 
het meerjarenplan;  
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 19 december 2016 betreffende de wijziging van het 
meerjarenplan; 
 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 9 maart 2009 betreffende 
de goedkeuring van het project ‘Gezonde gemeente’; 
 
Gelet op het verzoek van Vrienden der Blinden vzw, gegeven op dinsdag 13 juni 2017; 
 
Overwegende dat Vrienden der Blinden vzw vraagt hun dopjesactie te ondersteunen door middel van 
het plaatsen van inzamelpunten op het gemeentelijk grondgebied en het verspreiden van informatie en 
promotiemateriaal; 
 
Overwegende dat de strategische doelstelling 5 stelt dat: ‘Aalter sociaal is en denkt aan het welzijn van 
iedereen’ en de operationele doelstelling 1 stelt dat: ‘Aalter toegankelijk is voor elke doelgroep (Gelijke 
kansen).’;  
 
Overwegende dat Vrienden der Blinden vzw gekend is voor het opleiden van blindengeleidehonden; dat 
Vrienden der Blinden vzw jaarlijks zo’n 10 honden opleidt;  
 
Overwegende dat de kosten van de opleiding oplopen tot 25.000 euro per hond; dat de helft van de 
kosten wordt gedragen door het Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH); dat de 
Vrienden der Blinden vzw de andere helft verdient door het inzamelen van dopjes; dat de dopjes 300 
euro per 1000 kg opbrengen; 
 
Overwegende dat Vrienden der Blinden vzw gratis verzameltonnen en informatie- en promotiemateriaal 
ter beschikking stelt; dat Vrienden der Blinden vzw de ingezamelde dopjes zelf komt ophalen; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur inzamelpunten kan voorzien op volgende locaties: 

 Bibliotheek (verschillende locaties) 
 BKO (verschillende locaties) 
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 Sportpark  
 Ontmoetingscentra + feestzalen  
 Containerpark 
 Groenpark 

 
Overwegende dat de aanvraag intern werd besproken met de cel Ruimtelijke Ordening en Leefmilieu; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur het informatie- en promotiemateriaal kan verspreiden via de 
gemeentelijke kanalen (TotAalter, website, Facebook en Twitter) alsook door middel van het ophangen 
van affiches en verspreiden van flyers; 
 
Overwegende dat het inzamelen van dopjes ten voordele van blindengeleidehonden werd besproken 
tijdens de laatste vergadering van de Seniorenadviesraad en zij volledig achter dit initiatief staan; 
 
Overwegende dat er hiervoor geen budget noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve en schepen Luc De Meyer; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan om de dopjesactie van Vrienden der Blinden vzw te ondersteunen. 
 
Artikel 2 
Informatie- en promotiemateriaal te verspreiden en verzameltonnen te plaatsen op de volgende locaties:  

 Bibliotheek (verschillende locaties) 
 BKO (verschillende locaties) 
 Sportpark  
 Ontmoetingscentra + feestzalen  
 Containerpark 
 Groenpark. 

 
 

Ruimtelijke organisatie en leefomgeving 

Economie 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een machtiging voor het schenken van gegiste 
en/of sterke dranken aan Taborschool Bellem voor het Eetfestijn van 24 juni 2017 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 28 december 1983 betreffende de vergunning voor het verstrekken van sterke 
dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 15 december 2005 houdende de administratieve vereenvoudiging II; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 3 april 1953 tot samenordening van de wetsbepalingen inzake de 
slijterijen van gegiste dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 augustus 2014 betreffende het afleveren van een drankmachtiging 
voor gegiste en/of sterke dranken; 
 
Gelet op de aanvraag van 30 mei 2017, ingediend bij de cel Evenementen, voor een toelating tot het 
schenken van gegiste en/of sterke dranken tijdens het Eetfestijn van 24 juni 2017; 
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Overwegende dat voor een occasionele drankgelegenheid, zoals gedefinieerd in de wet van 28 
december 1983, de gemeente autonoom de formaliteiten kan bepalen voor het afleveren van een 
vergunning of toelating; dat het college op 18 augustus 2014 besliste om niet langer een machtiging 
voor het schenken van gegiste en/of sterke dranken af te leveren voor occasionele drankgelegenheden; 
 
Overwegende dat er echter één uitzondering bestaat bij de occasionele drankgelegenheden waarbij wel 
een speciale machtiging is vereist en dit is bij het verkopen van sterke drank voor gebruik ter plaatse in 
occasionele drankgelegenheden op plaatsen waar openbare manifestaties plaats vinden zoals 
sportieve, politieke en culturele manifestaties; dat deze uitzondering een gevolg is van het niet 
schrappen van artikel 9 uit de wet van 28 december 1983; 
 
Overwegende dat artikel 9 uit de wet van 28 december 1983 luidt als volgt: “Behoudens speciale 
machtiging van het college van burgemeester en schepenen, is het verboden sterke dranken te 
verkopen voor gebruik ter plaatse in occasionele drankgelegenheden geopend op plaatsen waar 
openbare manifestaties plaatsvinden zoals sportieve, politieke en culturele manifestaties.” 
 
Overwegende dat voor bepaalde evenementen in eerste instantie gekeken moet worden of de zaal waar 
de eetfestijn plaats vindt een vaste drankvergunning (op naam van de zaaluitbater) heeft; dat wanneer 
de zaal geen drankvergunning heeft die speciale machtiging voor het schenken van sterke dranken 
telkens per evenement moet afgeleverd worden aan de occasionele drankgelegenheid; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om aan Taborschool Bellem een éénmalige machtiging voor het 
verstrekken van gegiste en/of sterke dranken te verlenen voor het Eetfestijn van 24 juni 2017 in de 
Taborschool Bellem, Lotenhullestraat 30 in Bellem; 
 
Overwegende dat het een éénmalige machtiging betreft; 
 
Overwegende dat deze machtiging tijdens het Eetfestijn voorhanden moet zijn, teneinde deze bij 
eventuele inspectie te kunnen voorleggen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 
 

Besluit: 

Enig artikel 
Taborschool Bellem een éénmalige machtiging te verlenen om tijdens hun Eetfestijn van 24 juni 2017 
gegiste en/of sterke dranken te schenken op voorwaarde dat deze machtiging bij eventuele inspectie 
kan voorgelegd worden. 
 

Collegebeslissing betreffende de bekrachtiging van het besluit van de waarnemende 
burgemeester van 6 juni 2017 betreffende het verlenen van een machtiging voor het 
schenken van gegiste en sterke dranken voor de nieuwe horecazaak ‘t Switten 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 28 december 1983 betreffende de vergunning voor het verstrekken van sterke 
dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 15 december 2005 houdende de administratieve vereenvoudiging II; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 3 april 1953 tot samenordening van de wetsbepalingen inzake de 
slijterijen van gegiste dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de aanvraag vergunning verstrekken van gegiste en/of sterke dranken van de heer Xavier 
Cornelis voor de nieuwe horecazaak ’t Switten, Bellemdorpweg 87 in Bellem; 
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Gelet op het besluit van de waarnemende burgemeester van 6 juni 2017 betreffende het verlenen van 
een machtiging voor het schenken van gegiste en sterke dranken voor de nieuwe horecazaak ‘t Switten; 
 
Overwegende dat een vergunning tot het verstrekken van gegiste en sterke dranken, met ingang van 7 
juni 2017, kon verleend worden aan de heer Xavier Cornelis voor het uitbaten van de nieuwe 
horecazaak ’t Switten gelegen Bellemdorpweg 87 in Bellem; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het besluit van 6 juni 2017 van de waarnemende burgemeester betreffende het verlenen van een 
machtiging voor het schenken van gegiste en sterke dranken voor de nieuwe horecazaak ‘t Switten, 
gelegen Bellemdorpweg 97 in Bellem te bekrachtigen. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een machtiging voor het schenken van gegiste 
en/of sterke dranken tijdens de Paard- en Oldtimerfeesten Poeke op 23 juli 2017 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 28 december 1983 betreffende de vergunning voor het verstrekken van sterke 
dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 15 december 2005 houdende de administratieve vereenvoudiging II; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 3 april 1953 tot samenordening van de wetsbepalingen inzake de 
slijterijen van gegiste dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 augustus 2014 betreffende het afleveren van een drankmachtiging 
voor gegiste en/of sterke dranken; 
 
Gelet op de aanvraag van 12 juni 2017 van De Poekse Paardenvrienden, ingediend bij de cel 
Evenementen, voor een toelating tot het schenken van gegiste en/of sterke dranken tijdens de Paard- 
en Oldtimerfeesten Poeke op 23 juli 2017; 
 
Overwegende dat voor een occasionele drankgelegenheid, zoals gedefinieerd in de wet van 28 
december 1983, de gemeente autonoom de formaliteiten kan bepalen voor het afleveren van een 
vergunning of toelating; dat het college op 18 augustus 2014 besliste om niet langer een machtiging 
voor het schenken van gegiste en/of sterke dranken af te leveren voor occasionele drankgelegenheden; 
 
Overwegende dat er echter één uitzondering bestaat bij de occasionele drankgelegenheden waarbij wel 
een speciale machtiging is vereist en dit is bij het verkopen van sterke drank voor gebruik ter plaatse in 
occasionele drankgelegenheden op plaatsen waar openbare manifestaties plaats vinden zoals 
sportieve, politieke en culturele manifestaties; dat deze uitzondering een gevolg is van het niet 
schrappen van artikel 9 uit de wet van 28 december 1983; 
 
Overwegende dat artikel 9 uit de wet van 28 december 1983 luidt als volgt: “Behoudens speciale 
machtiging van het college van burgemeester en schepenen, is het verboden sterke dranken te 
verkopen voor gebruik ter plaatse in occasionele drankgelegenheden geopend op plaatsen waar 
openbare manifestaties plaatsvinden zoals sportieve, politieke en culturele manifestaties.”; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om aan De Poekse Paardenvrienden een éénmalige machtiging 
voor het verstrekken van gegiste en/of sterke dranken te verlenen voor de Paard- en Oldtimerfeesten 
op 23 juli 2017 in Poeke; 
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Overwegende dat het een éénmalige machtiging betreft; 
 
Overwegende dat deze machtiging tijdens het evenement voorhanden moet zijn, teneinde deze bij 
eventuele inspectie te kunnen voorleggen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
De Poekse Paardenvrienden een éénmalige machtiging te verlenen om tijdens de Paard- en 
Oldtimerfeesten op 23 juli 2017 in Poeke gegiste en/of sterke dranken te schenken op voorwaarde dat 
deze machtiging bij eventuele inspectie kan voorgelegd worden. 
 

Collegebeslissing betreffende de afwijking van de openingsuren en afwijking op de wekelijkse 
rustdag voor de deelnemende handelszaken aan Shopping@Aalter 2017 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 §3 
7°,betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen voor beslissingen 
die de wet uitdrukkelijk aan het college van burgemeester en schepenen voorbehoudt; 
 
Gelet op de wet van 10 november 2006 betreffende de openingsuren in handel, ambacht en 
dienstverlening die stelt dat gemeenten over maximum 30 afwijkingen per jaar op de openingsuren 
beschikken, meer bepaald 15 afwijkingen op de wekelijkse rustdag en 15 afwijkingen op de verplichte 
openingsuren; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 juni 2009 betreffende de uitvoering van artikel 17, tweede lid, van 
de wet van 10 november 2006 betreffende de openingsuren in handel, ambacht en dienstverlening; 
 
Gelet op de omzendbrief van 21 december 2010 van de Federale overheidsdienst Economie en KMO-
beleid die stelt dat de gemeenten niet langer verplicht zijn afwijkingsbeslissingen inzake wetgeving op 
de openingsuren aan de minister te bezorgen aangezien de rechtsgrond hiertoe verdwenen is na 
opheffing van de koninklijke besluiten van 11 augustus 1960 en 27 februari 1974; 
 
Gelet op het verzoek van 13 juni 2017 van Unizo Aalter, voor wie optreedt mevrouw Vanessa Vroman, 
om toelating te krijgen voor de deelnemende handelszaken (uit de Stationsstraat, Lostraat, 
Bellemstraat, Hoefijzer, Hof van Praet, Boomgaard, Boomgaardstraat, Ijzerstraat, Spoorweglaan, Sint-
Maria-Aalterstraat, Brouwerijstraat en Markt) aan Shopping@Aalter om tijdens de periode van 21 tot en 
met 25 juni 2017 éénmaal af te wijken van de openingsuren en éénmaal van de wekelijkse rustdag; 
 
Overwegende dat een afwijking van de openingsuren wordt aangevraagd voor vrijdag 23 juni 2017 tot 
23.00 u en de deelnemende handelszaken hierdoor de normale openingsuren tot 21.00 u met twee uren 
overschrijden; 
 
Overwegende dat een afwijking van de wekelijkse rustdag wordt aangevraagd voor zondag 25 juni 2017 
voor de deelnemende handelszaken; dat om alle betrokken handelaars te kans te geven om te kunnen 
afwijken van hun wekelijkse rustdag voorgesteld wordt om één afwijking op de wekelijkse rustdag toe 
te staan tijdens deze periode van Shopping@Aalter, meer bepaald de periode van 21 juni tot en met 25 
juni 2017; 
 
Overwegende dat Shopping@Aalter een samenwerking is tussen het gemeentebestuur Aalter en de 
lokale afdeling Unizo Aalter; 
 
Overwegende dat Shopping@Aalter een meerdaags evenement is waarbij het winkelen in eigen 
gemeente voorop staat met op vrijdagavond de organisatie van een opendeuravond in de deelnemende 
handelszaken met tal van animatie; 
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Overwegende dat in het kalenderjaar 2017 nog geen enkele aanvraag tot afwijking van de openingsuren 
werd behandeld; dat er al twee afwijkingen op de wekelijkse rustdag werden ingediend en goedgekeurd; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
De toelating te verlenen aan de deelnemende handelszaken uit de Stationsstraat, Lostraat, 
Bellemstraat, Hoefijzer, Hof van Praet, Boomgaard, Boomgaardstraat, Ijzerstraat, Spoorweglaan, Sint-
Maria-Aalterstraat, Brouwerijstraat en Markt tijdens Shopping@Aalter, georganiseerd door Unizo Aalter 
in samenwerking met het gemeentebestuur, om tijdens de periode van 21 juni tot en met 25 juni 2017 
éénmaal af te wijken van de sluitingsuren op vrijdag 23 juni 2017 tot 23.00u en éénmaal af te wijken op 
de wekelijkse rustdag. 
 

Milieu - milieuvergunningen klasse 2 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een milieuvergunning voor een tijdelijke 
inrichting klasse 2 aan Algemene Bouwonderneming Robert Wyckaert nv, 
Ottergemsesteenweg 415, Gent 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het milieuvergunningendecreet van 28 juni 1985 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 6 
§1 dat stelt dat voor de toepassing van dit decreet de overheid tot wier ambtsgebied de percelen 
behoren waarop de exploitatie of de verandering van de inrichting gebeurt of gepland is, territoriaal 
bevoegd is; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 6 februari 1991 houdende vaststelling van het Vlaams 
reglement betreffende de milieuvergunning (Vlarem I), met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 
III (betreffende de vergunningsaanvraag voor de exploitatie van een als hinderlijk ingedeelde inrichting 
die behoort tot de eerste of de tweede klasse, hoofdstuk V (betreffende het openbaar onderzoek over 
een vergunningsaanvraag), hoofdstuk VI (betreffende de adviezen over een vergunningsaanvraag), 
hoofdstuk VIII (betreffende de beslissingen over een vergunningsaanvraag), hoofdstuk IX (betreffende 
de bekendmaking), hoofdstuk X (betreffende de procedures voor de behandeling van 
milieuvergunningsaanvragen), hoofdstuk XI (betreffende de exploitatievoorwaarden en verplichtingen 
van de exploitant) en hoofdstuk XIII (betreffende de beroepen); 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen);  
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003, inzonderheid artikel 8 
betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, een plan of 
programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 12 september 2016 houdende het verlenen van een 
stedenbouwkundige vergunning aan Villa Haletra vzw voor het bouwen van assistentiewoningen en de 
aanleg van wegenis; 
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Gelet op de milieuvergunningsaanvraag ingediend op 19 april 2017 door Algemene Bouwonderneming 
Robert Wyckaert nv, Ottergemsesteenweg 415, Gent voor een tijdelijke inrichting zijnde een 
bronbemaling gelegen in Aalter Lostraat 28, op de percelen in het kadaster gekend als (afd. 2) sectie D 
nr. 214 A, nr. 215, nr. 299 A, nr. 309 C; 
 
Gelet op de toepasselijke rubrieken volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning: 

 17.3.2.1.1.1.b: de opslag van 2.125 kg (2.500 liter) mazout 
 17.4: de opslag van maximaal 5.000 kg/liter gevaarlijke producten in kleine verpakking; 
 53.2.2.b: bronbemaling die technisch noodzakelijk is voor de verwezenlijking van bouwkundige 

werken met een netto opgepompt debiet van meer dan 30.000 m³ per jaar en een maximale 
verlaging van het grondwaterpeil tot meer dan vier meter onder maaiveld; 

 
Gelet op de verklaring van volledigheid en ontvankelijkheid van de aanvraag door het college van 
burgemeester en schepenen zoals geattesteerd bij aangetekende brief van 30 mei 2017; 
 
Gelet op het gunstig advies van 7 juni 2017 van de VMM afdeling Operationeel Waterbeheer Oost-
Vlaanderen; 
 
Gelet op het gunstig advies van 8 juni 2017 van de gemeentelijke administratie; 
 
Overwegende dat de inrichting volgens het gewestplan Eeklo-Aalter is gelegen in een gebied voor 
gemeenschaps- en openbare nutsvoorzieningen; 
 
Overwegende dat bij het plaatsbezoek van de omgevingsambtenaar op 15 mei 2017 geen geur- en 
geluidshinder werden waargenomen; 
 
Overwegende dat de bronbemaling noodzakelijk is voor bouwtechnische werken, dat oorspronkelijk de 
bemalingsnota werd opgemaakt voor 1 bouwput; dat na plaatsbezoek van de omgevingsambtenaar op 
15 mei 2017 bijkomende informatie werd bezorgd; dat er twee bouwputten worden gemaakt in twee 
fasen; 
 
Overwegende dat de debietsmetingen op de eerste fase een debiet van 20 m³/u geven voor beide 
bouwputten samen, wat overeenkomt met de studie; 
 
Overwegende dat in de eerste fase van 28 maart 2017 tot en met 15 september 2017 er via 5 pompen 
een totaal debiet van 81.700 m³ wordt opgepompt; 
 
Overwegende dat in de tweede fase van 15 september 2017 tot en met 15 november 2017 er via 3 
pompen een totaal debiet van 17.385 m³ wordt opgepompt; 
 
Overwegende dat er een aantal sonderingen werden uitgevoerd over beide bouwputten; dat uit de 
bemalingsnota en de sonderingen blijkt dat er geen gevaar is voor zettingen ten gevolge van de 
bemaling; 
 
Overwegende dat er een grondonderzoek werd uitgevoerd waaruit blijkt dat de afgegraven gronden niet 
verontreinigd zijn; dat er binnen de invloedstraal van 64 m geen verontreinigde gronden gekend zijn; 
 
Overwegende dat de gevraagde exploitatie derhalve geen milieuhygiënische problemen stelt; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan Algemene Bouwonderneming Robert Wyckaert nv, Ottergemsesteenweg 415, Gent onder de 
voorwaarden van onderhavig besluit de vergunning te verlenen voor de exploitatie van een tijdelijke 
inrichting. Het betreft een bronbemaling gelegen Lostraat 28 in Aalter, op de percelen in het kadaster 
gekend als (afd. 2) sectie D nr. 214 A, nr. 215, nr. 299 A, nr. 309 C. 
 
De vergunde rubrieken volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning zijn de 
volgende: 
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 17.3.2.1.1.1.b: de opslag van 2.125 kg (2.500 liter) mazout 
 17.4: de opslag van maximaal 5.000 kg/liter gevaarlijke producten in kleine verpakking 
 53.2.2.b: bronbemaling die technisch noodzakelijk is voor de verwezenlijking van bouwkundige 

werken met een netto opgepompt debiet van meer dan 30.000 m³ per jaar en een maximale 
verlaging van het grondwaterpeil tot meer dan vier meter onder maaiveld 

 
Artikel 2 
Dat aan volgende voorwaarden moet voldaan worden: 
§1 In de mate dat voor de inrichting die het voorwerp uitmaakt van de in artikel 1 bedoelde 
milieuvergunning, krachtens artikel 4.2.1 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening een 
stedenbouwkundige vergunning nodig is, wordt onderhavige milieuvergunning geschorst zolang de 
stedenbouwkundige vergunning niet is verleend. 
In afwijking van het bepaalde in §1 wordt de aanvangsdatum van de milieuvergunning in dat geval 
verdaagd tot de dag dat deze stedenbouwkundige vergunning definitief is verworven. 
§2 Wordt de in §1 bedoelde stedenbouwkundige vergunning geweigerd, dan vervalt de in artikel 1 
bedoelde milieuvergunning van rechtswege op de dag van de weigering van de stedenbouwkundige 
vergunning in laatste aanleg. 
 
Artikel 3 
Dat de in artikel 1 bedoelde vergunning wordt verleend voor een termijn die eindigt op 15 november 
2017. 
 
Artikel 4 
Dat de in artikel 1 bedoelde vergunning afhankelijk is van de strikte naleving van : 
§1 De algemene en sectorale milieuvoorwaarden van Vlarem II, waarvan de hierna vermelde 
voorwaarden bijzondere aandacht verdienen : 
Algemene voorwaarden :  
Hoofdstuk 4.1 algemene voorschriften 
 
Sectorale voorwaarden :  
Hoofdstuk 5.17 opslag van gevaarlijke producten 
Hoofdstuk 5.53 winning van grondwater. 
 
Bijzondere voorwaarde 
De tellerstanden van de debietsmeter dienen wekelijks genoteerd te worden in een register ter inzage 
voor de toezichthoudende ambtenaar. 
 
Artikel 5 
Dat onderhavige vergunning geen afbreuk doet aan de rechten van derden. 
 
Artikel 6 
Dat een voor eensluidend verklaard afschrift van onderhavig besluit alsmede van het in artikel 31 §3 
van Vlarem I bedoelde attest bij aangetekend schrijven of bij afgifte tegen ontvangbewijs ter kennis 
wordt gebracht van: 

 de exploitant; 
 de gouverneur van de provincie; 
 de Vlaamse Milieumaatschappij afdeling Operationeel Waterbeheer Oost-Vlaanderen; 
 de afdeling milieu-inspectie; 
 de Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij; 
 de NV Aquafin. 

 
Artikel 7 
§1 Tegen deze beslissing kan, overeenkomstig de modaliteiten en de termijnen beschreven in 
hoofdstuk XIII van het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning (aangetekende brief binnen 
de 30 kalenderdagen, mits betaling van de voorgeschreven dossiertaks), beroep worden ingediend bij 
de deputatie van de provincie Oost-Vlaanderen, p/a dienst milieu- en natuurvergunningen, Woodrow 
Wilsonplein 2, 9000 Gent. 
§2 Tot staving van de ontvankelijkheid dient bij het beroepschrift een attest van bekendmaking evenals 
het bewijs van de betaling van de dossiertaks te worden gevoegd. 
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§3 Ingevolge de koppeling van de stedenbouwkundige vergunning aan de milieuvergunning vervalt de 
krachtens de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening verleende stedenbouwkundige vergunning, ingeval 
onderhavige milieuvergunning in beroep zou worden geweigerd, op de dag van de definitieve weigering 
van de milieuvergunning. 
 

Collegebeslissing betreffende het volledig en ontvankelijk verklaren en het bekendmaken van 
de milieuvergunningsaanvraag klasse 2 ingediend door Woonzorgcentrum Veilige Have 
vzw, Lostraat 28, Aalter en AZ Sint-Lucas&Volkskliniek, Groenebriel 1 in Gent 

 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het milieuvergunningendecreet van 28 juni 1985 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 6 
§1 dat stelt dat voor de toepassing van dit decreet de overheid tot wier ambtsgebied de percelen 
behoren waarop de exploitatie of de verandering van de inrichting gebeurt of gepland is, territoriaal 
bevoegd is en inzonderheid artikel 9 §5bis dat stelt dat de overheid bij wie de aanvraag is ingediend de 
beslissing neemt of er een milieueffectrapport over het project moet worden opgesteld; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 6 februari 1991 houdende vaststelling van het Vlaams 
reglement betreffende de milieuvergunning (Vlarem I), met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 
III (betreffende de vergunningsaanvraag voor de exploitatie van een als hinderlijk ingedeelde inrichting 
die behoort tot de eerste of de tweede klasse), hoofdstuk IIIBIS (betreffende de verandering van een 
vergunde inrichting van klasse 1 of 2), hoofdstuk V (betreffende het openbaar onderzoek over een 
vergunningsaanvraag), hoofdstuk VI (betreffende de adviezen over een vergunningsaanvraag); 
 
Gelet op artikel 36 1° a) van Vlarem I dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen of de 
door haar daartoe gemachtigde ambtenaar van de gemeente de vergunningsaanvraag bedoeld in artikel 
6 §1 2° onderzoekt op haar ontvankelijkheid en volledigheid overeenkomstig het bepaalde in artikel 5; 
 
Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid en latere 
wijzigingen, inzonderheid titel IV hoofdstuk III over de milieueffectrapportage over projecten; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 december 2004 en latere wijzigingen houdende 
vaststelling van de categorieën van projecten onderworpen aan milieueffectrapportage; 
 
Gelet op de milieuvergunningsaanvraag klasse 2 ingediend door Woonzorgcentrum Veilige Have vzw, 
Lostraat 28, Aalter en AZ Sint-Lucas&Volkskliniek, Groenebriel 1, Gent inzake het veranderen door 
wijziging, uitbreiding en toevoeging en het verder exploiteren van een woonzorgcentrum, polikliniek en 
kinderdagverblijf gelegen in Aalter, Lostraat 28, op de percelen in het kadaster gekend als (afd. 2) sectie 
D nr. 298 B3, nr. 298 C3, nr. 298 D3, nr. 298 Y2; 
 
Gelet op de toepasselijke rubrieken volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning: 

 3.2.2.a: het lozen van huishoudelijk afvalwater, afkomstig van het woonzorgcentrum, met een 
debiet van 30.000 m³/jaar 

 3.4.1.b: het lozen van bedrijfsafvalwater met gevaarlijke stoffen met een debiet van 2.000 m³/jaar 
 3.6.5: het lozen van bedrijfsafvalwater via een amalgaamafscheider 
 12.1.1.2.b: noodstroomgroepen + WKK met een vermogen van 394 kVA 
 12.2.1: hoogspanningstransformatoren met een individueel nominaal vermogen van 400 en 630 

kVA 
 12.3.1: diverse noodbatterijen (51.800 VAh) 
 15.1.1: het stallen van 10 voertuigen 
 16.3.1.2: diverse koelinstallaties, warmtepomp met een vermogen van 523,18 kW 
 17.1.2.1.2: de opslag van 1.750 liter gevaarlijke gassen in flessen 
 17.3.2.1.1.1.b: de opslag van 2.550 kg (3.000 liter) diesel 
 17.4: de opslag van 1.500 liter/kg gevaarlijke producten in kleine verpakkingen 
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 31.1.1.b: dieselmotoren + gasgestookte WKK met een vermogen van 490 kW 
 32.2.2: twee zalen in functie van activiteiten voor bewoners, waarvan één met podium 
 39.4.2: een warmtewisselaar met een inhoud van 21.285 liter 
 43.1.2.b: stookinstallaties met een totaal vermogen van 2.289 kW 
 46.2.b: diverse was- en droogkasten met een geïnstalleerde totale drijfkracht van 117 kW 
 49.1: een woonzorgcentrum (RVT, service-flats en kinderdagverblijf) en polikliniek; 

 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III 
bij het besluit van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-
screening (B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening 
(B.S. 20 april 2012); 
 
Overwegende dat de aanvraag getoetst werd aan de selectiecriteria zoals opgenomen in bijlage II van 
het decreet algemene bepalingen milieubeleid op basis van de project-MER-screeningsnota. In het licht 
van de concrete kenmerken van het project, de concrete plaatselijke omstandigheden en de concrete 
kenmerken van zijn potentiële milieueffecten moeten geen aanzienlijke milieueffecten verwacht worden, 
zoals uit de screeningsnota blijkt; 
 
Overwegende dat de aanvraag en haar bijlagen voldoen aan het bepaalde in artikel 5 van hoofdstuk III 
van Vlarem I; 
 
Op voorstel van de burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
De vergunningsaanvraag ontvankelijk en volledig te verklaren. Er dient geen project-MER opgemaakt 
te worden. De aanvrager wordt hiervan op de hoogte gebracht. De bekendmaking van de 
milieuvergunningsaanvraag loopt van 27 juni 2017 tot en met 26 juli 2017. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een milieuvergunning klasse 2 aan vzw 
Oogstfeesten, Eendekooi 1, Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het milieuvergunningendecreet van 28 juni 1985 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 6 
§1 dat stelt dat voor de toepassing van dit decreet de overheid tot wier ambtsgebied de percelen 
behoren waarop de exploitatie of de verandering van de inrichting gebeurt of gepland is, territoriaal 
bevoegd is; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 6 februari 1991 houdende vaststelling van het Vlaams 
reglement betreffende de milieuvergunning (Vlarem I), met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 
III (betreffende de vergunningsaanvraag voor de exploitatie van een als hinderlijk ingedeelde inrichting 
die behoort tot de eerste of de tweede klasse, hoofdstuk V (betreffende het openbaar onderzoek over 
een vergunningsaanvraag), hoofdstuk VI (betreffende de adviezen over een vergunningsaanvraag), 
hoofdstuk VIII (betreffende de beslissingen over een vergunningsaanvraag), hoofdstuk IX (betreffende 
de bekendmaking), hoofdstuk X (betreffende de procedures voor de behandeling van 
milieuvergunningsaanvragen), hoofdstuk XI (betreffende de exploitatievoorwaarden en verplichtingen 
van de exploitant) en hoofdstuk XIII (betreffende de beroepen); 
 
Gelet op artikel 36 4° van Vlarem I dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen uitspraak 
doet over de milieuvergunningsaanvraag bedoeld in artikel 6 §1 2° van ditzelfde besluit; 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
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milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen);  
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003, inzonderheid artikel 8 
betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, een plan of 
programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de milieuvergunningsaanvraag ingediend op 14 juni 2017 door Oogstfeesten vzw, Eendekooi 
1, Aalter voor de exploitatie van een tijdelijke inrichting zijnde het gebruik van generatoren voor een 
evenement (Summerfest) in Hageland, op het perceel in het kadaster gekend als (afd. 3) sectie E nr. 
219/2 B; 
 
Gelet op de toepasselijke rubriek volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning: 

 12.1.1.2.b: generatoren met een geinstalleerd totaal elektrisch vermogen van 420 kVA (2 x 60 
kVA, 1 x 100 kVA en 1 x 200 kVA); 

 
Gelet op het gunstig advies van 15 juni 2017 van de gemeentelijke administratie; 
 
Overwegende dat de aanvraag en haar bijlagen voldoen aan het bepaalde in artikel 5 van hoofdstuk III 
van Vlarem I; 
 
Overwegende dat de aanvraag het exploiteren van een tijdelijke inrichting omvat: het plaatsen van vier 
stroomgeneratoren voor elektriciteitsproductie tijdens een evenement; 
 
Overwegende dat het terrein gelegen is in landschappelijk waardevol agrarisch gebied volgens het 
gewestplan Eeklo-Aalter en dat de onmiddellijke omgeving van de inrichting getypeerd is door een 
gebied dat hoofdzakelijk gebruikt wordt voor landbouwdoeleinden; 
 
Overwegende dat de afstandsregels tegenover hindergevoelige gebieden niet van toepassing zijn voor 
dit type inrichting; 
 
Overwegende dat de inrichting gedeeltelijk gelegen is in een overstromingsgevoelig gebied, maar 
grotendeels in een infiltratiegevoelig gebied en dat de aanvraag geen oppervlakteverharding zal 
genereren; dat de aanvraag daardoor verenigbaar is met de doelstellingen van artikel 5 van het decreet 
integraal waterbeleid;  
 
Overwegende dat de exploitant een gunstig keuringsattest van de stroomgeneratoren moet kunnen 
voorleggen aan de toezichthoudende overheid tijdens de exploitatie; 
 
Overwegende dat de elektrische installaties en toestellen die aangesloten en aangedreven worden door 
deze stroomgeneratoren gunstig elektrisch gekeurd dienen te worden; 
 
Overwegende dat geen openbaar onderzoek diende gevoerd te worden; 
 
Overwegende dat de gevraagde exploitatie geen milieuhygiënische problemen stelt; 
 
Overwegende dat de vergunning van 24 juli 2017 tot en met 31 juli 2017 kan verleend worden; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De vergunningsaanvraag ontvankelijk en volledig te verklaren 
 
Artikel 2 
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Aan Oogstfeesten vzw, Eendekooi 1, Aalter onder de voorwaarden van onderhavig besluit de 
vergunning te verlenen voor de exploitatie van een tijdelijke inrichting. Het betreft een tijdelijke inrichting 
gelegen in Aalter, Hageland, op het perceel in het kadaster gekend als (afd. 3) sectie E nr. 219/2 B. 
 
De vergunde rubriek volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning is de volgende: 

 12.1.1.2.b: generatoren met een geinstalleerd totaal elektrisch vermogen van 420 kVA (2 x 60 
kVA, 1 x 100 kVA en 1 x 200 kVA) 

 
Artikel 3 
Dat de in artikel 2 bedoelde vergunde inrichting wordt verleend voor een termijn van 24 juli 2017 tot en 
met 31 juli 2017 
 
Artikel 4 
Dat de in artikel 2 bedoelde vergunning afhankelijk is van de strikte naleving van : 
§1 De algemene en sectorale milieuvoorwaarden van Vlarem II, waarvan de hierna vermelde 
voorwaarden bijzondere aandacht verdienen : 
Hoofdstuk 4.1 algemene voorschriften 
Hoofdstuk 5.12 elektriciteit 
 
§2 De hierna vermelde bijzondere voorwaarden: 

 De elektrische installatie dient te worden gekeurd door een erkend keuringsorganisme (ongeacht 
of van een vaste installatie of een mobiele installatie wordt afgetakt). Een geldig en conform 
attest moet voorgelegd kunnen worden.  

 De exploitant moet een gunstig keuringsattest voor de vier stroomgeneratoren kunnen 
voorleggen aan de toezichthoudende overheid tijdens het evenement. 

 De exploitant neemt steeds alle nodige voorzorgen om bodem- en grondwaterverontreiniging te 
voorkomen en indien nodig te beperken in geval van lekkages. 

 
Artikel 5 
Dat onderhavige vergunning geen afbreuk doet aan de rechten van derden. 
 
Artikel 6 
Dat een voor eensluidend verklaard afschrift van onderhavig besluit alsmede van het in artikel 31 §3 
van Vlarem I bedoelde attest bij aangetekend schrijven of bij afgifte tegen ontvangbewijs ter kennis 
wordt gebracht van: 

 de exploitant; 
 de gouverneur van de provincie; 
 de afdeling milieu-inspectie; 
 de Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij; 
 de Vlaamse milieumaatschappij; 
 de NV Aquafin. 

 
Artikel 7 
§1 Tegen deze beslissing kan, overeenkomstig de modaliteiten en de termijnen beschreven in 
hoofdstuk XIII van het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning (aangetekende brief binnen 
de 30 kalenderdagen, mits betaling van de voorgeschreven dossiertaks), beroep worden ingediend bij 
de deputatie van de provincie Oost-Vlaanderen, p/a dienst milieu- en natuurvergunningen, Woodrow 
Wilsonplein 2, 9000 Gent. 
§2 Tot staving van de ontvankelijkheid dient bij het beroepschrift een attest van bekendmaking evenals 
het bewijs van de betaling van de dossiertaks te worden gevoegd. 
§3 Ingevolge de koppeling van de stedenbouwkundige vergunning aan de milieuvergunning vervalt de 
krachtens de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening verleende stedenbouwkundige vergunning, ingeval 
onderhavige milieuvergunning in beroep zou worden geweigerd, op de dag van de definitieve weigering 
van de milieuvergunning. 
 

Milieu - milieuvergunningen klasse 3 

Collegebeslissing betreffende de aktename van de melding klasse 3-inrichting gedaan door 
Bostoen bvba 
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Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het milieuvergunningendecreet van 28 juni 1985 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 6 
§1 dat stelt dat voor de toepassing van dit decreet de overheid tot wier ambtsgebied de percelen 
behoren waarop de exploitatie of de verandering van de inrichting gebeurt of gepland is, territoriaal 
bevoegd is; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 6 februari 1991 houdende vaststelling van het Vlaams 
reglement betreffende de milieuvergunning (Vlarem I), met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk II 
(betreffende de melding van een inrichting die behoort of na de geplande verandering blijft behoren tot 
de derde klasse exploiteren of veranderen) en hoofdstuk XI (betreffende de exploitatievoorwaarden en 
verplichtingen van de exploitant); 
 
Gelet in het bijzonder op artikel 4 §1 van Vlarem I dat stelt dat het college van burgemeester en 
schepenen akte neemt van de meldingen bedoeld in artikels 2 en 3 van dit besluit met uitzondering van 
deze bedoeld in artikel 2 §5 1° en 2°; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen);  
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003, inzonderheid artikel 8 
betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, een plan of 
programma moeten beslissen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 12 oktober 2015 houdende het verlenen van een stedenbouwkundige 
vergunning aan de heer en mevrouw Van der Elst – Ameloot voor het bouwen van een eengezinswoning 
in de Charlestonstraat 5 in Aalter; 
 
Gelet op de melding van een nieuwe inrichting gedaan op 30 mei 2017 door Bostoen Johan bvba, 
Atelierstraat 20, Torhout inzake een bronbemaling gelegen in Aalter, Charlestonstraat 5, op de percelen 
in het kadaster gekend als (afd. 3) sectie H nr. 391 C, nr. 391 D; 
 
Overwegende dat de exploitatie volgens het gewestplan Eeklo-Aalter gelegen is in een landschappelijk 
waardevol agrarisch gebied; 
 
Overwegende dat de bronbemaling noodzakelijk is voor de uitvoering van de kelders; dat de bemaling 
er staat sinds 23 mei 2017 en mogelijks zal blijven staan tot het einde van het jaar 2017; dat er een 
debiet van 196 m³/dag wordt gemeld; dat indien de bemaling er blijft staan tot het einde van het jaar er 
een herberekening zal moeten gebeuren aangezien er dan meer dan 30.000 m³/jaar wordt opgepompt;  
 
Overwegende dat het opgepompte water geloosd wordt in de bestaande gracht; 
 
Overwegende dat de gevraagde exploitatie geen milieuhygiënische problemen stelt; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akte te nemen van de melding van een nieuwe inrichting gedaan op 30 mei 2017 door Bostoen Johan 
bvba, Atelierstraat 20, Torhout. Het betreft bronbemaling gelegen in Aalter, Charlestonstraat 5, op de 
percelen in het kadaster gekend als (afd. 3) sectie H nr. 391 C, nr. 391 D. 
 
De toepasselijke rubriek volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning is de volgende: 
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 53.2.2.a: een bronbemaling die bouwtechnisch noodzakelijk is voor de aanleg van kelders 
 
Bijzondere voorwaarde 
De tellerstanden van de debietsmeter dienen wekelijks genoteerd te worden in een register ter inzage 
voor de toezichthoudende ambtenaar. 
 
Artikel 2 
Dat naast de bijzondere voorwaarden opgesomd in artikel 1 volgende algemene en sectorale 
voorwaarden van Vlarem II van toepassing zijn:  
Hoofdstuk 4.1 algemene voorschriften 
Hoofdstuk 5.53 winning van grondwater. 
 
Artikel 3 
Dat deze aktename geen afbreuk doet aan de rechten van derden. 
 
Artikel 4 
Dat de burgemeester opdracht geeft tot de inschrijving van de in artikel 1 vermelde melding in het 
daartoe bestemd register, dat overeenkomstig de bepalingen van artikel 32 van Vlarem I ter inzage 
wordt gelegd. 
 
Artikel 5 
Dat de stedenbouwkundige vergunning als bedoeld in artikel 4.2.1 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke 
Ordening, voor een inrichting die onderworpen is aan de meldingsplicht overeenkomstig artikel 5 van 
het milieuvergunningsdecreet, wordt geschorst zolang de melding niet is gebeurd. 
 
Artikel 6 
Dat een afschrift van deze aktename wordt gegeven aan de exploitant. 
 
 

Milieu – muziekactiviteiten 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 23 
en 24 juni 2017 aan ZVC Fladderak Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 

(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
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 Indien de muziekactiviteit doorgaat in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal moet cumulatief 
aan de volgende criteria worden voldaan: 
 Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 
 Maximaal 2 gelegenheden per maand; 
 De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 

spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop 
volgende kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestival, fuif, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 

Gelet dat ZVC Fladderak Aalter op 23 juni 2017 een muziekactiviteit wenst te organiseren in 
Boomgaard, Aalter; 

 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 95 dB(A) 
LAeq,15min van 16.00 u tot 3.00 u in Boomgaard; 
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,15min ≤ 95 dB(A); 
 
Overwegende dat overeenkomstig artikel 5.32.2.2.bis § 1 van Vlarem II het college van burgemeester 
en schepenen van de gemeente waarin de muziekactiviteit plaatsvindt, steeds beperkende maatregelen 
kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of voor de duur van de 
muziekactiviteit; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan ZVC Fladderak Aalter voor de muziekactiviteit die zal plaatsvinden op 23 en 24 juni 2017 erkenning 
te verlenen als bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden in Boomgaard tot volgende tijdstippen: 

 vrijdag 23 juni 2017 van 16.00 u tot zaterdag 24 juni 2017 3.00 u: een maximaal geluidsniveau 
kleiner of gelijk aan 95 dB(A) LAeq,15min; 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
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Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 23 
en 24 juni 2017 aan Unizo Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 

(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit doorgaat in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 
 Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 
 Maximaal 2 gelegenheden per maand; 
 De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 

spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop 
volgende kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestival, fuif, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 

Gelet dat Unizo Aalter op 23 juni 2017 ‘Shopping@Aalter’ wenst te organiseren in het centrum van 
Aalter; 

 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 95 dB(A) 
LAeq,15min van 16.00 u tot 3.00 u op de Markt en Hoefijzer; 
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,15min ≤ 95 dB(A); 
 
Overwegende dat overeenkomstig artikel 5.32.2.2.bis § 1 van Vlarem II het college van burgemeester 
en schepenen van de gemeente waarin de muziekactiviteit plaatsvindt, steeds beperkende maatregelen 
kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of voor de duur van de 
muziekactiviteit; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
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Besluit: 

Artikel 1 
Aan Unizo Aalter voor de muziekactiviteit ‘Shopping@Aalter’ die zal plaatsvinden op 23 en 24 juni 2017 
erkenning te verlenen als bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden op de Markt en Hoefijzer tot volgende tijdstippen: 

 vrijdag 23 juni 2017 van 16.00 u tot zaterdag 24 juni 2017 3.00 u: een maximaal geluidsniveau 
kleiner of gelijk aan 95 dB(A) LAeq,15min; 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 12 
augustus 2017 aan Scouts De Witte Kaproenen Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 

(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 
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- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet dat Scouts De Witte Kaproenen Aalter ‘Plage à Gogo’ op 12 augustus 2017 wenst te organiseren 
aan de scoutslokalen op het terrein gelegen Kattenberg 5, Aalter; 
 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 100 dB(A) 
LAeq,60min van 20.30 u tot 5.00 u; 
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAeq,15min 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,60min ≤ 100 dB(A); 
 
Overwegende dat overeenkomstig artikel 5.32.2.2.bis § 1 van Vlarem II het college van burgemeester 
en schepenen van de gemeente waarin de muziekactiviteit plaatsvindt, steeds beperkende maatregelen 
kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of voor de duur van de 
muziekactiviteit; 
 
Overwegende dat het maximaal geluidsniveau van de bastonen kan beperkt worden door een 
bijkomende norm van 120 dB(C) LCmax,slow op te leggen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan Scouts De Witte Kaproenen Aalter, Kattenberg 5 in Aalter voor de muziekactiviteit: ‘Plage à Gogo’ 
die zal plaatsvinden van 12 augustus tot en met 13 augustus 2017, erkenning te verlenen als bijzondere 
muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 zaterdag 12 augustus 2017 van 20.30 u tot zondag 13 augustus 2017 1.00 u: een maximaal 
geluidsniveau kleiner of gelijk aan 100 dB(A) LAeq,60min en 120 dB(C) LCmax,slow; 

 zondag 13 augustus 2017 van 1.00 u tot 3.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min; 

 zondag 13 augustus 2017 van 3.00 u tot 5.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 
90 dB(A) LAeq,15min. 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 100 dB(A) LAeq,60min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAeq,15min niet overschreden wordt, wordt eveneens geacht hieraan te 
zijn voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten en geregistreerd worden met een 
geijkt meettoestel klasse 2 en gedurende een maand bijgehouden worden voor toezichthoudende 
ambtenaren. 

 Een kopie van de meetresultaten moet binnen een termijn van 1 maand na afloop van de activiteit 
overgemaakt worden aan het college. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 
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 De organisator is verplicht om gratis oordopjes ter beschikking te stellen, ten minste van aanvang 
van de activiteit tot 1.00 u. Er moet op verschillende plaatsen duidelijk aangegeven worden waar 
deze oordoppen door het publiek te verkrijgen zijn. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 Alle omwonenden binnen een straal van 100 m rond de inrichting dienen minimum 5 werkdagen 

voor de geplande muziekactiviteit op de hoogte gebracht te worden. Aan de cel Ruimtelijke 
organisatie en leefomgeving moet voorafgaand aan de geplande activiteit een kopie van deze 
mededeling bezorgd worden. 

 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 13 
augustus 2017 aan Feestcomité Testedoene 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 
(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet dat Feestcomité Testedoene muziekoptredens op 13 augustus 2017 wenst te organiseren op het 
dorpsplein in Bellem; 
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Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 95 dB(A) 
LAeq,15min van 19.00 u tot 3.00 u;  
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,15min ≤ 95 dB(A); 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan Feestcomité Testedoene, Hof Van Praet 2 bus 1A voor de muziekoptredens die zullen plaatsvinden 
van 13 augustus 2017 tot 14 augustus 2017 op het dorpsplein van Bellem, erkenning te verlenen als 
bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 zondag 13 augustus 2017 van 19.00 u tot maandag 14 augustus 2017 3.00 u: een maximaal 
geluidsniveau kleiner of gelijk aan 95 dB(A) LAeq,15min; 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 23 
juni 2017 aan basisschool De Beuk 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 
(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 
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Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet dat basisschool De Beuk een familiefeest voor de ouders op 23 juni 2017 wenst te organiseren in 
basisschool De Beuk; 
 
Overwegende dat deze aangevraagde muziekactiviteit de eerste bijzondere gelegenheid is in 2017 in 
dit lokaal, en de eerste bijzondere gelegenheid is in juni 2017, en dat deze zich over een kalenderdag 
spreidt, en dat de maximale aantallen hierbij niet overschreden worden; 
 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 95 dB(A) 
LAeq,15min van 18.00 u tot 23.00 u;  
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,15min ≤ 95 dB(A); 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan basisschool De Beuk, Stationsstraat 128 voor de muziekactiviteit: ‘familiefeest’ die zal plaatsvinden 
op 23 juni 2017 in de basisschool De Beuk, erkenning te verlenen als bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 vrijdag 23 juni 2017 van 18.00 u tot 23.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 95 
dB(A) LAeq,15min; 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
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Mobiliteit 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het organiseren van een 
doortocht per fiets en voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringborden naar aanleiding 
van de activiteit “Fietsrally” op 22 en 23 juli 2017 in organisatie van de vereniging “WTC 
Aalter-Brug” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 betreffende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging WTC Aalter-Brug in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor het organiseren van een doortocht per fiets en voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de activiteit Fietsrally op 22 en 23 juli 2017; 
 
Overwegende dat hiervoor toelating kan verleend worden op voorwaarde dat de deelnemers zich 
houden aan de geldende verkeersreglementering, alsook dat de tijdelijke bewegwijzeringborden pas 
mogen aangebracht worden één dag voor de activiteit en dienen te worden verwijderd uiterlijk de dag 
volgend op de activiteit. Deze borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen, openbare beplanting en mogen geen hinder vormen voor het doorgaand 
verkeer en niet voor verkeersverwarring zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging WTC Aalter-Brug in Aalter de toelating te verlenen voor het organiseren van een 
doortocht per fiets naar aanleiding van de activiteit Fietsrally op 22 en 23 juli 2017, mits de deelnemers 
zich houden aan de geldende verkeersreglementering. 
 
Artikel 2 
Eveneens toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de 
volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 plaatsing ten vroegste op vrijdag 21 juli 2017 
 verwijdering uiterlijk op maandag 24 juli 2017 
 niet aanbrengen op officiële verkeerssignalisatie, openbare verlichtingspalen en openbare 

beplanting 
 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen geen verkeersverwarring veroorzaken. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het organiseren van een 
doortocht per mountainbike en voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringborden naar 
aanleiding van de activiteit “Recreatieve veldtoertocht” op zaterdag 1 juli 2017 in organisatie 
van de vereniging “Daring Maria-Aalter” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
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Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 betreffende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Daring Maria-Aalter in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor het organiseren van een doortocht per mountainbike en voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de activiteit Recreatieve veldtoertocht op 1 juli 2017; 
 
Overwegende dat de doortocht verloopt via een aantal wegen in Sint-Maria-Aalter; 
 
Overwegende dat hiervoor toelating kan verleend worden op voorwaarde dat de deelnemers zich 
houden aan de geldende verkeersreglementering, alsook dat de tijdelijke bewegwijzeringborden pas 
mogen aangebracht worden één dag voor de activiteit en dienen te worden verwijderd uiterlijk de dag 
volgend op de activiteit. Deze borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen, openbare beplanting en mogen geen hinder vormen voor het doorgaand 
verkeer en niet voor verkeersverwarring zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging Daring Maria-Aalter in Aalter de toelating te verlenen voor het organiseren van een 
doortocht per mountainbike naar aanleiding van de activiteit Recreatieve veldtoertocht op 1 juli 2017, 
mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering. 
 
Artikel 2 
Eveneens toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de 
volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 plaatsing ten vroegste op vrijdag 30 juni 2017 
 verwijdering uiterlijk op zondag 2 juli 2017 
 niet aanbrengen op officiële verkeerssignalisatie, openbare verlichtingspalen en openbare 

beplanting 
 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen geen verkeersverwarring veroorzaken. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het gebruik van het marktplein 
in Aalter-centrum naar aanleiding van het organiseren van een aantal rondritten met 
luxeauto’s op zondag 2 juli 2017 in organisatie van de vereniging “Hartrijders Hamme vzw” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 betreffende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Hartrijders Hamme vzw tot het bekomen van een toelating voor 
het gebruik van het marktplein in Aalter-centrum om te fungeren als start- en aankomstplaats voor het 
organiseren van een aantal rondritten met luxeauto’s op zondag 2 juli 2017 tussen 13.00 u en 18.00 u; 
 
Overwegende dat hiervoor toelating kan verleend worden mits het tijdelijk parkeren van de voertuigen 
geen hinder veroorzaakt voor de horecazaken op het marktplein; 
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Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Aan de vereniging Hartrijders Hamme vzw de toelating te verlenen om op zondag 2 juli 2017 van 13.00 
u tot 18.00 u gebruik te maken van het marktplein in Aalter-centrum om te fungeren als start- en 
aankomstplaats voor het organiseren van een aantal rondritten met luxeauto’s, mits deze inname geen 
hinder veroorzaakt voor de horecazaken op het marktplein. 
 

Signalisatievergunning 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de 
nutsleidingen ter hoogte van Nijverheidslaan 1 door de firma Tasoz in opdracht van Eandis 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Tasoz in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning voor 
de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen ter 
hoogte van Nijverheidslaan 1, gedurende de periode van 3 juli 2017 tot en met 7 juli 2017, in opdracht 
van Eandis; 
 
Gelet op het ingediende verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 
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Artikel 1 
Aan de firma Tasoz in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het openbaar 
domein voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen ter hoogte van Nijverheidslaan 1, 
gedurende de periode van 3 juli 2017 tot en met 7 juli 2017, in opdracht van Eandis. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige 
verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 3 juli 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de lift in het 
appartementsgebouw gelegen Stationsstraat 125 door de firma Otis nv 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
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Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Otis nv in Oostkamp tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein voor het plaatsen van een werfkraan voor het uitvoeren van 
werkzaamheden aan de lift in het appartementsgebouw gelegen Stationsstraat 125, dit op donderdag 
22 juni 2017 van 7.00 u tot omstreeks 9.00 u; 
 
Gelet op het voorstel van de aanvrager om de werfkraan te plaatsen op de 2 parkeerplaatsen gelegen 
ter hoogte van de woning gelegen Stationsstraat 134 zodat de inname van de weg beperkt blijft tot 
ongeveer 1 m; 
 
Gelet op het advies van de Lokale Politie Aalter-Knesselare om de wijkagent opdracht te geven tijdens 
de werkzaamheden aanwezig te zijn voor het regelen van het verkeer tijdens de aanvang van de school 
om aldaar een vlotte verkeersdoorstroming te bekomen; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor het 
openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Otis nv in Oostkamp een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein, zijnde 2 parkeerplaatsen en een deel van weg (ongeveer 1 m) ter hoogte van de 
woning gelegen Stationsstraat 134, voor het plaatsen van een werfkraan voor het uitvoeren van 
werkzaamheden aan de lift in het appartementsgebouw gelegen Stationsstraat 125. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige 
verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 22 juni 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
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De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 
 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van bouwwerkzaamheden aan de 
woning gelegen Brouwerijstraat 13 door de firma Nuove Tendenze Moda 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Nuove Tendenze Moda in Aalter tot het bekomen van een tijdelijke 
vergunning voor de inname van het openbaar domein, meer bepaald 2 parkeerplaatsen, in de 
Brouwerijstraat ter hoogte van de appartementsblok gelegen op de hoek Brouwerijstraat – Kerkstraat, 
voor het uitvoeren van verbouwingswerken aan de woning gelegen Brouwerijstraat 13, gedurende de 
periode van 26 juni 2017 tot en met 14 juli 2017; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Nuove Tendenze Moda in Aalter een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname 
van het openbaar domein, meer bepaald 2 parkeerplaatsen, in de Brouwerijstraat ter hoogte van de 
appartementsblok gelegen op de hoek Brouwerijstraat – Kerkstraat, voor het uitvoeren van 
verbouwingswerken aan de woning gelegen Brouwerijstraat 13, gedurende de periode van 26 juni 2017 
tot en met 14 juli 2017. 
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Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten plaatsen door de aanvrager. De verkeersborden die 
tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het reglement afgedekt te 
worden. De aannemer van de werken dient er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en aangeduid 
wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende het 
signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 26 juni 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de 
nutsleidingen in de Stationsstraat door de firma Dalcom in opdracht van Eandis 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
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Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Dalcom in Zele tot het bekomen van een tijdelijke vergunning voor 
de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in 
de Stationsstraat, meer bepaald het deel tussen de woningen met huisnummers 130 en 164, gedurende 
de periode van 26 juni 2017 tot en met 30 juni 2017, in opdracht van Eandis; 
 
Gelet op het ingediende verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor het 
openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Dalcom in Zele een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het openbaar 
domein voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in de Stationsstraat, meer bepaald 
het deel tussen de woningen met huisnummers 130 en 164, gedurende de periode van 26 juni 2017 tot 
en met 30 juni 2017, in opdracht van Eandis. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige 
verlichtingen. 
 
Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 26 juni 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de aanvrager. 
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Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de 
nutsleidingen ter hoogte van Heirstraat 95 door de firma Cona bvba in opdracht van Eandis 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, betreffende de signalisatie van 
werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, die door de 
uitvoerder van de werken vooraf dient aangebracht te worden; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Cona bvba in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen 
ter hoogte van Heirstraat 95, gedurende de periode van 21 juni 2017 tot en met 23 juni 2017, in opdracht 
van Eandis; 
 
Gelet op het ingediende verkeerssignalisatieplan; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Cona bvba in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen ter hoogte van 
Heirstraat 95, gedurende de periode van 21 juni 2017 tot en met 23 juni 2017, in opdracht van Eandis. 
 
Artikel 2 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. De 
verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig reglement dienen voor de duur van het 
reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te zorgen dat de werfzone ingericht en 
aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999, en latere wijzigingen, 
betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige 
verlichtingen. 
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Artikel 3 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 4 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 21 juni 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de aanvrager. 

 

Stedenbouw 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige vergunning aan de heer 
Maes Orgelveld lv, Orgelveld 1, Bellem 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen 
van het college van burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning 
en verkavelingsaanvragen; 
 
Gelet op de aanvraag voor een stedenbouwkundige vergunning ingediend door Maes Orgelveld LV, 
Orgelveld 1, Bellem voor het ophogen van grond, het bouwen van een nieuwe sleufsilo, het bouwen 
van een melkveestal, het plaatsen van een vergistertank en container, het plaatsen van twee 
krachtvoedersilo's, het plaatsen van een keermuur en het aanleggen van erfverharding gelegen in 
Bellem, Orgelveld 1, kadastraal bekend als (afd. 4) sectie C nr. 363 D2; 
 
Gelet op de ontvangst van het aanvraagdossier op 20 februari 2017, niet per beveiligde zending 
verzonden maar afgegeven in het gemeentehuis; 
 
Gelet op het resultaat van het ontvankelijkheids- en volledigheidsonderzoek van 10 maart 2017; 
 
Gelet op het gunstig advies van 7 april 2017 van het agentschap voor Natuur en Bos; 
 
Gelet op het gunstig advies van 17 maart 2017 van het departement Landbouw en Visserij; 
 
Gelet op het gunstig advies van 15 juni 2017 van de Hulpverleningszone Meetjesland; 
 
Gelet dat sedert de ontvoogding van de gemeente vanaf 1 juni 2013 het advies van de gewestelijk 
stedenbouwkundig ambtenaar niet vereist is; 
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Overwegende dat het openbaar onderzoek liep van 20 maart 2017 tot en met 18 april 2017; dat 
gedurende het openbaar onderzoek geen bezwaren werden ingediend;  
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 

De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 12 juni 2017 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het perceel waarop de aanvraag betrekking heeft is volgens het gewestplan Eeklo - Aalter gelegen in 
een valleigebied. In dit gebied mogen slechts agrarische werken en handelingen worden uitgevoerd die 
het specifieke natuurlijke milieu van planten en dieren en de landschappelijke waarde niet schaden. De 
bouwplaats is niet gelegen binnen de grenzen van een goedgekeurd ruimtelijk uitvoeringsplan of een 
goedgekeurde niet-vervallen verkaveling. De aanvraag heeft betrekking op een leefbaar 
landbouwbedrijf en betreft het bouwen van een melkveestal, het plaatsen van een vergistertank en een 
container, het plaatsen van een keermuur, het aanleggen van een erfverharding en het plaatsen van 
twee krachtvoedersilo's. De geplande werken sluiten volledig aan bij de bestaande landbouwgebouwen 
en schaden het natuurlijke milieu van planten en dieren niet. De aanvraag is principieel in 
overeenstemming met deze geldende plannen. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
Openbaar onderzoek: 
De aanvraag werd onderworpen aan een openbaar onderzoek dat liep van 20 maart 2017 tot en met 
18 april 2017. Er werden geen bezwaren ingediend.  
 
Externe adviezen: 
Het advies van het Agentschap voor Natuur en Bos werd ingewonnen. Op 7 april 2017 werd een gunstig 
advies verleend.  
Het advies van het Departement Landbouw en Visserij werd ingewonnen. Op 17 maart 2017 werd een 
gunstig advies verleend. 
Het advies van de Hulpverleningszone Meetjesland werd ingewonnen. Op 15 juni 2017 werd een 
gunstig advies verleend.  
Het advies van de Vlaamse Milieumaatschappij werd ingewonnen. Er werd binnen de wettelijke termijn 
van dertig dagen geen advies verleend.  
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing:  
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines. 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel:  
Op 26 november 2007 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het bouwen van een 
stal en sleufsilo, het rooien van bomen en het aanplanten van een boomgaard.  
Op 28 april 1997 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het plaatsen van een mestzak 
voor mestopslag.  
Op 23 juni 1997 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het bouwen van een loods 
met stal voor jongvee.  
Op 11 september 1995 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het plaatsen van een 
scheidingsmuur bij een sleufsilo.  
Op 7 september 1992 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het bouwen van een 
schaapstal en het uitbreiden van een loods.  
Op 16 september 1991 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het verbouwen en 
saneren van een woning. 
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
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(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem, zodat in alle redelijkheid dient 
geoordeeld te worden dat er geen schadelijk effect wordt veroorzaakt. De gewestelijke 
stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen 
en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013 is van toepassing. Om verenigbaar 
te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van het decreet integraal waterbeleid, moeten de opgelegde 
voorwaarden worden nageleefd. Er kan een positieve uitspraak gebeuren voor dit dossier. 
Het rioleringsplan voldoet. De aangevraagde afwijking op de hemelwaterverordening wordt aanvaard. 
Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen 
in de bijlage 'Algemene voorwaarden bouwprojecten', goedgekeurd door het college van burgemeester 
en schepenen op 10 april 2017. 
Bijzondere aandacht wordt gevestigd op artikel 2 en artikel 12 van de algemene voorwaarden. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening:  
De bouwplaats is gelegen in de landelijke omgeving ten zuidwesten van de woonkern van Bellem, in de 
directe nabijheid van de Markettebossen en het woonpark 'Loveld'. De onmiddellijke omgeving kenmerkt 
zich door de aanwezigheid van een lintbebouwing langsheen de Lotenhullestraat, de doorsnijding van 
het landschap door de spoorlijn en de iets verder gelegen Kraenepoel.  
De aanvraag heeft betrekking op een volwaardig in uitbating zijnd melkveebedrijf bestaande uit de 
bedrijfswoning, drie melkveestallen en sleufsilo's. De uitbater wenst een nieuwe melkveestal te bouwen 
die anders zal worden uitgevoerd dan oorspronkelijk vergund. De aanpassing gaat niet gepaard met het 
uitbreiden van het aantal dieren. Naast de wijziging van de indeling van de melkveestal wordt ook de 
voorziene mestopslag uitgebreid. De inplanting van de melkveestal gebeurt aan de noordoostelijke zijde 
van het bedrijf, in de richting van de Lotenhullestraat (waar de weg over de spoorweg loopt). De 
melkveestal is van het type foliestal waarbij de dakbedekking zal bestaan uit een grijs genuanceerde 
folie. De maximale hoogte van de stal bedraagt 7,2 m. De stal meet 42,40 m op 49,70 m. Voor de 
inplanting van de stal wordt de bestaande boomgaard weggenomen. Rond de stal wordt een nieuwe 
betonverharding en een nieuwe steenslagverharding aangelegd om de ontsluiting van het bedrijf te 
optimaliseren. Aansluitend wordt een nieuwe vergistertank met container geplaatst aan de noordelijke 
zijde van de stal en twee nieuwe krachtvoersilo's. De bestaande sleufsilo's worden uitgebreid met een 
bijkomende sleufsilo. Een keermuur wordt geregulariseerd. Het openbaar onderzoek gaf geen 
aanleiding tot bezwaarschriften. De ingekomen adviezen zijn gunstig.  
De nieuwe constructies zullen deel uitmaken van een bestaand en in uitbating zijnd landbouwbedrijf en 
zullen zowel functioneel als ruimtelijk in de uitbating van het bedrijf worden ingeschakeld. De 
voorgestelde constructies zijn noodzakelijke en toekomstgerichte investeringen voor het bedrijf en 
vormen een geheel met de bestaande bedrijfsgebouwen. De nieuwe melkveestal situeert zich tussen 
de bestaande landbouwgebouwen en de weg Lotenhullestraat. De impact op het omliggende landschap 
wordt tot een minimum beperkt. Het bestaande groenscherm wordt verder uitgebreid. Om een 
volwaardig groenscherm rond het bedrijf te realiseren, wordt aanbevolen, indien het milieutechnisch 
mogelijk is, de vergistertank met container aan de zuidelijke zijde van de stal in te planten.Het 
groenscherm kan dan aan de noordelijke zijde van de stal doorgetrokken worden. De weg te nemen 
boomgaard dient aan de zuidelijke zijde van de stal heraangeplant te worden. Mits het opleggen van 
deze voorwaarden is de aanvraag voor vergunning vatbaar.’ 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De stedenbouwkundige vergunning kan worden verleend. 
Voorwaarden: 
De aanplanting van het groenscherm dient te gebeuren het eerstvolgend plantseizoen volgend op de 
voltooiing van de bouwwerken. Indien het milieutechnisch mogelijk is, dient de inplanting van de 
vergistertank met container aan de zuidelijke zijde van de melkveestal te gebeuren. Het groenscherm 
moet doorgetrokken worden aan de noordelijke zijde van de stal.  
De te vellen boomgaard dient heraangeplant te worden aan de zuidelijke zijde van de stal. 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
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Besluit: 

Artikel 1 
De stedenbouwkundige vergunning met voorwaarden te verlenen aan Maes Orgelveld LV, Orgelveld 1, 
Bellem, voor het ophogen van grond, het bouwen van een nieuwe sleufsilo, het bouwen van een 
melkveestal, het plaatsen van een vergistertank en container, het plaatsen van twee krachtvoedersilo's, 
het plaatsen van een keermuur en het aanleggen van erfverharding, gelegen in Bellem, Orgelveld 1, 
kadastraal bekend als (afd. 4) sectie C nr. 363 D2, volgens het formulier I zoals bepaald in het ministerieel 
besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen van het college van 
burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning en 
verkavelingsaanvragen, waarvan kopie als bijlage. 
 
Artikel 2 
De stedenbouwkundige vergunning per beveiligde zending te verzenden naar de bouwheer, de 
gewestelijk stedenbouwkundig ambtenaar van Ruimte Vlaanderen Oost-Vlaanderen, Koningin Maria 
Hendrikaplein 70 bus 90 in Gent en de adviesinstanties die binnen de procedure tot afgifte van deze 
stedenbouwkundige vergunning hun advies verleenden. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige vergunning aan De Vier 
Heren, Groenestraat 6, Kruishoutem 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen 
van het college van burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning 
en verkavelingsaanvragen; 
 
Gelet op de aanvraag voor een stedenbouwkundige vergunning ingediend door De Vier Heren, 
Groenestraat 6, Kruishoutem voor het opsplitsen van een handelsruimte en het wijzigen van het rechtse 
raam in de voorgevel gelegen in Aalter, Brouwerijstraat 38, kadastraal bekend als (afd. 3) sectie H nr. 
1207 A; 
 
Gelet op de ontvangst van het aanvraagdossier op 20 maart 2017, niet per beveiligde zending 
verzonden maar afgegeven in het gemeentehuis; 
 
Gelet op het resultaat van het ontvankelijkheids- en volledigheidsonderzoek van 12 april 2017; 
 
Gelet dat sedert de ontvoogding van de gemeente vanaf 1 juni 2013 het advies van de gewestelijk 
stedenbouwkundig ambtenaar niet vereist is; 
 
Overwegende dat voor de aanvraag geen openbaar onderzoek vereist is; 
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 

De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 9 juni 2017 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het perceel is gelegen binnen de grenzen van het op 18 oktober 2012 goedgekeurd ruimtelijk 
uitvoeringsplan Stationsstraat, meer bepaald in een zone voor centrumfuncties waar een gabariet A van 
toepassing is. De aanvraag betreft het wijzigen van de bestemming van een handelsruimte naar twee 
handelsruimten met het bijplaatsen van een toegangsdeur. De aanvraag is principieel in 
overeenstemming met deze geldende plannen. 
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De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing: 
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines. 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel:  
Op 16 februari 2016 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het bouwen van een 
meergezinswoning.  
Op 18 juli 2016 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het aanleggen van terrassen 
op het plat dak van de gelijkvloerse verdieping van het gebouw B. 
Op 5 december 2016 werd een stedenbouwkundige vergunning verleend voor het plaatsen van 
terrassen op een plat dak van het gebouw B (wijziging vergunning 18 juli 2016). 
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem, zodat in alle redelijkheid dient 
geoordeeld te worden dat er geen schadelijk effect wordt veroorzaakt. Gezien de dakoppervlakte niet 
wordt gewijzigd, is de gewestelijke stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater van 5 
juli 2013 niet van toepassing. Om verenigbaar te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van het decreet 
integraal waterbeleid, moeten de opgelegde voorwaarden worden nageleefd. Er kan een positieve 
uitspraak gebeuren voor dit dossier. 
Het rioleringsplan kan niet beoordeeld worden omdat het niet werd toegevoegd. Het ontwerp moet 
voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen in de bijlage 
'Algemene voorwaarden bouwprojecten', goedgekeurd door het college van burgemeester en 
schepenen op 10 april 2017. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening:  
De bouwplaats is gelegen in het centrum van Aalter, een omgeving die zich kenmerkt door een 
heterogene en dichte bebouwing. De bouwsite fungeert als een toegangspoort naar het eigenlijke 
centrum. De bouw van twee meergezinswoningen dragen er toe bij deze functie waar te maken. 
Op de hoek van de Brouwerijstraat met de Europalaan wordt een meergezinswoning gebouwd 
bestaande uit vijf bouwlagen. De gelijkvloerse verdieping wordt ingevuld met winkelruimtes en heeft een 
bouwdiepte van 33,48 m. De woongelegenheden situeren zich op de verdiepingen. Elke verdieping is 
15 m diep. 
De voorliggende aanvraag betreft de opsplitsing van de handelsruimte B.1 in het gebouw B tot twee 
handelsruimtes B.1 en B.2. Het rechtse raam in de voorgevel wordt gewijzigd door de bijvoeging van 
een toegangsdeur voor handelsruimte B.2. De bestemming van het gebouw B wijzigt naar twee 
handelsruimtes in plaats van 1 en 16 appartementen. De vormgeving en de materialen van het 
bestaande gebouw worden niet gewijzigd.  
De voorliggende aanvraag betreft een bestemmingswijziging van de gelijkvloerse verdieping zonder 
uitbreiding van het fysieke bouwvolume. Het uitzicht van het bestaande gebouw blijft behouden. De 
beoogde werken hebben een beperkte impact op de omgeving en integreren zich voldoende binnen het 
bestaande woon- en handelsweefsel. De aanvraag is voor vergunning vatbaar.’ 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De stedenbouwkundige vergunning kan worden verleend. 
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Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De stedenbouwkundige vergunning te verlenen aan De Vier Heren, Groenestraat 6, Kruishoutem, voor 
het opsplitsen van een handelsruimte en het wijzigen van het rechtse raam in de voorgevel, gelegen in 
Aalter, Brouwerijstraat 38, kadastraal bekend als (afd. 3) sectie H nr. 1207 A, volgens het formulier I 
zoals bepaald in het ministerieel besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de 
beslissingen van het college van burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige 
vergunning en verkavelingsaanvragen, waarvan kopie als bijlage. 
 
Artikel 2 
De stedenbouwkundige vergunning per beveiligde zending te verzenden naar de bouwheer. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige vergunning aan bvba 
BECO Technics, Brouwerijstraat 100, Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen 
van het college van burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning 
en verkavelingsaanvragen; 
 
Gelet op de aanvraag voor een stedenbouwkundige vergunning ingediend door bvba BECO Technics, 
Brouwerijstraat 100, Aalter voor het bouwen van een bedrijfsgebouw gelegen in Aalter, Léon 
Bekaertlaan zn, kadastraal bekend als (afd. 1) sectie B nr. 83 Y3; 
 
Gelet op de ontvangst van het aanvraagdossier op 7 april 2017, niet per beveiligde zending verzonden 
maar afgegeven in het gemeentehuis; 
 
Gelet op het resultaat van het ontvankelijkheids- en volledigheidsonderzoek van 10 april 2017; 
 
Gelet op het gunstig advies van 24 mei 2017 van de Hulpverleningszone Meetjesland; 
 
Gelet dat sedert de ontvoogding van de gemeente vanaf 1 juni 2013 het advies van de gewestelijk 
stedenbouwkundig ambtenaar niet vereist is; 
 
Overwegende dat voor de aanvraag geen openbaar onderzoek vereist is; 
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 

De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 9 juni 2017 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het terrein waarop de aanvraag betrekking heeft, is volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk 
besluit van 24 maart 1978) gelegen in een industriegebied. In deze zone gelden de stedenbouwkundige 
voorschriften van art. 7.2.0 van het koninklijk besluit van 28 december 1972 betreffende de inrichting en 
de toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen. De aanvraag betreft het bouwen 
van een bedrijfsgebouw en is principieel in overeenstemming met deze geldende plannen. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
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Externe adviezen: 
Het advies van de Hulpverleningszone Meetjesland werd ingewonnen. Op 24 mei 2017 werd een 
gunstig advies verleend.  
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing:  
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines. 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel: nihil 
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem, zodat in alle redelijkheid dient 
geoordeeld te worden dat er geen schadelijk effect wordt veroorzaakt. De gewestelijke 
stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen 
en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013 is van toepassing. Om verenigbaar 
te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van het decreet integraal waterbeleid, moeten de opgelegde 
voorwaarden worden nageleefd. Er kan een positieve uitspraak gebeuren voor dit dossier. 
Het rioleringsplan voldoet niet op vlak van afvalwaterbehandeling. Het ontwerp moet voldoen aan de 
geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen in de bijlage 'Algemene 
voorwaarden bouwprojecten', goedgekeurd door het college van burgemeester en schepenen op 10 
april 2017.  
Bijkomend worden volgende bijzondere voorwaarden opgelegd: 
Het plaatsen van een septische put is verplicht. Enkel het zwart afvalwater (toilet) wordt afgevoerd naar 
de septische put. Het grijs afvalwater (gootsteen, bad, douche, wastafels, …) wordt na de septische put 
aangesloten op de afvalwaterleiding die naar de openbare riolering loopt. De inhoud van de septische 
put wordt afgestemd op het aantal gebruikers (IE).  
De afvalwaterleiding moet aangesloten worden via de wachtaansluiting die voorzien is langs de nieuwe 
private ontsluitingsweg naar de achterliggende bebouwing. Een rechtstreekse aansluiting op de 
openbare DWA-leiding in de Léon Bekaertlaan is niet mogelijk. De weg kan onder geen beding 
opgebroken worden. De aanvrager dient zelf in te staan voor de aansluiting op deze wachtaansluiting. 
De noodoverloop van de infiltratievoorziening kan aangesloten worden op de openbare RWA-leiding 
gelegen in de berm van de Léon Bekaertlaan. Voor de aansluiting op de openbare RWA-leiding geldt 
de procedure zoals vermeld onder artikel 3 van de 'Algemene voorwaarden bouwprojecten'. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening: 
De bouwplaats is gelegen binnen de industriezone Lakeland waar de ordening vastgelegd wordt door 
de aanwezigheid van de bestaande bedrijfsgebouwen. De bouwplaats maakt deel uit van de bekaertsite. 
De aanvraag betekent een herinvulling van de site nadat een deel van het oorspronkelijk bedrijf kwam 
leeg te staan.  
De aanvraag betreft het bouwen van een nieuw bedrijfsgebouw met burelen voor de vestiging van een 
bedrijf dat constructies in metaal en inox assembleert bestemd voor industriële toepassingen. De 
maximale bouwhoogte van het bedrijf bedraagt 8 m. De gevels worden afgewerkt in grijze silex-
betonpanelen in combinatie met aluminium buitenschrijnwerk. De Hulpverleningszone Meetjesland 
verleende een gunstig advies.  
De voorliggende aanvraag betreft een duurzame herinvulling van een bedrijventerrein waarbij het 
ontwerp qua vormgeving en materiaalgebruik voldoende aansluit op de bestaande bedrijfsgebouwen. 
De aanvraag integreert zich voldoende binnen de ruimtelijke omgeving en tast de draagkracht niet aan. 
De aanvraag is voor vergunning vatbaar.’ 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 



59 
 

Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De stedenbouwkundige vergunning kan worden verleend. 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De stedenbouwkundige vergunning te verlenen aan bvba BECO Technics, Brouwerijstraat 100, Aalter, 
voor het bouwen van een bedrijfsgebouw, gelegen in Aalter, Léon Bekaertlaan zn, kadastraal bekend 
als (afd. 1) sectie B nr. 83 Y3, volgens het formulier I zoals bepaald in het ministerieel besluit van 16 
augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen van het college van burgemeester en 
schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning en verkavelingsaanvragen, waarvan 
kopie als bijlage. 
 
Artikel 2 
De stedenbouwkundige vergunning per beveiligde zending te verzenden naar de bouwheer en de 
adviesinstantie die binnen de procedure tot afgifte van deze stedenbouwkundige vergunning haar 
advies verleende. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige vergunning aan bvba 
D&D Build, Beentjesstraat 1, Nevele 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen 
van het college van burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning 
en verkavelingsaanvragen; 
 
Gelet op de aanvraag voor een stedenbouwkundige vergunning ingediend door bvba D&D Build, 
Beentjesstraat 1, Nevele voor het bouwen van een bedrijfsgebouw gelegen in Aalter, Durmelaan zn, 
kadastraal bekend als (afd. 1) sectie B nr. 115 R, sectie B nr. 138 H, sectie B nr. 120 A, sectie B nr. 122 
A, sectie B nr. 138 G, sectie B nr. 137 D, sectie B nr. 131 K; 
 
Gelet op de ontvangst van het aanvraagdossier op 22 februari 2017, niet per beveiligde zending 
verzonden maar afgegeven in het gemeentehuis; 
 
Gelet op het resultaat van het ontvankelijkheids- en volledigheidsonderzoek van 14 maart 2017; 
 
Gelet op het gunstig advies van 14 april 2017 van de Hulpverleningszone Meetjesland; 
 
Gelet dat sedert de ontvoogding van de gemeente vanaf 1 juni 2013 het advies van de gewestelijk 
stedenbouwkundig ambtenaar niet vereist is; 
 
Overwegende dat het openbaar onderzoek liep van 24 maart 2017 tot en met 22 april 2017; dat 
gedurende het openbaar onderzoek geen bezwaren werden ingediend;  
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 

De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 29 mei 2017 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
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Het terrein waarop de aanvraag betrekking heeft, is volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk 
besluit van 24 maart 1978) gelegen in een industriegebied. In deze zone gelden de stedenbouwkundige 
voorschriften van art. 7.2.0 van het koninklijk besluit van 28 december 1972 betreffende de inrichting en 
de toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen. De aanvraag betreft het bouwen 
van een bedrijfsgebouw en is principieel in overeenstemming met deze geldende plannen. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
Openbaar onderzoek: 
De aanvraag werd onderworpen aan een openbaar onderzoek dat liep van 24 maart 2017 tot en met 
22 april 2017. Er werden geen bezwaren ingediend. 
 
Externe adviezen: 
Het advies van de Hulpverleningszone Meetjesland werd ingewonnen. Op 14 april 2017 werd een 
gunstig advies verleend.  
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing:  
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines. 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel: niet relevant. 
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem, zodat in alle redelijkheid dient 
geoordeeld te worden dat er weinig schadelijk effect wordt veroorzaakt. De gewestelijke 
stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen 
en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013 is van toepassing. Om verenigbaar 
te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van het decreet integraal waterbeleid, moeten bijkomend de 
opgelegde voorwaarden worden nageleefd. Er kan een positieve uitspraak gebeuren voor dit dossier. 
Het rioleringsplan voldoet. Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene 
voorwaarden opgenomen in de bijlage Algemene voorwaarden bouwprojecten, goedgekeurd door het 
college van burgemeester en schepenen op 10 april 2017. 
Bijkomend worden volgende bijzondere voorwaarden opgelegd:  
Inzake het lozen van het bedrijfsafvalwater (reinigen van de tankwagens), dient te worden voldaan aan 
de lozingsvoorwaarden opgenomen in de milieuvergunning. Op het bedrijfsterrein kan er slechts één 
aantakpunt (diameter 160 mm) worden voorzien voor aansluiting op het openbaar DWA-net. Een 
regelmatig onderhoud van de vetvangers wordt opgelegd. In de periode van non-activiteit op de kade 
(geen reiniging van de vrachtwagens op de kade), dient het afstromend regenwater van de kade worden 
afgevoerd via een RWA-afvoerleiding naar de Wadi.  
Om wateroverlast op de aanpalende percelen te voorkomen dient al het regenwater van de 
verhardingen te worden opgevangen en gecontroleerd te worden afgevoerd naar de wadi. De totale 
verharde grondoppervlakte dient meegerekend te worden voor de dimensionering van de 
infiltratievoorziening.  
De wadi dient boven de grondwatertafel te worden aangelegd. Om de diepte te beperken kan de 
drainagekoffer over de volledige breedte van de wadi worden aangelegd. De infiltratiecapaciteit van de 
bodem dient vooraf proefondervindelijk te worden vastgesteld. De resultaten dienen aan het 
gemeentebestuur te worden bezorgd. Indien de infiltratiecapaciteit meer dan 20 mm/u bedraagt kan 
100% infiltratie worden nagestreefd. De wadi dient te worden gedimensioneerd met een 
infiltratieoppervlakte van 400 m²/ha verharding en een buffercapaciteit van 250 m³/ha verharding 
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conform de verordening. Bij onvoldoende infiltratiecapaciteit dient de wadi te worden aangelegd als 
gecombineerd systeem van infiltratie en vertraagde afvoer. In dit geval wordt het buffervolume van de 
wadi verhoogd tot 350 m³/ha verharding. Een knijpleiding van maximaal 110 mm kan worden voorzien 
op zo'n hoogte dat er 100m³ per ha buffer met vertraagde afvoer is. Het ontwerp van deze constructie 
dient voor aanleg  aan het gemeentebestuur te worden voorgelegd ter goedkeuring. 
De overstortleiding van het infiltratiebekken op het openbaar RWA-net heeft een maximale diameter 
van 160 mm. De overloop dient te worden aangesloten op het reeds aanwezige RWA-aantakpunt in de 
straat. Bij de aanleg dient rekening te worden gehouden met de diepteligging van dit aantakpunt. In 
geen geval kan een nieuwe aanvraag voor RWA-aansluiting worden aangevraagd.  
De vloerpas van de toekomstige bebouwing kan maximaal op 11 m TAW worden aangelegd. De 
achterzijde van het perceel dient zonder niveauverschil aan te sluiten op het bestaand niveau van de 
bufferzone.  
Enkel langs de perceelsgrens palend aan de percelen gekend met kadastrale legger nr. B115t, B120a 
en B122a wordt een keerwand met geringe opstand geplaatst om het hoogteverschil op te vangen.  
Een opmetingsplan voor en na de werken dient aan het gemeentebestuur te worden bezorgd.  
Overtollige grond dient te worden afgevoerd. 
Indien nodig dienen bijkomende maatregelen te worden getroffen zodat schade of wateroverlast op 
aanpalende terreinen of het openbaar domein wordt voorkomen. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening:  
De bouwplaats is gelegen in de industriezone Lakeland waar de ordening wordt vastgelegd door de 
aanwezige bedrijfsgebouwen. Het perceel maakte tot voor kort deel uit van een landbouwbedrijf binnen 
de industriezone. De landbouwactiviteit is inmiddels verdwenen. In functie van het bouwrijp maken van 
de industriegronden werden de landbouwgebouwen gesloopt.  
De aanvraag betreft het bouwen van een bedrijfsgebouw voor de vestiging van een vleesbedrijf. Er 
wordt een loods voor vleesverwerking en een kantoorgebouw met bedrijfswoning gebouwd. De site 
wordt ontsloten via de Durmelaan. De inplanting van het gebouw gebeurt tot tegen de noordelijke 
perceelsgens. De loods wordt opgetrokken in architectonisch beton. Het kantoorgebouw wordt 
opgetrokken in combinatie van architectonisch beton en rood genuanceerd gevelmetselwerk. De 
maximale hoogte van het gebouw bedraagt 8,50 m. Rond het bedrijf worden de nodige verhardingen 
aangelegd in functie van de toeritten en parkeerplaatsen.  
Het openbaar onderzoek gaf geen aanleiding tot bezwaarschriften. De Hulpverleningszone Meetjesland 
verleende een gunstig advies.  
De voorliggende aanvraag betreft de ontwikkeling van recent vrijgekomen industriegronden waarbij 
gestreefd wordt naar een duurzame invulling van de site. Zowel qua inplanting, vormgeving als 
materiaalgebruik integreert het nieuwe gebouw zich voldoende binnen de industriezone. De plaatselijke 
aanleg wordt niet verstoord. De aanvraag is voor vergunning vatbaar.’ 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De stedenbouwkundige vergunning kan worden verleend. 
Voorwaarden: 
De aanleg van de aanliggende bufferzone (cfr. de aankoopakte) moet door de vergunninghouder 
gerealiseerd worden. 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De stedenbouwkundige vergunning te verlenen aan bvba D&D Build, Beentjesstraat 1, Nevele, voor het 
bouwen van een bedrijfsgebouw, gelegen in Aalter, Durmelaan zn, kadastraal bekend als (afd. 1) sectie 
B nr. 115 R, sectie B nr. 138 H, sectie B nr. 120 A, sectie B nr. 122 A, sectie B nr. 138 G, sectie B nr. 
137 D, sectie B nr. 131 K, volgens het formulier I zoals bepaald in het ministerieel besluit van 16 augustus 
2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen van het college van burgemeester en schepenen 
over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning en verkavelingsaanvragen, waarvan kopie als 
bijlage. 
 
Artikel 2 
De stedenbouwkundige vergunning per beveiligde zending te verzenden naar de bouwheer, de 
gewestelijk stedenbouwkundig ambtenaar van Ruimte Vlaanderen Oost-Vlaanderen, Koningin Maria 
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Hendrikaplein 70 bus 90 in Gent en de adviesinstanties die binnen de procedure tot afgifte van deze 
stedenbouwkundige vergunning hun advies verleenden. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een vergunning voor een nieuwe verkaveling aan 
bvba LS construct, Ijzerstraat 19, Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen 
van het college van burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning 
en verkavelingsaanvragen; 
 
Gelet op de aanvraag voor een nieuwe verkaveling ingediend door bvba LS construct, Ijzerstraat 19, 
Aalter met betrekking op een terrein met als adres Houtem 31 en kadastraal bekend als (afd. 1) sectie 
B nr. 772 P, (afd. 1) sectie B nr. 784 G; 
 
Gelet op de ontvangst van het aanvraagdossier op 23 januari 2017, niet per beveiligde zending 
verzonden maar afgegeven in het gemeentehuis; 
 
Gelet op het resultaat van het ontvankelijkheids- en volledigheidsonderzoek van 10 februari 2017; 
 
Gelet op het voorwaardelijk gunstig advies van 23 februari 2017 van Eandis; 
 
Gelet dat sedert de ontvoogding van de gemeente vanaf 1 juni 2013 het advies van de gewestelijk 
stedenbouwkundig ambtenaar niet vereist is; 
 
Overwegende dat het openbaar onderzoek liep van 14 februari 2017 tot en met 15 maart 2017; dat 
gedurende het openbaar onderzoek 2 bezwaarschriften werden ingediend;  
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 

De gemeentelijk stedenbouwkundig ambtenaar adviseert de aanvraag op 12 juni 2017 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het perceel waarop de aanvraag betrekking heeft, is volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk 
besluit van 24 maart 1978) gelegen in een woongebied. In deze zone gelden de stedenbouwkundige 
voorschriften van artikel 5.1.0 van het koninklijk besluit van 28 december 1972 betreffende de inrichting 
en de toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen. De aanvraag betreft het 
verkavelen van een perceel grond met de aanleg van een nieuwe weg met 9 bouwloten. De aanvraag 
is principieel in overeenstemming met deze geldende plannen. 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten, 
inzonderheid artikel 4.2.25. waarin gesteld wordt dat als de vergunningsaanvraag wegeniswerken 
omvat waarover de gemeenteraad beslissingsbevoegdheid heeft, en het vergunningverlenende 
bestuursorgaan oordeelt dat de vergunning kan worden verleend, de gemeenteraad een beslissing dient 
te nemen over de zaak van de wegen, alvorens het vergunningverlenende bestuursorgaan een 
beslissing neemt over de vergunningsaanvraag. De gemeenteraad nam op 10 april 2017 kennis van de 
zaak van de wegen.  
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.23. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
Openbaar onderzoek: 
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De aanvraag werd onderworpen aan een openbaar onderzoek dat liep van 14 februari 2017 tot en met 
15 maart 2017. Gedurende het openbaar onderzoek werden er twee bezwaren ingediend. De 
argumenten in de bezwaarschriften zijn identiek en kunnen als volgt worden samengevat: 
-het verkavelingsontwerp meldt dat geen markante reliëfwijzigingen worden uitgevoerd. De 
bezwaarindieners zijn het hiermee niet eens; 
-er wordt gesteld dat er in de onmiddellijke omgeving geen braakliggende of in de toekomst te 
ontwikkelen zones te vinden zijn; 
-de bepalingen opgenomen in de m.e.r.-screeningsnota worden niet bijgetreden; 
-de aan te leggen weg is te smal voor vrachtwagenverkeer; 
-het draaipunt op het einde van de weg ligt te dicht bij de aan te leggen groenzone en kan niet als 
speelzone worden gebruikt; 
-de kwaliteit van de leefomgeving is minimaal, de loten zijn te klein, de weg is te smal, er wordt 
onvoldoende groen voorzien; 
-inplanting van de bijgebouwen in de tuinzone, de afstand tot de zijdelingse perceelsgrens ontbreekt, 
voor de loten 7 en 8 kan niet akkoord worden gegaan met een inplanting ter hoogte van de 
perceelsgrens eigendom bezwaarindieners; 
-de bebouwingsdichtheid staat in schril contrast met de directe en ruimere omgeving; 
-onduidelijkheid over de gebruikte terminologie in de motiveringsnota: overstromingsgebied/ 
infiltratiegebied; 
-de bouwhoogtes kunnen niet worden aanvaard, de verkaveling is te klein voor woningen met een 
kroonlijsthoogte van 4 m en een nokhoogte van 11 m, de bouwvrije afstand van 4 m voor de loten 7 en 
8 is onvoldoende en zal zorgen voor schaduw en inkijk op de aanpalende eigendommen; 
-verwijzing naar de motivering betreffende de weigering van een eerste verkavelingsaanvraag.  
Evaluatie van de bezwaren: 
Voorliggend verkavelingsontwerp komt tegemoet aan de opmerkingen geformuleerd in de 
weigeringsbeslissing van 19 december 2016. 
De weg eindigt op een draaipunt met aansluitend een groenzone die op eenzelfde niveau liggen. De 
nieuwe weg ontsluit zes woningen. Er valt een geringe verkeersdruk langs de weg te verwachten. De 
weg wordt kindvriendelijk aangelegd maar kan ook door vrachtwagens, indien nodig (brandweer, 
verhuizingen), gebruikt worden. Ter hoogte van de aansluiting op de bestaande weg Houtem wordt een 
inzamelpunt voor het ophalen van huisvuil ingericht.  
De inplanting van de woningen op de loten 7 en 8 gebeurt op minimum 4 m van de  perceelsgrens, de 
kroonlijsthoogte wordt voor deze woningen beperkt tot 4 m.  
Het ontwerp voorziet voor de RWA-leiding een infiltratiebuis van diameter 800 mm zodat er voldaan 
wordt aan de bepalingen van de gewestelijke verordening op hemelwater. Ter hoogte van de aansluiting 
op Houtem wordt een overstortconstructie voorzien met een wervelventiel. Op lot 9 wordt de 
drainagebuis komende van de aanpalende verkaveling doorgetrokken tot de RWA-riolering. Op de loten 
7 en 8 wordt een drainagebuis voorzien die aangesloten wordt op de RWA-riolering. 
Voorliggende verkaveling betreft een inbreiding van een ingesloten niet-ontwikkeld woongebied, 
gelegen in de onmiddellijke nabijheid van de stationsomgeving. Zowel de lotenindeling, de inplanting en 
de vormgeving van de woningen als de aanleg van het openbaar domein sluiten aan bij de ontwikkeling 
van de stationsomgeving. Er is voldoende ruimtelijke samenhang en de ruimtelijke kwaliteit wordt 
voldoende gewaarborgd. Het verkavelingsproject sluit aan bij de visie betreffende ruimtelijke 
ontwikkelingen voor de komende decennia waarbij onder meer gestreefd wordt naar het stopzetten van 
bijkomend ruimtebeslag. De ingediende bezwaarschriften worden niet bijgetreden. 
 
Met toepassing van artikel 10 van het besluit van de Vlaamse regering van 5 mei 2000 dient de 
gemeenteraad kennis te nemen van de ingediende bezwaren als het een vergunningsaanvraag betreft 
met wegeniswerken en waarbij de gemeenteraad een gemotiveerd besluit moet nemen over de zaak 
van de wegen.  
 
Externe adviezen: 
Het advies van Eandis werd ingewonnen. Op 23 februari 2017 werd een voorwaardelijk gunstig advies 
verleend. Het openbaar verlichtingsnet, het gasnet en het elektriciteitsnet dienen te worden uitgebreid.  
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing:  
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
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gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines. 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel:  
Op 19 december 2016 werd een verkavelingsaanvraag geweigerd. 
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Watertoets:  
De aanvraag betreft een verkaveling met aanleg van wegen. Hierbij wordt  de verharde en bebouwde 
oppervlakte  uitgebreid. Door de toename van de verharde oppervlakte wordt de infiltratie van het 
hemelwater in de bodem plaatselijk beperkt. Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig 
en niet-overstromingsgevoelig gebied en heeft met andere woorden beperkte invloed op het 
watersysteem. Er worden voldoende compenserende maatregelen genomen, zodat in alle redelijkheid 
dient geoordeeld te worden dat er geen schadelijk effect wordt veroorzaakt. De verminderde 
infiltratieoppervlakte wordt gecompenseerd conform de gewestelijke stedenbouwkundige verordening 
inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van 
afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013. Om verenigbaar te zijn met de doelstellingen van artikel 5 
van het decreet integraal waterbeleid, moeten de opgelegde voorwaarden worden nageleefd. Er kan 
een positieve uitspraak gebeuren voor dit dossier. 
Het ontwerp van de verkaveling en van de te bouwen constructies moet voldoen aan de geldende 
regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen in de bijlage Algemene voorwaarden 
bouwprojecten, goedgekeurd door het college van burgemeester en schepenen op 10 april 2017. 
Afvalwaterbehandeling 
Een gescheiden afvoer van afval en hemelwater op openbaar domein dient te zijn verzekerd. Het DWA-
afvoerleidingsnet wordt gravitair aangelegd, diameter 250 mm met een minimale helling zodat een 
zelfreinigend effect van het net is verzekerd volgens de berekening van de code van goede praktijk.  
Hemelwaterbehandeling 
Het afstromend hemelwater uit de verkaveling wordt gebufferd en infiltreert in de bodem door middel 
van een betonnen infiltratieleiding met een diameter van 800 mm. Bij de berekening van de 
infiltratieoppervlakte en buffercapaciteit werd rekening gehouden met de volledige verharde oppervlakte 
van de openbare wegenis en 80m² per lot van de verkaveling conform de hemelwaterverordening (250 
m³/ha afstromende oppervlakte). 
Zoals vermeld in artikel 2 van de algemene voorwaarden bouwprojecten, dient bij het ontwerp van de 
infiltratievoorziening rekening te worden gehouden met de lokale grondwaterstand en effectieve 
infiltratiecapaciteit van de ondergrond. Aangezien de leiding op een gemiddelde diepte van 1,50m onder 
het maaiveld ligt, is de infiltratiecapaciteit onzeker. Voorafgaand aan de uitvoering dient de 
doorlatendheid van de bodem en de stand van het grondwater proefondervindelijk te worden bepaald. 
De effectieve infiltratiecapaciteit dient te worden berekend en de proefresultaten moeten aan het 
gemeentebestuur worden bezorgd. De RWA-leiding wordt uitgerust met een wervelventiel in functie van 
vertraagde afvoer, zodat het bufferend vermogen verzekerd blijft. Het hemelwater dat niet infiltreert 
wordt gecontroleerd vertraagd afgevoerd aan een maximaal lozingsdebiet van 10l/s/ha. Om het risico 
te vermijden dat grondwater afgevoerd wordt, dient de leiding op maximale hoogte aangelegd te worden, 
en mag de onderzijde van de infiltratiebuis niet geperforeerd zijn. De RWA-leiding kan vlak worden 
aangelegd om maximale infiltratie toe te laten. 
Om wateroverlast op aanpalende percelen te vermijden voorziet het ontwerp de aanleg van 
drainageleidingen langsheen de grens van de verkaveling. De effectiviteit van drainagebuizen op lange 
termijn kan echter niet aangetoond kan worden. Deze buizen moeten op regelmatige basis onderhouden 
worden door de eigenaar van het perceel waarop deze buizen werden aangelegd. Deze ruimte moet 
vrij van obstakels en aanplantingen gehouden worden en er mogen geen ophogingen gebeuren. Een 
drainagebuis valt visueel minder op waardoor deze voorwaarden vaak geschonden worden. Daarom 
dienen de drainageleidingen vervangen te worden door een open gracht voor het opvangen van 
oppervlaktewater omwille van de zichtbaarheid (inspectie), duurzaamheid en positieve effecten van 
open water. Het onderhoud van de gracht valt ten laste van de toekomstige kopers. De verkavelaar 
neemt hiertoe de nodige bepalingen op in de verkoopsovereenkomst en de akte. 
Huisaansluitingen en aansluiting op het bestaand openbaar rioleringsnet 
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Elk lot moet uitgerust worden met 2 huisaansluitputjes, één voor regenwaterafvoer (RWA) en één voor 
afvalwaterafvoer (DWA). Deze huisaansluitputjes worden aangelegd op privaat domein ter hoogte van 
de rooilijn. Alle putjes zijn voorzien van een stankslot. Voor de DWA-huisaansluitputten worden 
betonnen putten met sifon gebruikt. Voor de RWA-huisaansluitputjes kunnen PP putten worden 
voorzien. De kleurcode dient te worden gerespecteerd.  
Bestaande aansluitleidingen op het rioleringsnet die niet gerecupereerd worden, moeten oordeelkundig 
worden afgestopt zodat geen inspoeling van grond in het openbare rioleringsnet kan optreden. 
De nieuwe rioleringsinfrastructuur wordt aangesloten op het bestaand openbaar rioleringsnet in 
Houtem. De DWA-leiding ligt in het fietspad ter hoogte van de verkaveling, de RWA-leiding bevindt zich 
in het midden van de rijweg. Het herstel van het bestaande fietspad en rijweg in kws-verharding ter 
hoogte van de verkaveling in oorspronkelijke staat en volgens de regels van de kunst valt ten laste van 
de verkavelaar. 
Wegenis 
De rijweg wordt aangelegd in KWS verharding (breedte 5,50 m inclusief betonnen weggoot en 
boordsteen), wordt afgeschermd door een betonnen trottoirband met afgeschuinde boordsteen type IE. 
Het keerpunt en de opritten worden aangelegd in grijze betonstraatstenen. Het fietspad in Houtem wordt 
heraangelegd in rode betonstraatstenen. Het definitieve signalisatieplan en voorgestelde 
voorrangsregeling wordt voor uitvoering ter goedkeuring voorgelegd aan het gemeentebestuur. 
Terreinprofiel 
Het voorgestelde terreinprofiel benadert de bestaande situatie. Het ontwerp voorziet om de rijweg licht 
afhellend naar Houtem aan te leggen, waardoor de zone achteraan op het terrein ter hoogte van de 
rijweg ca. 20 cm opgehoogd wordt. De natuurlijke glooiing van het terrein dient echter behouden te 
blijven. Om dit te realiseren dient de weg vlak aangelegd te worden, op het gemiddeld niveau van de 
aanpalende percelen.  
De vloerpas van de toekomstige woningen kan maximaal 30 cm boven het straatniveau ter hoogte van 
de rooilijn van het perceel aangelegd worden. De constructie moet afgestemd worden op eventuele 
niveauverschillen op het perceel. Zijdelingse bouwvrije stroken moeten aansluiten op het niveau van de 
aanpalende percelen. Het perceel kan slechts beperkt worden genivelleerd op het niveau van de 
vloerpas over een afstand van maximaal 4 m achter de achterbouwlijn. Op dit punt dient te worden 
aangesloten op het bestaande maaiveldpeil. Vooraan het perceel zijn reliëfwijzigingen beperkt 
toegestaan in functie van de toegankelijkheid van de woning.  
Voor aanvang en na beëindiging van de werkzaamheden dient de verkavelaar een opmetingsplan aan 
het gemeentebestuur te bezorgen waarop om de 10 m de hoogtepunten worden opgetekend zodat kan 
worden geverifieerd dat de terreinen niet worden opgehoogd. Alle overtollige grond dient te worden 
afgevoerd conform de wetgeving grondverzet en Vlarebo. 
Groenaanleg 
De verkavelaar voorziet de aanleg van grasbermen en aanplantingen. Het definitieve beplantingsplan 
dient voor uitvoering ter goedkeuring aan het gemeentebestuur voorgelegd te worden. In functie van 
efficiënt onderhoud kunnen aanpassingen aan de voorgestelde beplanting gevraagd worden. 
Opritten  
De verkavelaar voorziet per lot een toegang tot het perceel. Deze oprit heeft een maximale breedte van 
5 meter en wordt aangelegd in een grijze betonstraatstenen op een fundering van minimum 15 cm 
mager beton en 3 cm bestrating.   
Voorwaarden opgelegd aan de bouwheer van elk lot binnen de verkaveling  
Bij de bouw van de individuele woningen, dient voldaan te worden aan volgende voorwaarden: 
-Het hemel- en afvalwater dient per woning gescheiden afgevoerd te worden  tot aan de grens van het 
perceel. 
-Het plaatsen van een septische put per woning afzonderlijk is verplicht 
- Het regenwater van opritten en terrassen dient te infiltreren op eigen terrein zonder schade aan de 
aanpalende percelen te veroorzaken. Het plaatsen van klokputjes op de terrassen en accodrains die 
het hemelwater van deze verhardingen rechtstreeks afvoeren naar openbare riolering zijn niet 
toegestaan.  
- De tuinen van de percelen binnen de verkaveling kunnen niet worden opgehoogd. De bestaande 
natuurlijke glooiing dient te worden behouden. Reliëfwijziging worden niet toegestaan. Het perceel dient 
aan te sluiten op het niveau van het openbaar domein en aanpalende percelen.  
- Bij de bouw van de woningen kan niet worden afgeweken van het vloerpeil zoals vermeld in het 
inrichtingsplan van de verkaveling.  Dit peil wordt vastgelegd op maximaal 0,3 m boven straatniveau ter 
hoogte van de rooilijn.  
- Het open grachtenstelsel ter hoogte van de loten 7, 8 en 9 wordt aangelegd door de verkavelaar op 
privaat terrein. Dit open grachtenstelsel dient door de betrokken eigenaar te worden onderhouden.  
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- Het onderhoud van de grasbermen die palen aan de woningen van de verkaveling (voor en achterzijde 
van de loten) dienen door de aanpalende eigenaars te worden onderhouden.  
De verkavelaar verbindt er zich toe om een clausule in de akte van verkoop te laten opnemen waarin 
deze voorwaarden worden gesteld. Een kopie van deze aktes dienen aan de gemeente Aalter te worden 
bezorgd. 
Eindafrekeningsdossier 
Na uitvoering dient een eindafrekeningsdossier (twee papieren exemplaren en 1 digitaal exemplaar). 
Het eindafrekeningsdossier bestaat uit: 
1. De eindafrekening (staat der werken in min en meer, nota betreffende uitvoeringstermijn) 
2. De as-builtplannen 
3. Definitief beplantingsplan  
4. Aquadatafiches 
5. Huisaansluitfiches 
6. Straatkolkenfiches 
7. Definitief signalisatieplan 
8. Oplijsting (samenvatting), technische nota's en eventuele bedieningsvoorschriften van bijzondere 
constructies: terugslagkleppen, wervelventielen, wandafsluiters, knijpconstructies, spoelpunten, 
overstorten, infiltratieboxen, wadi's, roosters, vermazingen, pompputten, slibvang,.. 
9. Onderhoudsplan van het rioleringsnetwerk 
10. Keuringsattesten van de geleverde materialen  
11. Proefverslag 
12. Postinterventieverslag 
Toelichting: 
1.  Huisaansluitfiches en straatkolkenfiches:  
Per huis/wachtaansluiting en straatkolk wordt een formulier overhandigd waarop de plaats en de 
diepteligging van de aansluiting weergegeven is, evenals de in rekening te brengen lengte van de 
aansluiting, aard, aantal hulpstukken, enz… Verder dient van elke aansluiting één of meerdere foto's te 
worden afgeleverd, waarop de volledige aansluiting vanaf de riolering tot de grens met het openbaar 
domein duidelijk zichtbaar is. Deze foto's dienen genummerd te worden, waarbij de nummering dient 
overeen te komen met deze aangeduid op de formulieren.  
2.  Onderhoudsplan: 
De omzendbrief LNE/2009/02 (BS 8/01/2010) stipuleert uitdrukkelijk dat 'een onderhoudsplan integraal 
deel moet uitmaken van het rioleringsproject. Dit plan omvat een inschatting van kritieke punten, van de 
aard en frequentie van kritieke situaties, een planning voor het toezicht op de goede werken en een 
actieplan voor probleemsituaties'. Gezien de omvang van het patrimonium, de kostprijs van visuele 
inspecties en de nodige tijd om de inspecties onder goede omstandigheden uit te voeren, is het van 
essentieel belang dat deze gebeuren op basis van een doordacht en gedragen inspectieplan. In het 
inspectieplan wordt op basis van een aantal parameters een criticiteit toegekend aan elk onderdeel van 
het rioleringsnetwerk.  
3.  As-built plan: 
Het opstellen van het as-builtdossier omvat de weergave van de werken, zoals uitgevoerd. Volgende 
elementen (niet limitatieve lijst) worden hiertoe opnieuw zeker geïnventariseerd binnen de 
opdrachtzone. Met de inventarisatie wordt bedoeld alle metingen en handelingen die nodig zijn voor het 
in kaart brengen van de bestaande toestand van de terreinsituatie in de opdrachtzone(s) 
3.1. wegeniswerken 
Indien deze een wijziging van de wegopdeling (borduren, verkeersdrempels, zones verhard en 
onverhard, wegrand, …) tot gevolg heeft, dienen alle elementen die voldoen aan de selectiecriteria zoals 
vervat in de skeletspecificaties 
1. GRB-kernbepalingen 3.5.0 
2. GRB-skeletvariant GRB 2.2.0 
opgenomen te worden volgens deze specificaties. 
3.2  rioleringswerken 
1. het tracé van de riolering en regenwaterafvoerleidingen 
2. de deksels van inspectieputten en hydraulische constructies 
3. per inspectieput en constructie exclusief huisaansluitpuntjes: alle inkomende en uitgaande leidingen 
(B.O.K.) 
4. datafiches per inspectieput 
5. bijzondere constructies: terugslagkleppen, wervelventielen, knijpconstructies, spoelpunten, 
overstorten, infiltratieboxen, wadi's, roosters, vermazingen, pompputten, slibvang,.. 
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6. X-Y-Z-coördinaten en detailplannen van niet nadien opmeetbare infrastructuur zoals verdoken 
inspectieputten, ondergrondse koppelputten, …  
3.3.  huisaansluitputjes : intekenen van de huisaansluitputjes in xyz coördinaten 
3.4. Bijkomende infrastructuur 
1. straatkolken 
2. straatmeubilair (banken, vuilbakken, bushokjes, marktkasten, ..) 
3. plaatselijke aanpassingen van de oorspronkelijke wegenis (bijkomende greppels, vernieuwing 
wegdek, ...) en riolering (aanpassingen aan leidingen en overstorten, plaatsen van schildmuren, ..) 
4. verkeersborden, bewegwijzering en belijning 
De riooldatabank-inventarisatie moet opgemaakt worden met het GRB als referentieachtergrond. 
Minimaal putdeksels en de gevels van de GRB-gebouwen worden gerecupereerd bij de aanmaak van 
de databank, als referentieobjecten voor relatieve positionering van andere elementen uit de 
riooldatabank. 
De riooldatabank dient minimaal de rioleringsgegevens  te bevatten, die ook als verplicht 
rioleringsgegeven zijn opgenomen in het Informatiemodel Kabels-en Leidingen 2.2  
Naast de elementen die bij wegeniswerken worden opgenomen, dienen ook de bovengrondse 
elementen voor rioleringswerken, huisaansluitputjes en  bijkomende infrastructuur te worden   
geïnventariseerd volgens de meest recente GRB-skeletspecificaties (kernbepalingen/varianten/opties)  
indien deze voldoen aan de selectiecriteria van deze specificaties... 
Deze specificaties zijn beschikbaar via volgende link: https://www.agiv.be/producten/grb/meer-over/grb-
skelet/documenten-templates-voorbeelden. Bovengrondse elementen die niet voldoen aan de 
selectiecriteria van de GRB-skeletspecificaties,  worden opgenomen volgens de technische fiches 
(indien beschikbaar) zoals opgenomen in https://www.agiv.be/producten/grb/meer-over/grb-
skelet/documenten-templates-voorbeelden/aanbeveling-technische-steekkaarten 
De digitale as-built plannen worden eveneens in pdf op leesbare schaal of schaal 1/1000 bezorgd. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening:  
Het terrein waarop de aanvraag betrekking heeft, sluit aan bij de stationsomgeving en heeft een 
oppervlakte van 3.420,83 m². De verkaveling betreft een invulling van een woongebied en is gelegen 
op 500 m van het station van Aalter. Het betreft twee percelen, waarvan één is bebouwd met een 
vrijstaande woning en één in gebruik als weide met een oude landbouwloods. Het terrein is gelegen aan 
de voldoende uitgeruste weg Houtem. De directe omgeving kenmerkt zich door een vrij dichte 
bebouwing van eengezinswoningen opgericht in een open tot een halfopen bebouwingspatroon.  
De bestaande bebouwing op de percelen wordt gesloopt. De aanvraag behelst de aanleg van een 
nieuwe doodlopende weg waarlangs zes bouwloten ontsloten worden. Drie bouwloten zijn gelegen aan 
de bestaande weg Houtem. De oppervlakte van de loten varieert tussen de 208,13 m² en de 395 m². 
De nieuwe weg heeft een breedte van 8,50 m en wordt uitgevoerd in KWS-verharding van 5,50m met 
aan één zijde een grasstrook met een tweetal bomen en aan de andere zijde een zone met een 
groenbeplanting. Het draaipunt wordt uitgevoerd in betonstraatstenen, op het eind wordt een grasplein 
aangelegd.  
De nieuwe woningen worden opgericht in groepen van twee, drie of vier geschakelde bouwvolumes. De 
bouwlijn wordt aangeduid op het grafisch plan. De bouwvrije zijtuinstrook bedraagt minimaal 3 m, voor 
de loten 7 en 8 bedraagt de zijtuinstrook 4 m. De bouwdiepte van de gelijkvloerse verdieping bedraagt 
maximaal 12 m. De woningen bestaan uit anderhalve bouwlaag met een maximale kroonlijsthoogte van 
5 m en een nokhoogte van 11 m. Voor de loten 7 en 8 is de maximale kroonlijsthoogte beperkt tot 4 m. 
De woningen worden afgewerkt met een dak met een helling van minimum 30° en maximum 50°. 
Bij geschakelde woningen wordt het gabariet op elkaar afgestemd. De eerste vergunde woning zal 
hierbij bepalend zijn. In de tuinzone kunnen afzonderlijke bijgebouwen worden geplaatst met een 
maximale oppervlakte van 12 m² en een kroonlijsthoogte van maximaal 3 m. De inplanting gebeurt 
achter de woning op minimum 1 m van de perceelsgrenzen. Vijvers en/of zwembaden zijn enkel 
toegestaan indien er geen bijgebouw geplaatst wordt en zolang de inplanting gebeurt op minimum 2 m 
van de kavelgrenzen. De verhardingen worden beperkt tot de opritten en toegangen en worden 
aangelegd in waterdoorlatende materialen. 
Het openbaar onderzoek gaf aanleiding tot twee bezwaarschriften die niet worden bijgetreden. Eandis 
verleende een gunstig advies.  
De nieuwe verkaveling betreft een inbreiding van een niet-ontwikkeld ingesloten woongebied dat 
aansluit bij het station en het centrum van Aalter. De stationsomgeving kenmerkt zich momenteel door 
een inbreidingsproject van woningen (een- en meergezinswoningen), handelszaken en kantoren. Het 
project betekent een gepaste verwevenheid van functies gelegen aan de spoorlijn. Het 
verkavelingsontwerp sluit qua concept volledig aan op deze invulling. De bouwloten zijn voldoende ruim 



68 
 

en de inplanting ten opzicht van het openbaar domein en de aanpalende eigendommen kan worden 
aanvaard. De woonoppervlakte van de nieuwe woningen voldoet aan de hedendaagse 
kwaliteitsnormen. De ontwikkeling van (bijkomende) woongelegenheden gebeurt op een aanvaardbare 
wandel- en fietsafstand van een voldoende pakket van basisvoorzieningen. De omgeving is 
beweegvriendelijk ingericht en nodigt uit tot beweging, sport en spel. Het verkavelingsontwerp getuigt 
van een intensiever ruimtegebruik en sluit aan bij de visie van de overheid betreffende de evolutie van 
steden en dorpen en het ruimtebeslag. De aanvraag is voor vergunning vatbaar. De bebouwing op de 
percelen dient gesloopt te worden vóór de verkoop van de loten.’ 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De verkavelingsvergunning kan worden verleend. 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De vergunning voor een nieuwe verkaveling te verlenen aan bvba LS construct, Ijzerstraat 19, Aalter 
met betrekking op een terrein met als adres Houtem  31 en kadastraal bekend als (afd. 1) sectie B nr. 
772 P, (afd. 1) sectie B nr. 784 G, volgens formulier III zoals bepaald in het ministerieel besluit van 16 
augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen van het college van burgemeester en 
schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning en verkaveling. 
 
Artikel 2 
De verkavelingsvergunning per beveiligde zending te verzenden naar de bouwheer, de gewestelijk 
stedenbouwkundig ambtenaar van Ruimte Vlaanderen Oost-Vlaanderen Koningin Maria Hendrikaplein 
70 bus 90 in Gent en de adviesinstanties die binnen de procedure tot afgifte van deze 
stedenbouwkundige vergunning hun advies verleenden. 
 

Tijdelijk aanvullende politiereglementen (activiteiten) 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Shopping@aalter” op vrijdag 23 juni 2017 
in organisatie van de vereniging “Unizo Aalter” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 



69 
 

Gelet op de collegebeslissing van 12 juni 2017 betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een 
tijdelijk aanvullend politiereglement naar aanleiding van de activiteit Shopping@aalter op vrijdag 23 juni 
2017 waarbij onder andere wordt voorzien in een verkeers- en parkeerverbod in Hoefijzer, meer bepaald 
in het deel tussen de Stationsstraat en de Spoorweglaan, dit van vrijdag 23 juni 2017 om 16.00 u tot en 
met zaterdag 24 juni 2017 om 3.00 u; 
 
Overwegende dat in Hoefijzer een trailer zal geplaatst worden voor de organisatie van een optreden en 
dat deze trailer pas op zaterdag 24 juni 2017 tussen 8.00 u en 9.00 u kan weggehaald worden; 
 
Overwegende dat de organisator vraagt om het verkeers- en parkeerverbod te verlengen tot zaterdag 
24 juni 2017 om 10.00 u; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Shopping@aalter op vrijdag 23 juni 2017 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Hen verkeers- en parkeerverbod in Hoefijzer, meer bepaald het deel tussen de Stationsstraat en de 
Spoorweglaan, lopende tot en met zaterdag 24 juni 2017 om 3.00 u, uit te breiden tot en met zaterdag 
24 juni 2017 om 10.00 u. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
de volgende verkeersborden: 

 een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en 
met voldoende pinklichten in Hoefijzer ter hoogte van de aansluiting met de Stationsstraat 

 voldoende verkeersbord E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –
Xd en een onderbord met de tekst “van vrijdag 23 juni 2017 om 14.30 u tot en met zaterdag 
24 juni 2017 om 10.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in Hoefijzer, 
meer bepaald het deel tussen de Stationsstraat en de Spoorweglaan. 

 
Artikel 4 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 5 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 6 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 7 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 8 
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Deze verordening in werking te laten treden op 24 juni 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 9 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van een aantal nevenactiviteiten tijdens de kermis 2017 in 
Aalter-Brug in organisatie van “Café De Brughe” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de horecazaak Café De Brughe in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor: 

 het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen 
 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 

naar aanleiding van een aantal nevenactiviteiten tijdens de kermis 2017 in Aalter-Brug; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens deze activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Overwegende dat voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringborden toelating kan worden verleend 
mits deze borden pas één dag voor de activiteit worden aangebracht en uiterlijk de dag volgend op de 
activiteit worden verwijderd. Deze borden mogen niet worden aangebracht aan officiële 
verkeerssignalisatie, openbare verlichtingspalen, openbare beplanting en mogen geen hinder vormen 
voor het doorgaand verkeer en niet voor verkeersverwarring zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
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Ter gelegenheid van de kermis 2017 in Aalter-Brug tijdens een aantal nevenactiviteiten in organisatie 
van de horecazaak Café De Brughe een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen voor de inname van het openbaar domein ter hoogte van de horecazaak Café De 
Brughe, gelegen Sint-Godelievestraat 51, voor het plaatsen van een tent op de weg vanaf vrijdag 7 juli 
2017 om 17.00 u tot en met maandag 10 juli 2017 om 17.00 u op voorwaarde dat er minimum vier meter 
vrije ruimte blijft voor passage van de voertuigen van de hulp- en veiligheidsdiensten voor het geval er 
zich in de kermiszone een calamiteit zou voordoen. De tent dient te worden voorzien van de 
noodzakelijke verkeerssignalisatie en verlichting om deze te signaleren. 
 
Artikel 3 
Van vrijdag 7 juli 2017 om 18.00 u tot en met zaterdag 8 juli 2017 om 1.00 u het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de Sint-Godelievestraat, meer bepaald in het deel tussen 
de woning met huisnummer 49 en de horecazaak Café De Brughe gelegen Sint-Godelievestraat 51. 
 
Artikel 4 
De verkeersmaatregel uit artikel 3 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de aansluiting met de Weststraat 
 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de woning gelegen Sint-Godelievestraat 49. 

 
Artikel 5 
Van vrijdag 7 juli 2017 om 18.00 u tot en met zaterdag 8 juli 2017 om 1.00 u het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in de Sint-
Godelievestraat, meer bepaald het deel tussen de woning gelegen Sint-Godelievestraat 49 en de kerk. 
 
Artikel 6 
De verkeersmaatregel uit artikel 5 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F45 en met een onderbord met de tekst 
“uitgezonderd plaatselijk verkeer” en met voldoende pinklichten in de Sint-Godelievestraat ter hoogte 
van de aansluiting met de verbindingsweg tussen de Sint-Godelievestraat en de Leiakker. 
 
Artikel 7 
De voorvermelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en/of 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 8 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens een week op voorhand in kennis te stellen van 
de activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de cel 
Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisatoren en/of de lokale politie 
Aalter–Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisatoren en/of de lokale politie Aalter–Knesselare.  
 
Artikel 10 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 11 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 12 
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Deze verordening in werking te laten treden op 7 juli 2017 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet een volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 13 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de 
sneukeltocht op zaterdag 8 juli 2017, mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 plaatsing ten vroegste op vrijdag 7 juli 2017 
 verwijdering uiterlijk op zondag 9 juli 2017 
 niet aanbrengen op officiële verkeerssignalisatie, openbare verlichtingspalen en openbare 

beplanting 
 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen geen verkeersverwarring veroorzaken. 

 
Artikel 14 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 De aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van een aantal wielerwedstrijden in Aalter-Brug op 
zaterdag 8 juli 2017 in organisatie van de vereniging “Feestcomité Aalter-Brug”. 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Feestcomité Aalter-Brug tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de 
organisatie van een aantal wielerwedstrijden in Aalter-Brug op zaterdag 8 juli 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens deze activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 
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Artikel 1 
Ter gelegenheid van de wielerwedstrijden in Aalter-Brug op zaterdag 8 juli 2017 een aantal aanvullende 
verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen voor het organiseren van een aantal wielerwedstrijden op zaterdag 8 juli 2017 
volgens het volgende wedstrijdschema: 

 van 13.00 u tot omstreeks 14.30 u: toeristenkoers voor beginners (afstand: 30 km) 
 van 14.30 u tot omstreeks 17.00 u: toeristenkoers voor gevorderden (afstand: 60 km) 

op het volgende parcours: Sint-Godelievestraat, Brug-Noord, Weststraat, Rozestraatje, Buntelare, Sint-
Godelievestraat, Weststraat, Cardijnlaan, Sint-Godelievestraat. 
 
Artikel 3 
Op zaterdag 8 juli 2017 van 12.30 u tot 17.00 u eenrichtingsverkeer in te voeren op het volledige 
parcours van de wielerwedstrijd, zijnde Sint-Godelievestraat, Brug-Noord, Weststraat, Rozestraatje, 
Buntelare, Sint-Godelievestraat, Weststraat, Cardijnlaan, Sint-Godelievestraat, waarbij de toegelaten 
rijrichting identiek is aan deze van de deelnemers van de wielerwedstrijden. 
 
Artikel 4 
De verkeersmaatregel uit artikel 3 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
de volgende verkeersborden: 
een verkeersbord F19 op staander 

 in Brug-Noord ter hoogte van de aansluiting met de Sint-Godelievestraat 
 in de Weststraat ter hoogte van de aansluiting met Brug-Noord 
 in het Rozestraatje ter hoogte van de aansluiting met de Weststraat 
 in Buntelare ter hoogte van de aansluiting met het Rozestraatje 
 in de Weststraat ter hoogte van de aansluiting met de Sint-Godelievestraat 
 in de Cardijnlaan ter hoogte van de aansluiting met de Weststraat 
 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de aansluiting met de Leiakker 
 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de aansluiting met de verbindingsweg tussen de 

Leiakker en de Sint-Godelievestraat 
een verkeersbord C1 op staander 

 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de aansluiting met Brug-Noord 
 in de verbindingsweg tussen de Sint-Godelievestraat en de Leiakker ter hoogte van de 

aansluiting met de Sint-Godelievestraat 
 in de Cardijnlaan ter hoogte van de aansluiting met de Leiakker 
 in de Weststraat ter hoogte van de aansluiting met de Cardijnlaan 
 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de aansluiting met de Weststraat 
 in het Rozestraatje ter hoogte van de aansluiting met Buntelare 
 in de Weststraat ter hoogte van de aansluiting met het Rozestraatje 
 in Brug-Noord ter hoogte van de aansluiting met de Weststraat. 

 
Artikel 5 
Op zaterdag 8 juli 2017 van 12.00 u tot 19.00 u een parkeerverbod in te voeren op het volledige 
parcours, zijnde Sint-Godelievestraat, Brug-Noord, Weststraat, Rozestraatje, Buntelare, Sint-
Godelievestraat, Weststraat, Cardijnlaan, Sint-Godelievestraat. 
 
Artikel 6 
De verkeersmaatregel uit artikel 5 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd en met 
een onderbord met de tekst “zaterdag 8 juli 2017 van 12.00 u tot 19.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of 
parkeerstroken gelegen in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Sint-Godelievestraat: deel tussen de verbindingsweg Sint-Godelievestraat – Leiakker en 
Bug-Noord 

 Brug-Noord 
 Weststraat: deel tussen Brug-Noord en het Rozestraatje 
 Rozestraatje: deel tussen de Weststraat en Buntelare 
 Buntelare: deel tussen het Rozestraatje en de Sint-Godelievestraat 
 Sint-Godelievestraat: deel tussen Buntelare en de Weststraat 
 Weststraat: deel tussen de Sint-Godelievestraat en de Cardijnlaan 
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 Cardijnlaan, inclusief alle parkeerplaatsen ter hoogte van het Gemeentelijk 
Ontmoetingscentrum Aalter-Brug 

 verbindingsweg tussen de Leiakker en de Sint-Godelievestraat. 
 
Artikel 7 
De voorvermelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en/of 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de wielerwedstrijden. 
 
Artikel 8 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens een week op voorhand in kennis te stellen van 
deze activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de cel 
Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisatoren en/of de lokale politie 
Aalter–Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisatoren en/of de lokale politie Aalter–Knesselare.  
 
Artikel 10 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 11 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 12 
Deze verordening in werking te laten treden op 8 juli 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 13 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van een aantal loopwedstrijden in Aalter-Brug op zaterdag 
8 juli 2017 in organisatie van “Feestcomité Aalter-Brug”. 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43§1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Feestcomité Aalter-Brug tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van een 
aantal loopwedstrijden in Aalter-Brug op zaterdag 8 juli 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens deze activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de loopwedstrijden in Aalter-Brug op zaterdag 8 juli 2017 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen om de loopwedstrijden te organiseren op de volgende parcours: 

 Kinderloop: Cardijnlaan, Sint-Godelievestraat, Weststraat, Cardijnlaan 
 Jogging over 3,5 km en 6 km: Cardijnlaan, Sint-Godelievestraat, Buntelare, Rozestraatje, 

Weststraat, Cardijnlaan 
 Jogging over 11 km: Cardijnlaan, Sint-Godelievestraat, Buntelare, Rozestraatje, Weststraat, 

Cardijnlaan, Sint-Godelievestraat, Brug-Noord, Doorn, Buntelare, Rozestraatje, Weststraat, 
Cardijnlaan. 

 
Artikel 3 
Op zaterdag 8 juli 2017 van 17.00 u tot 19.30 u eenrichtingsverkeer in te voeren op het volledige 
parcours van de diverse loopwedstrijden waarbij de toegelaten rijrichting deze is tegengesteld aan de 
looprichting van de deelnemers van de loopwedstrijden. 
 
Artikel 4 
De verkeersmaatregel uit artikel 3 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
de volgende verkeersborden: 
een verkeersbord C1 op staander 

 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Sint-
Godelievestraat – Weststraat 

 in het Rozestraatje ter hoogte van de aansluiting  met Buntelare 
 in de Weststraat ter hoogte van de aansluiting met het Rozestraatje 
 in Brug-Noord ter hoogte van de aansluiting met de Sint-Godelievestraat 
 in Doorn ter hoogte van de aansluiting met de Weststraat 
 in Buntelare ter hoogte van de aansluiting met Doorn 
 in Buntelare ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Buntelare - Buntelare 

een verkeersbord F19 op staander 
 in Buntelare ter hoogte van de aansluiting met het Rozestraatje (2x) 
 in Buntelare ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Buntelare – Buntelare 
 in Doorn ter hoogte van de aansluiting met Buntelare 
 in Brug-Noord ter hoogte van de aansluiting met de Weststraat 
 in het Rozestraatje ter hoogte van de aansluiting met de Weststraat 
 in de Weststraat ter hoogte van de aansluiting met de Cardijnlaan 

een verkeersbord C3 op hekken 
 in Brug-Noord ter hoogte van de doorgang onder de N44 Knokkeweg 
 een verkeersbord C3 op hekken met een onderbord met de tekst “Uitgezonderd plaatselijk 

verkeer” 
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 in Brug-Noord ter hoogte van de aansluiting met de Hollebeekstraat. 
 
Artikel 5 
Op zaterdag 8 juli 2017 van 17.00 u tot 19.30 u een parkeerverbod in te voeren langs het volledige 
parcours van de loopwedstrijden. 
 
Artikel 6 
De verkeersmaatregel uit artikel 5 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “zaterdag 9 juli 2016 van 17.00 u tot 19.30 u” op alle parkeerplaatsen en/of 
parkeerstroken gelegen op de volgende locaties: 

 Sint-Godelievestraat 
 Buntelare: deel tussen de Sint-Godelievestraat en Doorn 
 Doorn 
 Weststraat 
 Brug-Noord: deel tussen de Sint-Godelievestraat en de Weststraat 
 Leiakker 
 Cardijnlaan 
 Rozestraatje. 

 
Artikel 7 
Op zaterdag 8 juli 2017 van 17.30 u tot 19.30 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te 
verbieden in de volgende straten en/.of straatgedeelten: 

 Sint-Godelievestraat, meer bepaald het deel tussen de Westraat en Brug-Noord 
 Cardijnlaan 
 Leiakker. 

 
Artikel 8 
De verkeersmaatregel uit artikel 7 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte: 

 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de aansluiting met de Weststraat 
 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de aansluiting met Brug-Noord 
 in de Cardijnlaan ter hoogte van de aansluiting met de Weststraat. 

 
Artikel 9 
De voorvermelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en/of 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 10 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens een week op voorhand in kennis te stellen van 
de activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de cel 
Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 11 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisatoren en/of de lokale politie 
Aalter–Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisatoren en/of de lokale politie Aalter–Knesselare.  
 
Artikel 12 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 13 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 14 
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Deze verordening in werking te laten treden op 8 juli 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 15 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisatoren. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Motortreffen” op zondag 9 juli 2017 in 
organisatie van de vereniging “Feestcomité Aalter-Brug” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Feestcomité Aalter-Brug tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de 
activiteit Motortreffen op zondag 9 juli 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens deze activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Motortreffen op zondag 9 juli 2017 een aantal tijdelijke aanvullende 
verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op zondag 9 juli 2017 van 7.00 u tot 20.00 u een parkeerverbod in te voeren: 

 op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken ter hoogte van het Gemeentelijk 
Ontmoetingscentrum in Aalter-Brug 

 aan beide zijden van de Cardijnlaan ter hoogte van het Gemeentelijk Ontmoetingscentrum 
in Aalter-Brug. 
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Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “zondag 9 juli 2017 van 7.00 u tot 20.00 u” op de volgende locaties: 

 op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken ter hoogte van het Gemeentelijk 
Ontmoetingscentrum in Aalter-Brug 

 aan beide zijden van de Cardijnlaan ter hoogte van het Gemeentelijk Ontmoetingscentrum 
in Aalter-Brug. 

 
Artikel 4 
Toelating te verlenen om de parkeerzone voor motoren af te bakenen met nadarhekkens. 
 
Artikel 5 
De voorvermelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en/of 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit en voor de 
voertuigen van de deelnemers aan de activiteit. 
 
Artikel 6 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens een week op voorhand in kennis te stellen van 
de activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de cel 
Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 7 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisatoren en/of de lokale politie 
Aalter–Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisatoren en/of de lokale politie Aalter–Knesselare.  
 
Artikel 8 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 9 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 10 
Deze verordening in werking te laten treden op 9 juli 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 11 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisatoren. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Rommelmarkt” op maandag 10 juli 2017 
in organisatie van de vereniging “Feestcomité Aalter-Brug”. 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Feestcomité Aalter-Brug tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de 
activiteit Rommelmarkt op maandag 10 juli 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens deze activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Rommelmarkt op maandag 10 juli 2017 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op maandag 10 juli 2017 van 4.00 u tot 18.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te 
verbieden in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Sint-Godelievestraat 
 Brug-Noord: deel tussen de Sint-Godelievestraat en de Hollebeekstraat 
 Cardijnlaan 
 Leiakker. 

 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op een hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende knipperlichten op de volgende locaties: 

 in Brug-Noord ter hoogte van de aansluiting met de Hollebeekstraat 
 in Brug-Noord ter hoogte van de aansluiting met de Sint-Godelievestraat 
 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de aansluiting met Brug-Noord 
 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de aansluiting met de Weststraat 
 in de Cardijnlaan ter hoogte van de aansluiting met de Weststraat. 

 
Artikel 4 
Op maandag 10 juli 2017 van 4.00 u. tot 18.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, 
met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in Brug-Noord, meer bepaald het deel tussen 
de Weststraat en de Sint-Godelievestraat. 
 
Artikel 5 
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De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een bord C3 op een hekken met een verkeersbord F45c en een onderbord met de tekst “uitgezonderd 
plaatselijk verkeer” en voldoende knipperlichtingen op de volgende locaties: 

 in Brug-Noord ter hoogte van de aansluiting met de Weststraat 
 in Brug-Noord ter hoogte van de aansluiting met de Sint-Godelievestraat. 

 
Artikel 6 
Op maandag 10 juli 2017 van 4.00 u tot 18.00 u een parkeerverbod in te voeren in de volgende straten 
en/of straatgedeelten: 

 de Sint-Godelievestraat 
 Brug-Noord: vanaf de Sint-Godelievestraat tot aan de Hollebeekstraat 
 de Cardijnlaan 
 de Leiakker. 

 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “maandag 11 juli 2016 van 4.00 u tot 18.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of 
parkeerstroken langs de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 de Sint-Godelievestraat 
 Brug-Noord: vanaf de Sint-Godelievestraat tot aan de Hollebeekstraat 
 de Cardijnlaan 
 de Leiakker. 

 
Artikel 8 
De voorvermelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en/of 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 9 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens een week op voorhand in kennis te stellen van 
de activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de cel 
Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 10 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisatoren en/of de lokale politie 
Aalter–Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisatoren en/of de lokale politie Aalter–Knesselare.  
 
Artikel 11 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 12 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 13 
Deze verordening in werking te laten treden op 10 juli 2017 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet een volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 14 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisatoren. 
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Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van het vuurwerk op maandag 10 juli 2017 tijdens de kermis 
in Aalter-Brug in organisatie van het gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de gemeentelijke organisatie van de kermis in juli 2017 in Aalter-Brug waarvoor de cel 
Evenementen vraagt een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren naar aanleiding 
van het vuurwerk op maandag 10 juli 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling de goedkeuring en 
uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van het vuurwerk tijdens de kermis in juli 2017 in Aalter-Brug een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op maandag 10 juli 2017 van 18.00 u tot 23.30 u een parkeerverbod in te voeren op alle parkeerplaatsen 
en/of parkeerstroken gelegen in Brug-Zuid ter hoogte van de gebouwen met de huisnummers 7 tot en 
met 21. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “maandag 10 juli 2017 van 18.00 u tot 23.30 u” op alle parkeerplaatsen 
en/of parkeerstroken gelegen in Brug-Zuid ter hoogte van de gebouwen met de huisnummers 7 tot en 
met 21. 
 
Artikel 4 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 5 
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De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 6 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 10 juli 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van een aantal nevenactiviteiten tijdens de kermis 2017 in 
Aalter-Brug in organisatie van de handelszaak “’t Buurtwinkeltje”. 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
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Gelet op de aanvraag van de handelszaak ’t Buurtwinkeltje in Aalter-Brug tot het bekomen van een 
toelating voor: 

 het inrichten van een terras en het plaatsen van een springkasteel op de parkeerplaatsen 
naast de handelszaak 

 het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van 
de muzikale optredens op zaterdag 8 juli 2017; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens deze activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van een aantal nevenactiviteiten, georganiseerd door de handelszaak ’t Buurtwinkeltje, 
tijdens de kermis 2017 in Aalter-Brug een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te 
voeren. 
 
Artikel 2 
Van zaterdag 8 juli 2017 om 19.00 u tot en met zondag 9 juli 2017 om 2.00 u het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de Sint-Godelievestraat, meer bepaald in het deel tussen 
de kerk en de woning gelegen Sint-Godelievestraat 13. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de woning met huisnummer 13 
 in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de aansluiting met de verbindingsweg tussen de 

Sint-Godelievestraat en de wijk Leiakker – Cardijnlaan. 
 
Artikel 4 
Van zaterdag 8 juli 2017 om 19.00 u tot en met zondag 9 juli 2017 om 2.00 u het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in de Sint-
Godelievestraat in het deel tussen Brug-Noord en de woning gelegen Sint-Godelievestraat 13. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F45 en een onderbord met de tekst 
“Uitgezonderd plaatselijk verkeer” en met voldoende pinklichten in de Sint-Godelievestraat ter hoogte 
van de aansluiting met Brug-Noord. 
 
Artikel 6 
Vanaf vrijdag 7 juli 2017 om 17.00 u tot en met maandag 10 juli 2017 om 23.30 u een parkeerverbod in 
te voeren op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken in de Sint-Godelievestraat gelegen ter hoogte 
van de woningen met huisnummers 13 tot en met 23, zodat daar een tijdelijk terras kan ingericht worden 
en er een springkasteel kan geplaatst worden. 
 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “van vrijdag 7 juli 2017 om 17.00 u tot en met maandag 10 juli 2017 
om 23.30 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken in de Sint-Godelievestraat ter hoogte van de 
woningen met huisnummers 13 tot en met 23. 
 
Artikel 8 
Vanaf zaterdag 8 juli 2017 om 19.00 u tot en met zondag 9 juli 2017 om 2.00 u een parkeerverbod in te 
voeren in de Sint-Godelievestraat in het deel tussen de kerk en de woning gelegen Sint-Godelievestraat 
13. 
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Artikel 9 
De verkeersmaatregel uit artikel 8 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “vanaf zaterdag 8 juli 2017 om 19.00 u tot en met zondag 9 juli 2017 
om 2.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken in de Sint-Godelievestraat in het deel tussen 
de kerk en de woning gelegen Sint-Godelievestraat 13. 
 
Artikel 10 
De voorvermelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en/of 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 11 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens een week op voorhand in kennis te stellen van 
de activiteit, door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de cel 
Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 12 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisatoren en/of de lokale politie 
Aalter–Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisatoren en/of de lokale politie Aalter–Knesselare.  
 
Artikel 13 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 14 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 15 
Deze verordening in werking te laten treden op 7 juli 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 16 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisatoren. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van een straatbarbecue op zaterdag 8 juli 2017 in 
organisatie van de vereniging “De Houtem Vrienden” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
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Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging De Houtem Vrienden in Aalter tot het bekomen van een 
toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding 
van de activiteit Straatbarbecue op zaterdag 8 juli 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling de goedkeuring en 
uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Straatbarbecue op zaterdag 8 juli 2017 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van vrijdag 7 juli 2017 om 10.00 u tot en met zondag 9 juli 2017 om 12.00 u het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in Houtem, meer bepaald het deel tussen het kruispunt 
Houtem – Houtem en het kruispunt Houtem – Oostmolenstraat. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in Houtem ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Houtem – Houtem 
 in Houtem ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Houtem – Oostmolenstraat. 

 
Artikel 4 
Van vrijdag 7 juli 2017 om 10.00 u tot en met zondag 9 juli 2017 om 12.00 u een parkeerverbod in te 
voeren in Houtem, meer bepaald het deel tussen de woningen met huisnummers 58 tot en met 68. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, en met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “van vrijdag 7 juli 2017 om 10.00 u tot en met zondag 9 juli 2017 om 
12.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in Houtem, meer bepaald in het deel 
tussen de woningen met huisnummers 58 tot en met 68. 
 
Artikel 6 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 7 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 



86 
 

 
Artikel 8 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 9 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 10 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 11 
Deze verordening in werking te laten treden op 7 juli 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 12 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van een buurtfeest op zaterdag 8 juli 2017 in organisatie 
van de vereniging “Buurtcomité Grote Veldakker - Manewaarde” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Buurtcomité Grote Veldakker – Manewaarde in Aalter tot het 
bekomen van een toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen 
naar aanleiding van de activiteit Buurtfeest op zaterdag 8 juli 2017; 
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Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling de goedkeuring en 
uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Buurtfeest op zaterdag 8 juli 2017 een aantal tijdelijke aanvullende 
verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van zaterdag 8 juli 2017 om 8.30 u tot en met zondag 9 juli 2017 om 0.00 u het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de Grote Veldakker, meer bepaald in de driehoek van 
de woningen met huisnummers 12 – 27 -29. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Grote Veldakker ter hoogte van de woning met huisnummer 12 
 in de Grote Veldakker ter hoogte van de woning met huisnummer 27 
 in de Grote Veldakker ter hoogte van de woning met huisnummer 29. 

 
Artikel 4 
Van zaterdag 8 juli 2017 om 8.30 u tot en met zondag 9 juli 2017 om 0.00 u een parkeerverbod in te 
voeren in de Grote Veldakker ter hoogte van de woningen met huisnummers 26 tot en met 30. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd en met 
een onderbord met de tekst “van zaterdag 8 juli 2017 om 8.30 u tot en met zondag 9 juli 2017 om 0.00 
u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Grote Veldakker ter hoogte van de 
woningen met huisnummers 26 tot en met 30. 
 
Artikel 6 
Van zaterdag 8 juli 2017 om 8.30 u tot en met zondag 9 juli 2017 om 0.00 u het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in de volgende 
straten en/of straatgedeelten: 

 Grote Veldakker: deel tussen de woning met huisnummer 12 en Manewaarde 
 Grote Veldakker: deel tussen de woning met huisnummer 27 en Manewaarde. 

 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F45 en een onderbord met de tekst 
“Uitgezonderd plaatselijk verkeer” in de Grote Veldakker ter hoogte van de aansluiting met Manewaarde 
(2 kruispunten). 
 
Artikel 8 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 10 
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Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 11 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 12 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 13 
Deze verordening in werking te laten treden op 8 juli 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 14 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van een buurtbrunch op zondag 9 juli 2017 in organisatie 
van de vereniging “Buurtcomité Ekenakker” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Buurtcomité Ekenakker in Aalter tot het bekomen van een 
toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding 
van de activiteit Buurtbrunch op zondag 9 juli 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling de goedkeuring en 
uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
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Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Buurtbrunch op zondag 9 juli 2017 een aantal tijdelijke aanvullende 
verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van zaterdag 8 juli 2017 om 14.00 u tot en met zondag 9 juli 2017 om 16.00 u het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de Ekenakker, meer bepaald in het deel tussen de 
woningen met huisnummers 5 en 7. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Ekenakker ter hoogte van de woning met huisnummer 5 
 in de Ekenakker ter hoogte van de woning met huisnummer 7. 

 
Artikel 4 
Van zaterdag 8 juli 2017 om 14.00 u tot en met zondag 9 juli 2017 om 16.00 u het verkeer voor alle 
voertuigen, in beide richtingen, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in de volgende 
straten en/of straatgedeelten: 

 Ekenakker: deel tussen de woning met huisnummer 5 en de Loveldlaan 
 Ekenakker: deel tussen de woning met huisnummer 7 en de Kestelstraat. 

 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F45 en een onderbord met de tekst 
“Uitgezonderd plaatselijk verkeer” en met voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Ekenakker ter hoogte van de aansluiting met de Loveldlaan 
 in de Ekenakker ter hoogte van de aansluiting met de Kestelstraat. 

 
Artikel 6 
Van zaterdag 8 juli 2017 om 14.00 u tot en met zondag 9 juli 2017 om 16.00 u een parkeerverbod in te 
voeren in de Ekenakker ter hoogte van de woning met huisnummers 5, 7 en 10. 
 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “van zaterdag 8 juli 2017 om 14.00 u tot en met zondag 9 juli 2017 om 
16.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Ekenakker, meer bepaald ter 
hoogte van de woningen met huisnummers 5, 7 en 10. 
 
Artikel 8 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 10 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
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Artikel 11 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 12 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 13 
Deze verordening in werking te laten treden op 8 juli 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 14 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de Poekefeesten op 14 en 15 juli 2017 in organisatie 
van de vereniging “Poekevrienden vzw” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Poekevrienden vzw in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de 
activiteit Poekefeesten op 14 en 15 juli 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling de goedkeuring en 
uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
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Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Poekefeesten op 14 en 15 juli 2017 een aantal tijdelijke aanvullende 
verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Een parkeerverbod in te voeren in de Vinktsestraat, dit op de volgende tijdstippen: 
van vrijdag 14 juli 2017 om 15.00 u tot en met zaterdag 15 juli 2017 om 0.00 u 
van zaterdag 15 juli 2017 om 15.00 u tot en met zondag 16 juli 2017 om 0.00 u. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd en met 
een onderbord met de tekst “van vrijdag 14 juli 2017 om 15.00 u tot en met zaterdag 15 juli 2017 om 
0.00 u en van zaterdag 15 juli 2017 om 15.00 u tot en met zondag 16 juli 2017 om 0.00 u” op alle 
parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Vinktsestraat. 
 
Artikel 4 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 5 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 6 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 14 juli 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgite van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de activiteit “Ultraloop 1u en 6u van Aalter” op 
zondag 16 juli 2017 in organisatie van “Joggingclub Aalter vzw” 
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Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Joggingclub Aalter vzw in Aalter tot het bekomen van een 
toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen en voor het 
plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de activiteit Ultraloop 1u en 6u van 
Aalter op zondag 16 juli 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens deze activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Overwegende dat de tijdelijke bewegwijzeringsborden pas mogen aangebracht worden één dag voor 
de activiteit en dienen te worden verwijderd uiterlijk de dag volgend op de activiteit. Deze borden mogen 
niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare verlichtingspalen, openbare 
beplanting en mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor verkeersverwarring 
zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Ultraloop 1u en 6u van Aalter op zondag 16 juli 2017 een aantal 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen om de activiteit te organiseren op het volgende parcours: start aan het Sportpark, 
Lindestraat, Brouwerijstraat, Kruisstraat, Lindestraat tot aan de ingang van het voetbalstadion en terug 
richting Sportpark, Sportlaan, rond de atletiekpiste, Sportlaan, aankomst aan het Sportpark, waarbij 
1/3de deel van de weg wordt gebruikt voor de uitstippeling van het parcours, waarbij nadarhekkens 
worden geplaatst op de weg om het loopparcours visueel af te scheiden van de passage van de 
voertuigen. 
 
Artikel 3 
Op zondag 16 juli 2017 van 8.00 u tot 18.00 u het verkeer voor alle motorvoertuigen, in beide richtingen, 
te verbieden in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Lindestraat: vanaf de woning met huisnummer 38 tot aan het kruispunt met de Sportlaan 
 Kruisstraat: deel tussen de Brouwerijstraat en de Lindestraat 
 Sportpark Aalter: parking gelegen op de hoek Lindestraat – Sportlaan. 

 
Artikel 4 
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De verkeersmaatregel uit artikel 3 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op een hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Lindestraat ter hoogte van de woning met huisnummer 38 
 in de Lindestraat ter hoogte van de Sportlaan 
 in de Kruisstraat ter hoogte van de Lindestraat 
 in de Kruisstraat ter hoogte van de Brouwerijstraat 
 In de Sportlaan ter hoogte van de aansluiting van de parking gelegen op de hoek Lindestraat 

– Sportlaan. 
 
Artikel 5 
Op zondag 16 juli 2017 van 8.00 u tot 18.00 u een parkeerverbod in te voeren in de volgende straten 
en/of straatgedeelten: 

 Brouwerijstraat: deel tussen de Lindestraat en de Kruisstraat 
 Kruisstraat 
 Lindestraat: deel tussen de Brouwerijstraat en de woning met huisnummer 38 
 Sportlaan: deel tussen de Lindestraat en de woning met huisnummer 25 (met uitzondering 

voor de deelnemers aan de activiteit) 
 Sportpark Aalter: parking gelegen op de hoek Lindestraat – Sportlaan. 

 
Artikel 6 
De verkeersmaatregel uit artikel 5 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “zondag 16 juli 2017 van 8.00 u tot 18.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of 
parkeerstroken gelegen in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Brouwerijstraat: deel tussen de Lindestraat en de Kruisstraat 
 Kruisstraat 
 Lindestraat: deel tussen de Brouwerijstraat en de woning met huisnummer 38 
 Sportlaan: deel tussen de Lindestraat en de woning met huisnummer 25 
 Sportpark Aalter: parking gelegen op de hoek Lindestraat – Sportlaan. 

 
Artikel 7 
Op zondag 16 juli 2017 van 8.00 u tot 18.00 u het verkeer voor alle voertuigen, met uitzondering voor 
het plaatselijk verkeer, te verbieden in de volgende straten en/of straatgedeelten: 
Sterrewijk: deel vanaf de Bollebekstraat tot aan de brug over de E40 
Lindestraat: deel vanaf de brug over de E40 tot aan de woning met huisnummer 38. 
 
Artikel 8 
De verkeersmaatregel uit artikel 7 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 met een verkeersbord F45 en een onderbord met de tekst “Uitgezonderd 
plaatselijk verkeer” en met voldoende pinklichten in de Sterrewijk ter hoogte van de aansluiting met de 
Bollebekstraat. 
 
Artikel 9 
Tijdens de activiteit een wegomleiding uit te stippelen voor het verkeer komende uit de richting van Sint-
Maria-Aalter met bestemming Aalter-Centrum, dit via de Bollebekstraat, de Wageweg en Stratem. 
 
Artikel 10 
Dat de organisatoren zich dienen te laten bijstaan door een signaalgever op de volgende locaties: 

 kruispunt Brouwerijstraat – Lindestraat 
 kruispunt Lindestraat – Sportlaan. 

 
Artikel 11 
De voorvermelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en/of 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 12 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens een week op voorhand in kennis te stellen van 
het evenement, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de cel 
Communicatie en coördinatie. 



94 
 

 
Artikel 13 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisatoren en/of de lokale politie 
Aalter–Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisatoren en/of de lokale politie Aalter–Knesselare.  
 
Artikel 14 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 15 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 16 
Deze verordening in werking te laten treden op 16 juli 2017 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet een volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 17 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 plaatsing ten vroegste op zaterdag 15 juli 2017 
 verwijdering uiterlijk op maandag 17 juli 2017 
 niet aanbrengen op officiële verkeerssignalisatie, openbare verlichtingspalen en openbare 

beplanting 
 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen geen verkeersverwarring veroorzaken. 

 
Artikel 18 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisatoren. 

 

Collegebeslissing betreffende de weigering voor het inrichten van het dorpsplein Poeke als 
tijdelijke parking naar aanleiding van de activiteit “Corvette Rondrit” op zondag 16 juli 2017 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de horecazaak Den Tijl in Aalter tot het bekomen van een toelating voor het 
invoeren van tijdelijke verkeersmaatregelen naar aanleiding van de activiteit Corvette Rondrit op zondag 
16 juli 2017 waarbij gevraagd wordt om de motoren op het dorpsplein in Poeke te laten parkeren tijdens 
de stop in Poeke; 
 
Overwegende dat de werking van de fontein dient behouden te blijven omwille van het sfeerbeeld in de 
dorpskern in Poeke; 
 
Overwegende dat de mogelijkheid bestaat dat, bij het parkeren op de fontein en het dorpsplein, het 
dorpsplein wordt bevuild door oliën en vetten, slib van banden, … die terechtkomen in de waterleiding 
van de fontein; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste en schepen Luc De Meyer; 

Besluit: 

Enig artikel 
Ter gelegenheid van de activiteit Corvette Rondrit op zondag 16 juli geen toelating te verlenen om het 
dorpsplein van Poeke in te richten als tijdelijke parking. 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Paard- en Oldtimerfeesten” op zondag 23 
juli 2017 in organisatie van de vereniging “De Poekse Paardenvrienden” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging De Poekse Paardenvrienden in Aalter tot het bekomen van 
een toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar 
aanleiding van de activiteit Paard- en Oldtimerfeesten op zondag 23 juli 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens deze activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
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Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Paard- en Oldtimerfeesten op zondag 23 juli 2017 een aantal 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op zondag 23 juli 2017 van 10.00 u tot 20.00 u een parkeerverbod in te voeren in de volgende straten 
en/of straatgedeelten: 

 Artemeersstraat: deel tussen de Vinktsestraat en de Duinenstraat 
 Vinktsestraat: deel tussen de Artemeersstraat en de grens met Vinkt. 

 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “zondag 23 juli 2017 van 10.00 u tot 20.00 u” op alle parkeerplaatsen 
en/of parkeerstroken gelegen in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Artemeersstraat: deel tussen de Vinktsestraat en de Duinenstraat 
 Vinktsestraat: deel tussen de Artemeersstraat en de grens met Vinkt. 

 
Artikel 4 
De voorvermelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en/of 
veiligheidsdiensten. 
 
Artikel 5 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens een week op voorhand in kennis te stellen van 
het evenement, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de cel 
Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 6 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisatoren en/of de lokale politie 
Aalter–Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisatoren en/of de lokale politie Aalter–Knesselare.  
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 23 juli 2017 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet een volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisatoren. 
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Sport 

Sportpromotie 

Collegebeslissing betreffende de aankoop van toegangskaarten voor de Memorial Van Damme 

Het college, 
 
Gelet op art. 57, §3, 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels en artikel 159 §1 
dat stelt dat het budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op het aanbod van Minister Muyters om de steden en gemeenten de mogelijkheid te geven 
toegangskaarten aan te kopen voor de Memorial Van Damme op 1 september 2017, waarbij een pakket 
Kinderen op de AG Memorial Van Damme 18 toegangskaarten voor jongeren onder de 16 jaar en twee 
begeleiders bevat dat kan aangekocht worden tegen 100 euro + 7 euro verzendingskosten en 
bijkomende toegangskaarten kunnen aangekocht worden tegen 25 euro; 
 
Gelet op de vraag van Atletiekclub Halestra dat het gemeentebestuur net als de andere jaren de 
toegangskaarten aankoopt, waarna Atletiekclub Halestra de toegangskaarten aan het gemeentebestuur 
terugbetaalt; 
 
Overwegende dat Atletiekclub Halestra het pakket Kinderen op de AG Memorial Van Damme vraagt 
voor 18 jongeren onder de 16 jaar en twee begeleiders, aangevuld met 2 extra toegangskaarten van 25 
euro; dat de totale kost inclusief verzendingskosten 157 euro bedraagt (100 euro pakket + 2 x 25 euro 
extra begeleiders + 7 euro verzendingskosten);  
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig Artikel 
Dat het pakket Kinderen op de AG Memorial Van Damme wordt besteld, aangevuld met twee extra 
kaarten voor een totale kostprijs van 157 euro en de kosten worden doorgerekend aan Atletiekclub 
Halestra. 
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